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ВСТУП 

Програма економічного і соціального розвитку Компаніївської  

територіальної громади (ТГ) на 2024 рік (далі – Програма) розроблена для 

втілення на рівні громади державної політики розвитку громад та спрямована 

на виконання стратегічного бачення громади, визначає основні цілі та 

першочергові завдання, передбачає комплекс взаємопов’язаних заходів і є 

основою для формування та раціонального використання фінансових ресурсів 

відповідно до визначених цілей і завдань соціально-економічного розвитку 

Компаніївської селищної територіальної громади (далі - громада). 

Програма розроблена на основі аналізу поточної ситуації в територіальній  

громаді виходячи із загальної соціально-економічної ситуації, що склалася на 

відповідній території з урахуванням можливостей та місцевих ресурсів 

відповідно до пріоритетних напрямків розвитку населених пунктів 

територіальної громади. 

Програма розроблена у відповідності до діючого законодавства з метою 

вироблення та втілення єдиної політики розвитку громад, забезпечення 

збалансованого соціально-економічного, екологічного і культурного розвитку 

територіальної громади, підвищення рівня життя населення, залучення 

інвестицій. 

Програма враховує основні пріоритети розвитку громади, конкретні 

завдання щодо підвищення ефективності використання наявного природного, 

виробничого і трудового потенціалів, ґрунтується на комплексі галузевих 

програм, законодавчих та нормативних актів з питань економічної та 

регіональної політики, пропозицій селищного голови, депутатського корпусу, 

структурних підрозділів селищної ради, виходячи із загальної оцінки соціально-

економічної ситуації, наявних матеріально-технічних ресурсів та фінансових 

можливостей. 

Програма є планом дій та інструментом для організації успішного 

розвитку та нарощування добробуту місцевої громади, підвищення її престижу, 

співпраці між владними структурами, діловими колами, громадськими 

організаціями, населенням  різного віку, статі, місця проживання, соціального 

статусу у вирішенні питань розвитку території Компаніївської  територіальної 

громади, відстоювання її інтересів. 

Законодавчою основою для розроблення Програми є: 

 Закон України "Про державне прогнозування та розроблення програм 

економічного і соціального розвитку України"; 

 Закон України "Про добровільне об`єднання громад"; 

 Постанова Кабінету Міністрів України від 26 квітня  2003 року № 621 

"Про розроблення прогнозних і програмних документів економічного і 

соціального розвитку та складання проекту державного бюджету" (зі 

змінами та доповненнями). 

Програму розроблено з урахуванням завдань і положень: 

 Державної стратегії регіонального розвитку на 2021-2027 роки, 

затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 05 серпня 2020 

року № 695; 
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 Стратегії розвитку Кіровоградської області на 2021-2027 роки та 

плану заходів з її реалізації на 2024-2027 роки, затвердженої рішенням 

Кіровоградської обласної ради від 12 березня 2020 року № 743; 

 Стратегії сталого розвитку Компаніївської селищної об’єднаної 

територіальної громади Кіровоградської області на 2019 – 2027 роки, 

затвердженої рішенням  28 сесії Компаніївської селищної ради № 604 від 

09 серпня  2019 року. 

Головною метою Програми є продовження позитивних тенденцій розвитку 

громади для покращення рівня життя і добробуту населення шляхом 

забезпечення економічного зростання, складовими якого є збільшення обсягів 

інвестицій, забезпечення ресурсо- та енергозбереження, створення нових 

робочих місць, створення умов для розвитку підприємництва, збільшення 

грошових доходів та підвищення економічної активності, забезпечення умов 

для гідної та продуктивної зайнятості для жінок та чоловіків, у тому числі з 

інвалідністю, підтримка сім’ї, дітей та молоді, захист прав і свобод громадян, 

зміцнення законності та правопорядку, забезпечення належного 

функціонування комунальної інфраструктури, з урахуванням вимог 

інклюзивності, дотримання високих екологічних стандартів та внаслідок цього 

підвищення конкурентоспроможності громади, доступності широкого спектра 

соціальних послуг та зростання добробуту і безпеки населення, з увагою до їх 

віку, статі, місця проживання, соціального статусу,збереження та відтворення 

трудових ресурсів. 

У 2023 році на економічну ситуацію в громаді мало вплив продовження 

воєнного стану в Україні.  

У лютому 2022 року розпочалася широкомасштабна збройна агресія 

pосійської федерації на території України. 24 лютого 2022 року Указом 

Президента України в країні введено воєнний стан, який продовжено і дотепер. 

Військові дії спричинили негативний, руйнівний вплив на життя людей та 

масштабне порушення ланцюгів економічної діяльності, руйнування 

інфраструктури, що насамперед призводить до значних економічних втрат як в 

Компаніївській територіальній громаді, так і в Україні, а також в регіоні 

Європи, Центральній Азії та решти світу. Негативний вплив воєнних дій на 

території України та неможливість наразі визначити наслідки російської агресії 

унеможливлюють, нажаль, розроблення реалістичного прогнозу  економічного і 

соціального розвитку громади та, як наслідок, бюджетних показників на 

середньостроковий період. 

Програма економічного і соціального розвитку Компаніївської   

територіальної громади на 2024 рік розроблена для забезпечення рівних прав 

жінок і чоловіків, молоді і осіб похилого віку, здорових та осіб з особливими 

потребами та реалізації їх прав в соціально-економічному та культурному 

розвитку громади. 

Реалізація Програми економічного і соціального розвитку  Компаніївської   

територіальної громади на 2024 рік спрямована на підвищення рівня життя та 

покращення добробуту населення шляхом: забезпечення позитивної динаміки 

економічного зростання на основі ефективного впровадження 



4 

енергозберігаючих технологій,створення сприятливого клімату для малого та 

середнього бізнесу, розвитку соціальної сфери та інфраструктури в громаді з 

урахуванням потреб населення різного віку, статі, місця проживання, стану 

здоров’я. Реалізація Програми дасть можливість підвищити 

конкурентоспроможність та інвестиційну привабливість економіки громади, 

створити сприятливі умови для підвищення ділової активності суб’єктів 

господарювання, збільшення бюджетних надходжень та доходів населення, 

розвитку соціальної інфраструктури, вирішення екологічних проблем громади. 

У зв'язку з широкомасштабною збройною агресією російської федерації 

проти України та запровадженням воєнного стану в Україні, зважаючи на вкрай 

складну економічну та безпекову ситуацію в країні, виконання Програми 

відбуватиметься в умовах  обмеженості ресурсів та спрямоване вперш за все на 

підтримку найбільш значущих сфер життєдіяльності громади. 

Програма, у процесі її виконання, може уточнюватися та доповнюватись. 

Зміни і доповнення до Програми затверджуються рішеннями сесії селищної 

ради. 
 

Аналіз стану соціально - економічного розвитку   

           Компаніївської територіальної громади 

за 2019-2023 роки 

 

 
 

Компаніївська об’єднана територіальна громада утворилася 29 жовтня 

2017 року. На початок 2020 року до складу громади входило12 населених 

пунктів: смт Компаніївка – адміністративний центр ОТГ, с.Живанівка, 

с.Громадське, с.Лужок, с.Голубієвичі, с.Антонівка, с.Першотравенка, 

с.Володимирівка, с.Вишнівка, с.Гордіївка, с.Софіївка, с.Покровка. Загальна 

площа громади складала – 203,42 км 
2
, чисельність населення – 6376осіб, з них 

3044 чоловіків та 3332 жінок. 

Відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 13 травня 

2020 року № 593-р затверджено перспективний план формування територій 

громад Кіровоградської області, відповідно до якого передбачено створення на 

території області 48 ОТГ. Відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів 

України від 12 червня 2020 року № 716-р "Про визначення адміністративних 
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центрів та затвердження територій територіальних громад Кіровоградської 

області" визначено адміністративні центри та затверджено території 49 

територіальних громад Кіровоградської області. Постановою Верховної Ради 

України від 17 липня 2020 року №807-р "Про утворення та ліквідацію районів" 

передбачено утворення на території області 4 адміністративних територіальних 

районів з одночасною ліквідацією 21 району. Компаніївська територіальна 

громада ввійшла до складу Кропивницького району Кіровоградської області.25 

жовтня 2020 року відбулися місцеві вибори голови Компаніївської ТГ та 

депутатів Компаніївської селищної ради. 

На 01.01.2021 року в рамках завершення реформи адміністративно-

територіального устрою, децентралізації кількість населених пунктів громади 

становила 51 адміністративно-територіальну одиницю: 1 селище міського типу 

та 50 сільських населених пунктів (16 старостинських округів).  Згідно рішення 

селищної ради № 4317 від 21 жовтня 2021 року «Про утворення старостинських 

округів Компаніївської селищної територіальної громади та затвердження 

Положення про старосту» на підставі Закону України «Про внесення змін до 

деяких законодавчих актів України щодо розвитку інституту старост», було 

утворено на території Компаніївської селищної ради 10 старостинських округів:  

Водянський старостинський округ з центром в селі Водяно (с.Водяно, 

с.Виноградівка, с.Травневе, с.Ромашки);  

Голубієвицький старостинський округ з центром в селі Голубієвичі 

(с.Голубієвичі, с.Антонівка, с.Софіївка, с.Покровка); 

 Губівський старостинський округ з центром в селі Губівка (с.Губівка, 

с.Сасівка); 

Лозуватський старостинський округ з центром в селі Лозуватка 

(с.Лозуватка, с.Дружба, с.Волошки, 

Мар’ївський старостинський округ з центром в селі Мар’ївка (с.Мар’ївка, 

с.Зелене, с.Тернова Балка); 

Нечаївський старостинський округ з центром в селі Нечаївка (с.Нечаївка, 

с.Кириничувате, с.Золотницьке, с.Гарманівка, с.Семенівка, с.Трудолюбівка, 

с.Обертасове); 

Першотравенський старостинський округ з центром в селі 

Першотравенка (с.Першотравенка, с.Володимирівка, с.Вишнівка, с.Гордіївка, 

с.Петрівка, с.Павлівка, с.Наглядівка, с.Інженерівка); 

Полтавський старостинський округ з центром в селі 

Полтавка(с.Полтавка, с.Вербове, с.Долинівка); 

Червоновершківський старостинський округ з центром в селі 

Червоновершка (с.Червоновершка, с.Братерське, с.Роздолля); 

Червонослобідський старостинський округ з центром в селі Червона 

Слобода (с.Червона Слобода, с.Грізне, с.Кременчувате, с.Коневе, с.Малоконеве, 

с.Березнегувате, с.Богодарівка, с.Коротяк, с.Бузова, с.Морквина). 

 

На 01.01.2023 року чисельність населення складає 13473 осіб, з них 

6529 чоловіків (48,5%) та 6944 жінок (51,5%). Міське населення становить 4178 

мешканок та мешканців (31%),  сільське населення становить 9295 мешканок та 

мешканців (69%). Розподіл постійного населення за віком: 0-18 років – 2834 



6 

мешканок та мешканців; 18-59 років - 7507 мешканок та мешканців; 60 років і 

старше -  3132мешканок та мешканців.  

 

 
 

 

 

 
 

Загальна площа громади складає 968 км
2

.Компаніївська селищна 

територіальна громада розташована в центральній частині Кіровоградської 

області, яка знаходиться в центральній частині України. Територія громади 

розташована у степовій зоні, ландшафт - хвиляста рівнина, в західній частині - 

відроги Придніпровської височини. Найбільші річки -  Сугоклея (Комишувата) і 

Саваклей. Ґрунти головним чином чорноземні, найпоширенішими є чорноземи 

звичайні середньо гумусні (82,6% площі громади). 

На півночі Компаніївська територіальна громада межує з Кропивницьким 

районом, на сході – з Новгородківською, Долинською та Устинівською 

територіальними громадами, на півдні – з Бобринецькою територіальною 

громадою, на  заході – з Новоукраїнською громадою Кіровоградської області. 

Поблизу смт Компаніївка проходить:дорога національного значення 

Олександрівка-Кропивницький-Миколаїв Н-14, дорога територіального значення 

Компаніївка – Устинівка   Т-12-16. 

Природним і географічним капіталом вважається якість клімату, рельєф, 

якість ґрунтів, географічне розташування, відстань від важливих центрів, 

різноманітність флори і фауни, екологічна чистота навколишнього середовища. 

Основним природним багатством громади є чорнозем, який дозволяє 

отримувати високі врожаї с/г культур - загальна площа земель 

сільськогосподарського призначення на початок 2020 року становила 22623 га, 

Чисельність 
населення 

Жінки 6944 

Чоловіки 6529 

Розподіл постійного населення за 
віком 

0-18 років 

18-59 років 

60 років і старше 
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на початок 2023 року становить 87503,24 га. Загальна площа земель 

Компаніївської ТГ – 96746,9 га. 

- Площа ріллі становить 73222 га,  

- сіножаті – 69,1га,  

- пасовища – 11776 га,  

- багаторічні насадження – 495,5 га 

 

 
 

Громада розташована у безпосередній близькості від обласного центру – 

міста Кропивницький, що є шансом для розвитку короткострокового 

багатоаспектного туризму. 

У 2020-2022 роках Компаніївська ТГ, як і вся Україна, і весь світ, 

організовувала свою діяльність, на яку значний вплив мала велика проблема  – 

пандемія гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричинена коронавірусом 

SARS-CoV-2 (далі — COVID-19), яка змушувала значно скориговувати 

пріоритети як державної, так і місцевої політики, аби не допустити поширення 

захворювання та врятувати життя людей. З 24 лютого 2022 року громада, як і вся 

країна, живе в умовах воєнного стану, що жахливо і негативно позначилося на 

життєдіяльності та розвитку громади, її населення. Але і в ці періоди громада 

жила, розвивалася, вирішувала проблеми і завдання, які виникали протягом цих 

непростих років, ставила цілі і намагалася їх досягти. 

 

 Протягом 2019-2023 рр. у напрямку розвитку інфраструктури, 

дорожнього господарства, житлово-комунального господарства та 

благоустрою території громади були виконані наступні роботи:  
2019-2020 рр. 

- в рамках муніципального співробітництва відкрито новий автобусний 

маршрут з пасажирського перевезення жителів сіл Софіївка, Виноградівка, 

Водяне до селища Компаніївка; 

- виконано роботи по відновленню елементів з благоустрою в 

центральному сквері (біля фонтану), встановлено урни для сміття та нові лавки;  

- проведено паспортизацію місць видалення твердих побутових відходів; 

Структура земель сільськогосподарського 
призначення 

Рілля 

Багаторічні насадження 

Сіножаті 

Пасовища 

Інше 
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- відновлено мережу зовнішнього освітлення із встановленням 

енергозберігаючих ламп по вул. Лугова, пров. Вишневий, вул. Яновського смт 

Компаніївка; 

- в центральному сквері селища встановлено 10 металевих опор, на яких по 

2 сучасні LED-лампи для зовнішнього освітлення; 

- проведено ремонтні роботи адмінприміщення Голубієвицького 

старостату, виготовлено проектно-кошторисну документацію на 

електроопалення, проведено роботи  по переведенню на електроопалення, 

здано об’єкт в експлуатацію; 

- у  с. Першотравенка Компаніївської ОТГ на вулицях Молодіжна та Миру 

(частково) з’явилося модернізоване вуличне освітлення,  всього встановлено 19 

сучасних якісних та економних LED-світильників. 

- по вул. Набережна в смт Компаніївка ще 9 домоволодінь підключено до 

централізованого водопостачання; 
- проведено роботи з облаштування та ремонту криниць селища; 
- в сільському будинку культури с.Першотравенка встановлено 

теплогенераторну установку для обігріву приміщення; 
- в рамках муніципального співробітництва КП «Благоустрій» забезпечено 

підвіз жителів с.Сасівка, с.Губівка, с.Петрівка до районного центру; 
- в с.Першотравенка по вул. Перемоги збудовано нову систему 

водопостачання, прокладено 1200 м водогону; 
- проведено реконструкцію мереж вуличного освітлення від КТП-67 Л-1,Л-

2 по вул.Перемоги в с.Першотравенка на суму 90 тис.грн.; 

- проведено реконструкцію мереж вуличного освітлення від КТП-19 по 

вул. Набережна, Першотравнева в с.Софіївка, вартість робіт склала 144,5 

тис.грн.; 

- проведено роботи з будівництва нової артезіанської свердловини в 

с.Живанівка для забезпечення питною водою дитячий садочок «Віночок» та 

Живанівську філію КЗ «Компаніївське НВО» на загальну суму 99,9 тис.грн.; 

- проведено гідродинамічне очищення каналізаційної системи  на суму 

93,06 тис.грн.; 

- в рамках «Програми регулювання чисельності безпритульних тварин 

гуманними методами у Компаніївській ОТГ на 2019-2022 роки» проведено 

стерилізацію тварин на суму 12 тис.грн.; 

- в рамках природоохоронних заходів за рахунок цільових фондів 

організовано утримання сміттєзвалища (65,4 тис.грн.) та проведено 

облаштування та розширення споруд для складування побутових та харчових 

відходів в комунальних закладах Компаніївської селищної ради (101 тис.грн.); 

- виготовлено технічну документацію на спортивний майданчик 

с.Живанівка (7 тис.грн.); 

- розроблено проект землеустрою щодо встановлення (зміни) межі 

населеного пункту – смт Компаніївка Компаніївської селищної ради 

Компаніївського району (15 тис.грн.); 

- придбано комунальний транспорт (автомобіль ГАЗ-3307-12) на суму 

138,6 тис. грн. 
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2021 рік 

- проведено реконструкцію мереж вуличного освітлення від ЗТП -66 по 

вул. Миру, Гагаріна, Лобачевського в с. Першотравенка Компаніївського 

району Кіровоградської області,встановлено LED світильники, замінено 23 

лампи  – 179,9 тис.грн.; 

- проведено корегування ПКД на вуличне освітлення по вулиці  М. Перепелиці 

в  с. Нечаївка Компаніївського району - 3,24 тис.грн.,  

- проведено корегування ПКД на вуличне освітлення по вулиці Шкільна в с. 

Нечаївка Компаніївського району - 3,24 тис.грн.,  

- покращено стан водопровідних мереж в селі Петрівка Компаніївської 

територіальної громади: проведена реконструкція системи водопостачання, 

замінено 400 м стального підвідного водогону від водонапірної башти, 

покращена якість водопостачання 6 домогосподарств по вул. Садовій та 7 

домогосподарств по вул. Виноградній в с. Петрівка (роботи відбулися 

проведено на партнерських засадах співпраці Компаніївської селищної ради та 

соціально відповідального бізнесу); 

- зимове утримання автомобільних доріг громади – 25 тис.грн; 

- для здійснення більш ефективного надання транспортних послуг та 

використання комунального майна територіальної громади, проведено 

капітальний ремонт автобуса ПАЗ 4234 КП «Благоустрій смт Компаніївка», що 

працює на місцевому маршруті загального користування «Живанівка – 

Компаніївка» на загальну суму 258,672 тис. грн.; 

- виконано електромонтажні роботи адмінбудівлі селищної ради на суму 23,342 

тис.грн.; 

- виконано електромонтажні роботи в адмінбудівлі селищної ради – 23,3 

тис.грн.; 

- утримання сміттєзвалищ (смт Компаніївка, с. Мар’ївка) – 70 тис.грн.; 

- проведено поточний ремонт інженерних мереж будівлі Компаніївської 

селищної ради – 130,1 тис.грн.; 

- в 17 адмінприміщеннях громади перевірено системи заземлення та 

спрацювання пристроїв захисного автоматичного вимикання живлення (8,7 

тис.грн.), виміряно опір ізоляції електричних мереж (13,4 тис.грн.); 

- проведено поточний ремонт котельні із заміною котла в приміщенні за 

адресою вул. Садова, 95 – 45 тис.грн.; 

- проведено заміну газових котлів в теплогенераторній адмінприміщення 

селищної ради -   20,1 тис.грн.; 

- придбано декоративний матеріал (саджанці) для озеленення населених 

пунктів громади – 25 тис. грн.; 

- придбано мотокосу для проведення благоустрою території селища – 2,7 

тис.грн.; 

- ветеринарні послуги зі стерилізації безпритульних тварин -10 тис.грн. 

2022 рік 

- утримання сміттєзвалищ- 3,8 тис.грн.; 
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- придбання суміші асфальто – бетонної для проведення благоустрою 

територій – 58, 1 тис.грн.; 

- зимове утримання автомобільних доріг громади – 44,64 тис.грн.; 

- придбання обладнання і предметів довгострокового користування: придбання 

комунальної техніки (Автогрейдер SDLGG916Fз переднім відвалом і 

розпушувачем) для забезпечення проведення благоустрою території громади 

та забезпечення експлуатаційного утримання вулиць і доріг -  4100 тис.грн.; 

- розроблення технічної документації на кладовище с. Полтавка – 10 тис.грн.; 

- проведено технічну інвентаризацію будівель і споруд, актуалізацію технічної 

документації (6 об’єктів) – 9 тис.грн. 

- виконано роботи по розробці землевпорядної документації: технічна 

документація із нормативної грошової оцінки населеного пункту на загальну 

суму – 185 тис.грн.: 

 смт Компаніївка Кропивницького району Кіровоградської області; 

 с.Роздолля Кропивницького району Кіровоградської області; 

 с. Червоновершка Кропивницького району Кіровоградської області; 

 с. Губівка Кропивницького району Кіровоградської області. 

2023 рік 

- послуги з поточного ремонту свердловини в селі Петрівка, Кропивницького 

району, Кіровоградської області – 122,2тис.грн.; 

- придбання програмованих таймерів включення вуличного освітлення – 68,4 

тис.грн.; 

- розроблення технічної документації із землеустрою щодо інвентаризації 

земель с.Полтавка, вул.Центральна (спортивний та дитячий майданчик) – 

9,07 тис.грн.; 

- виготовлення технічної документації із нормативної грошової оцінки 

населеного пункту с.Лозуватка, Кропивницького району, Кіровоградської 

області – 32 тис.грн.; 

- виготовлення технічної документації із нормативної грошової оцінки 

населеного пункту с.Полтавка, Кропивницького району, Кіровоградської 

області – 42 тис.грн.; 

- виготовлення технічної документації з нормативної грошової оцінки 

земельних ділянок частини території Компаніївської селищної 

територіальної громади (села Водяне) Кропивницького району 

Кіровоградської області – 21 тис.грн.; 

- технічна документація із нормативної грошової оцінки населеного пункту 

с.Виноградівка, Кропивницького району, Кіровоградської області – 25,99 

тис.грн.; 

- проведення нормативно грошової оцінки населених пунктів с. Софіївка – 

40 тис. грн., с. Сасівка – 38 тис. грн., с. Голубієвичі – 13 тис. грн.; 
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- виготовлення технічної документації із землеустрою щодо інвентаризації 

земельної ділянки комунальної власності загального користування 

відведенні під місця поховання (код КВЦПЗ - 07.09 ) орієнтовною 

загальною площею 0,500 га на території Компаніївської селищної ради в 

межах с. Мар"ївка (вул.Компанійця) Кропивницького району 

Кіровоградської області – 11 тис.грн.; 

- виготовлення технічної документації із землеустрою щодо інвентаризації 

земельної ділянки комунальної власності загального користування 

відведенні під місця поховання (код КВЦПЗ - 07.09) орієнтовною 

загальною площею 1,500 га на території Компаніївської селищної ради за 

межами с. Мар"ївка (вул.Садова) Кропивницького району Кіровоградської 

області – 12 тис.грн.; 

- виготовлення технічної документації із землеустрою щодо інвентаризації 

земельної ділянки комунальної власності загального користування 

відведенні під місця поховання (код КВЦПЗ - 07.09) орієнтовною 

загальною площею 1,500 га на території Компаніївської селищної ради в 

межах с. Зелене (вул. Першотравнева) Кропивницького району 

Кіровоградської області – 12 тис.грн.; 

- виготовлення технічної документації із землеустрою щодо інвентаризації 

земельної ділянки комунальної власності загального користування (код 

КВЦПЗ - 18.00) орієнтовною загальною площею 2,51 га на території 

Компаніївської селищної ради в межах с. Живанівка Кропивницького 

району Кіровоградської області – 12 тис.грн.; 

- виготовлення технічної документації із землеустрою щодо інвентаризації 

земельної ділянки комунальної власності для будівництва та 

обслуговування інших будівель громадської забудови (код КВЦПЗ - 3.15 ) 

орієнтовною загальною площею 2,00 га на території Компаніївської 

селищної ради в межах с. Петрівка Кропивницького району 

Кіровоградської області – 13 тис.грн.; 

- придбання матеріалів для облаштування укриття за адресою смт 

Компаніївка, вул. Паркова 4 – передбачено 174 тис.грн.; 

- експертна грошова оцінка земельної ділянки с. Гарманівка,  вул. 

Центральна,17а – 4,3 тис.грн.; 

- виготовлення технічної документації з нормативної грошової оцінки 

земельних ділянок частини території Компаніївської селищної 

територіальної громади (села Гарманівка) Кропивницького району 

Кіровоградської області – 32 тис.грн.; 

- виготовлення технічної документації з нормативної грошової оцінки 

земельних ділянок частини території Компаніївської селищної 

територіальної громади (села Першотравенка) Кропивницького району 

Кіровоградської області – 31 тис.грн.; 

- виготовлення технічної документації із землеустрою щодо інвентаризації 

земельної ділянки комунальної власності загального користування 
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(кладовище №1) орієнтовною загальною площею 7,98 га на території 

Компаніївської селищної ради Кропивницького району Кіровоградської 

області – 14, тис.грн.; 

- розроблення технічної документації із землеустрою щодо інвентаризації 

земель кладовищ с.Долинівка – 12 тис.грн.; 

- розроблення технічної документації із землеустрою щодо інвентаризації 

земель кладовищ с.Вербове – 12 тис.грн.; 

- Розроблення технічної документації із землеустрою щодо інвентаризації 

земель с.Полтавка – 9 тис.грн.; 

- придбання дорожніх знаків: «Пішохідний перехід" та "Діти". Розміщення 

біля закладів освіти громади, а саме: с.Лозуватка, с.Першотравенка, 

с.Полтавка, с.Нечаївка, с.Гарманівка, с.Червоновершка, с.Роздолля, 

с.Мар"ївка, с.Ч.Слобода, «Зупинка заборонена» – вул. Вишнева смт 

Компаніївка –50 тис.грн.(передбачено); 

- придбання матеріалів для облаштування системи опалення 

адміністративного приміщення вул. Садова, 192, смт Компаніївка. 

(радіатори, труби тощо), придбання інших матеріалів та обладнання – 200 

тис.грн. (передбачено); 

- розроблення технічної документації із землеустрою щодо інвентаризації 

земель (дитячий майданчик с.Живанівка) – 10 тис.грн.; 

- виготовлення технічної документації з нормативної грошової оцінки 

земельних ділянок частини території Компаніївської селищної 

територіальної громади (села Петрівка) Кропивницького району 

Кіровоградської області – 27 тис.грн.; 

- виготовлення технічної документації з нормативної грошової оцінки 

земельних ділянок частини території Компаніївської селищної 

територіальної громади (села Нечаївка) Кропивницького району 

Кіровоградської області – 32 тис.грн.; 

- виготовлення технічної документації з нормативної грошової оцінки 

земельних ділянок частини території Компаніївської селищної 

територіальної громади (села Червона Слобода) Кропивницького району 

Кіровоградської області – 20 тис.грн.; 

- утримання сміттєзвалищ: КСП «Мар'ївка» - 15 тис.грн., КП «Благоустрій» - 

54,75 тис.грн.; 

- послуги з інжерного-технічного обстеження нежитлової будівлі, за 

адресою: Кіровоградська область, Кропивницький район, с.Лозоватка, на 

перехресті вул.Шкільна та вул.Центральна – 5,018 тис.грн.;           

- придбання мінітрактора ДМТЗ 255Х – 199,95 тис.грн. 

Протягом звітного періоду проведено наступні роботи з ремонту 

дорожнього покриття: 

- капітальний ремонт дорожнього покриття по вул. Вишнева смт 

Компаніївка (частково) (вартість робіт склала 2223,799 тис. грн.) (2019р.); 

- поточний ремонт дорожнього покриття по вул. Вишнева смт 

Компаніївка; 



13 

- капітальний ремонт дорожнього покриття по вул. Вишнева смт 

Компаніївка (вартість робіт склала 3529,219 тис. грн.) (2020 р.); 

- за рахунок коштів субвенції з державного бюджету місцевому бюджету 

на соціально-економічний розвиток  проведено: 

* капітальний ремонт вул. Центральна від будинку №45 до будинку №81 

в с. Живанівка Компаніївського району Кіровоградської області на 

загальну суму 1361,5 тис. грн.; 

* капітальний ремонт дороги від с. Живанівка по вул. Перемоги в смт 

Компаніївка  Компаніївського району Кіровоградської області на 

загальну суму 1387,4 тис. грн.; 

 

- поточний ремонт вулиці Перемоги смт Компаніївка на загальну суму 

50 тис. грн.; 

- виготовлення Сертифікату про готовність об`єкту до експлуатації - 10 

тис.грн.; 

- поточний ремонт тротуару по вул.Вишнева смт Компаніївка – 158,2 

тис.грн.; 

- поточний ремонт дорожнього покриття вул. Лугова – 27,4 тис.грн.; 

- поточний ремонт дорожнього покриття вул. Молодіжна – 37,1 тис.грн.; 

- придбано холодний асфальт для поточних ремонтних робіт дорожнього 

покриття – 36 тис.грн. (2020 рік), 28 тис.грн. (2021 рік) 

2021 рік 

- виготовлено ПКД «Капітальний ремонт вул. Садова від перехрещення 

вул. Садова з вул. Вишнева до буд.№194 по вул. Садова в  смт Компаніївка 

Кропивницького району Кіровоградської області» - 49,386 тис. грн.; 

- виготовлено експертизу проекту «Капітальний ремонт вул. Садова від 

перехрещення вул. Садова з вул. Вишнева до буд.№194 по вул. Садова в  смт 

Компаніївка Кропивницького району Кіровоградської області» - 33,82 тис.грн.; 

- В рамках співпраці Компаніївської територіальної громади з Програмою 

DOBRE та реалізації Плану Покращення Послуги SDIP (Service Delivery 

Improvement Plan) "Удосконалення надання послуги утримання та ремонту 

доріг та тротуарів в Компаніївській територіальній громаді на 2019 – 2024 рр. ", 

розробленим Робочою Групою Компаніївської ТГ, громада отримала сучасне, 

комп’ютеризоване обладнання "MADPATCHER MPA 4.5WD" виробництва 

фірми MADROG (Польща) для ямкового ремонту доріг струменево-ін'єкційним 

методом без попередньої підготовки покриття. 

За кошти державного бюджету виконано роботи по поточному 

середньому ремонту автомобільної дороги загального користування місцевого 

значення О120903 Компаніївка-Сасівка-Губівка-Калинівка на ділянці км 

10+000 - км 21+200, замовником яких є ДП «Агентство місцевих автомобільних 

доріг». 

2022 рік 

- Дослідження і розробки, окремі заходи розвитку по реалізації державних 

(регіональних) програм – 600 тис.грн. Кошти передбачені для передачі ДП 
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«Агентство місцевих автомобільних доріг» на співфінансування робіт з 

експлуатаційного утримання автомобільних доріг загального користування 

місцевого значення для покращення стану дорожнього покриття  автомобільних 

доріг, а саме:  

СО120906 Лозуватка – Коротяк; 

СО120901Компаніївка – Водяне – Шишкіна (на ділянці шляху Софіївка – 

Водяне); 

СО120903 Компаніївка – Сасівка – Губівка - Калинівка; 

С120902 від а/д Т-12-21-Гарманiвка-Нечаївка-Водяне між с. Травневе та с. 

Водяне. 

- Експлуатаційне утримання  вулиці  Перемоги та вулиці Паркової, смт 

Компаніївка, Кропивницького району, Кіровоградської області; 

- Експлуатаційне утримання  автомобільних доріг загального користування 

місцевого значення, вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах 

по об’єктах (поточний ремонт): 

 поточний ремонт дорожнього покриття по вул. Тополина смт Компаніївка; 

 поточний ремонт дорожнього покриття по вул. Паркова смт Компаніївка; 

 поточний ремонт дорожнього покриття по вул. Перемоги смт Компаніївка; 

 поточний ремонт дорожнього покриття по вул. Шевченка смт Компаніївка. 

2023 рік 

- передбачені кошти для передачі ДП «Агентство місцевих автомобільних 

доріг» на співфінансування робіт з експлуатаційного утримання автомобільних 

доріг загального користування місцевого значення для покращення стану 

дорожнього покриття автомобільних доріг на ділянках доріг: 

 0120901 Компаніївка – Водяне – Шишкіна – 200 тис.грн.,  

 С120902 від Т12-16 Гарманівка – Нечаївка-Водяне – 225 тис.грн.,  

 С120906 Долинівка – Полтавка – вихід на а/д Н-14-Вербове – 75 

тис.грн. 

- поточний ремонт дорожнього покриття по вул. Паркова смт Компаніївка – 

174,731 тис.грн.; 

- експлуатаційне утримання вул. Садова (від перехрещення з вул. Вишнева 

до буд. № 194 по вул. Садова) смт Компаніївка Кропивницького району 

Кіровоградської області – 11403,1 тис.грн.; 

- технічний нагляд на експлуатаційне утримання вул. Садова (від 

перехрещення з вул. Вишнева до буд. № 194 по вул. Садова) смт 

Компаніївка Кропивницького району Кіровоградської області – 99,26 

тис.грн. 

- передбачені кошти для передачі ДП «Агентство місцевих автомобільних 

доріг» на співфінансування робіт з експлуатаційного утримання 

автомобільних доріг загального користування місцевого значення для 

покращення стану дорожнього покриття  автомобільної дороги  O120902 

Компаніївка – Червоновершка –Трудолюбівка – 200 тис.грн.; 
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- поточний ремонт вул. Шкільна в с. Голубієвичі Компаніївської селищної 

ради Кропивницького району Кіровоградської області – 198,801 тис.грн.; 

- поточний ремонт вул.Набережної в с.Голубієвичі Компаніївської селищної 

ради Кропивницького району Кіровоградської області – 198,952тис.грн.; 

- поточний ремонт вул. Тополиної в смт Компаніївка Кропивницького 

району Кіровоградської області – 162,546 тис.грн.; 

- поточний ремонт вул. Вишневої в смт Компаніївка Компаніївської 

селищної ради Кропивницького району Кіровоградської області – 85,357 

тис.грн.; 

- поточний ремонт вул.Перемоги в смт Компаніївка Кропивницького району 

Кіровоградської області – 180,416 тис.грн.; 

- поточний ремонт вул.Космонавтів в смт Компаніївка Кропивницького 

району Кіровоградської області – 166,1 тис.грн.; 

- «Експлуатаційне утримання вул. Прогрес (від буд. №10 до автомобільної 

дороги Н-14 Олександрівка – Кропивницький – Миколаїв) в с.Мар’ївка 

Кропивницького району Кіровоградської області» - 959,3 тис.грн.; 

- поточний ремонт вул. Лейтенанта Шевченка в с. Водяне Компаніївської 

селищної ради Кропивницького району Кіровоградської області – 161,611 

тис.грн.; 

- поточний ремонт вул. 40-річчя Перемоги в с.Водяне Компаніївської 

селищної ради Кропивницького району Кіровоградської області – 198,885 

тис.грн.; 

- поточний ремонт вул. Степової в с.Водяне Компаніївської селищної ради 

Кропивницького району Кіровоградської області – 198,641 тис.грн.; 

- поточний ремонт вул.Інгульської від буд.9 до буд.119 в с. Лозуватка 

Компаніївської селищної ради Кропивницького району Кіровоградської 

області –199 тис.грн.; 

- поточний ремонт вул.Набережної в с. Лозуватка Компаніївської селищної 

ради Кропивницького району Кіровоградської області – 198,95 тис.грн.; 

- Поточний ремонт вул.Шкільної в с. Лозуватка Компаніївської селищної 

ради Кропивницького району Кіровоградської області – 198,94 тис.грн.; 

- поточний ремонт вул.Калинової в с. Лозуватка Компаніївської селищної 

ради Кропивницького району Кіровоградської області – 198,828 тис.грн.; 

- поточний ремонт вул.Садової в с. Лозуватка Компаніївської селищної ради 

Кропивницького району Кіровоградської області – 198,977 тис.грн.; 

- передбачені кошти для передачі ДП «Агентство місцевих автомобільних 

доріг» на співфінансування робіт з експлуатаційного утримання 

автомобільної дороги загального користування місцевого значення 

С120902 від а/д Т-12-21 - Гарманівка-Нечаївка-Водяне для покращення 

стану дорожнього покриття – 1000 тис.грн.; 
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- експлуатаційне утримання - поточний ремонт вулиці Миру село 

Першотравенка Кропивницького району Кіровоградської області – 198,7 

тис.грн.; 

- експлуатаційне утримання - поточний ремонт вулиці Молодіжна село 

Першотравенка Кропивницького району Кіровоградської області – 198,5 

тис.грн.; 

- експлуатаційне утримання - поточний ремонт вулиці Гагаріна село 

Першотравенка Кропивницького району Кіровоградської області – 198,8 

тис.грн.; 

- поточний ремонт провулку між вул. Тополиною та вул. Шевченка в смт 

Компаніївка Компаніївської селищної ради Кропивницького району 

Кіровоградської області – 80 тис.грн.; 

- експлуатаційне утримання - поточний ремонт дороги між вул. Шевченка та 

вул. Перемоги в смт Компаніївка Компаніївської селищної ради 

Кропивницького району Кіровоградської області – 198,95 тис.грн.; 

- експлуатаційне утримання - поточний ремонт вулиці Віктора Близниця 

село Володимирівка Кропивницького району Кіровоградської області – 

199,656 тис.грн.; 

- поточний ремонт дороги по вул. Перемоги (від буд.3 до с.Живанівка), 

окремими ділянками, правий проїзд, смт Компаніївка Кропивницького 

району Кіровоградської області –1395,432 тис.грн.; 

- виготовлення проектно-кошторисної документації по об'єкту "Поточний 

ремонт дороги по вул. Перемоги (від буд. №3 до с. Живанівка), окремими 

ділянками, правий проїзд, в смт Компаніївка, Кропивницького району 

Кіровоградської області – 18,551 тис.грн.; 

- технічний нагляд на поточний ремонт дороги по вул. Перемоги (від буд.3 

до с.Живанівка), окремими ділянками, правий проїзд, смт Компаніївка 

Кропивницького району Кіровоградської області – 19,564 тис.грн.; 

- поточний ремонт пров.Шевченка в смт Компаніївка Кропивницького 

району Кіровоградської області – 164,492 тис.грн.; 

- поточний ремонт вул. Набережної в с. Червоновершка Компаніївської 

селищної ради Кропивницького району Кіровоградської області – 20,929 

тис.грн.; 

- експлуатаційне утримання - поточний ремонт вулиці Садова село Софіївка 

Кропивницького району Кіровоградської області – 199,47 тис.грн.; 

- експлуатаційне утримання - поточний ремонт вулиці Миру село Софіївка 

Кропивницького району Кіровоградської області – 199,41 тис.грн.; 

- експлуатаційне утримання - поточний ремонт вулиці Шевченка село 

Софіївка Кропивницького району Кіровоградської області – 199,41 

тис.грн.; 
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- експлуатаційне утримання - поточний ремонт вулиці Садова село Петрівка 

Кропивницького району Кіровоградської області – 199,49 тис.грн.; 

- експлуатаційне утримання – поточний ремонт проїжджої частини між 

вулицею Садова та Перемоги (Залісся) смт Компаніївка – 100 тис. грн. 

(передбачено); 

- експлуатаційне утримання – поточний ремонт вулиці Лугова, смт 

Компаніївка – 53 тис. грн. (передбачено); 

- експлуатаційне утримання – поточний ремонт вулиці Набережна, смт 

Компаніївка – 28 тис. грн. (передбачено); 

- експлуатаційне утримання – поточний ремонт вулиці Садова, смт 

Компаніївка – 25 тис. грн. (передбачено); 

- утримання доріг (щебеневе підсипання та грейдерування) вул.Вишнева, 

вул. Степова в с.Кременчувате Червонослобідський округ – 50 тис.грн.; 

- передбачені кошти для передачі ДП «Агентство місцевих автомобільних 

доріг» на співфінансування робіт з експлуатаційного утримання 

автомобільних доріг загального користування місцевого значення для 

покращення стану дорожнього покриття  автомобільних доріг на ділянках 

доріг:С120906 Долинівка – Полтавка – вихід на а/д Н–14–Вербове – 75 тис. 

грн. 

 Всього виконано ремонтних робіт дорожнього покриття на загальну 

суму: 2019 рік – 2423,259 тис.грн., 2020 рік – 6069,89 тис.грн., 2021 рік – 83,2 

тис.грн.; 2022 рік – 1194 тис.грн., 2023 рік – 20530,087 тис.грн. 

 

В Компаніївській ТГ діють три комунальні підприємства: СКП 

«Компаніївське» (водопостачання та водовідведення), КП «Благоустрій», КСП 

«Мар’ївка». 

Загальний обсяг профінансованих робіт на благоустрій населених пунктів 

громади за 2019 рік склав 2437,838 тис. грн., за 2020 рік – 2723,7 тис.грн.,за 

2021 рік –3597,5 тис.грн., за 2022 рік –3131,5 тис.грн.,за 2023 рік – (на звітну 

дату) – 3615,3 тис.грн. 

 

На утримання СКП «Компаніївське» (водопостачання та водовідведення) 

за 2019 рік профінансовано 435 тис. грн. для оплати послуг та придбання 

матеріалів, за 2020 рік – 424,3 тис.грн., за 2021 рік на утримання СКП 

«Компаніївське», КСП «Мар’ївка» профінансовано  – 1154,9 тис.грн., за 2022 

рік  –1208,1тис.грн., за 2023 рік (на звітну дату) – 2558,2 тис.грн. 

 

 

В 2021 році профінансовано: 

- розробку проектно – кошторисної документації, здійснення технічного 

нагляду за виконанням робіт на об’єкті, авторського нагляду, експертизи на 

проект  «Капітальний ремонт каналізаційної насосної станції з влаштуванням 
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системи автоматизації та диспетчеризації за адресою:Кіровоградська обл.,смт. 

Компаніївка,вул. Вишнева» - 73,1 тис.грн.; 

- виконано роботи по проекту «Капітальний ремонт каналізаційної насосної 

станції з влаштуванням системи автоматизації та диспетчеризації за адресою: 

Кіровоградська обл., смт. Компаніївка, вул. Вишнева» на загальну суму 414,2 

тис.грн.; 

- проведено поточний ремонт водонапірної вежі в с.Полтавка – 25 тис.грн. 

- В 2022 році профінансовано: 

- придбання СКП «Компаніївське» насосного обладнання(двигуни до 

глибинних насосів) –40 тис.грн.; 

- придбання матеріалів для проведення поточного ремонту водопровідної 

мережі та оплата послуг – 14,2 тис.грн. 

В 2023 році профінансовано: 

- гідродинамічне очищення фекальної каналізації по вулиці Вишнева та 

Перемоги в смт Компаніївка – 99,652 тис.грн.; 

- встановлення комплексу пожежного гідранту  в колодязі – 16,591 тис.грн.; 

- придбання перетворювача частоти (шафа управління насосом) для роботи 

насосу (КСП «Мар’ївка») – 40 тис.грн.; 

- придбання матеріалів для забезпечення водопостачання Полтавського 

ЗДО– 12тис.грн.; 

- гідродинамічне очищення фекальної каналізації: вулиця Шкільна – 

99,627тис.грн, придбання матеріалів -3,3 тис.грн.(люки каналізаційні, 

цемент); 

- придбання труби поліетиленової та фасоні супутні вироби – 184,056 

тис.грн.; 

- оплата послуги з поточного ремонту трубопроводів водопостачання по вул. 

Перемоги в смт Компаніївка  - 186, 953 тис.грн. (заміна підвідної труби); 

- придбання електролічильників для 7 свердловин – 37,506 тис.грн. 

- проведення відео обстеження артезіанської свердловини в с. Лозуватка–19 

тис.грн. 

- матеріали для відновлення водопостачання с. Лозуватка – 79 тис. 

грн.(передбачено): в  тому числі:лічильник,насоси 2шт., труба, 

муфта,кабель, кабель СІП; 

- розробка та виготовлення техпаспорту на підземну водозабірну споруду 

(свердловину) с.Лозуватка – 31 тис.грн.; 

- придбання електротехнічних виробів  (шафа управління свердловинним 

насосом, частотник)  45 000,00 грн. 

- гідродинамічне очищення фекальної каналізації вул. Центральна, с. 

Голубієвичі – 195,335 тис.грн.; 

- чищення каналізаційних колекторів вул. Спортивна, Паркова смт 

Компаніївка – 199,5 тис.грн. 
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На утримання КП «Благоустрій» (заробітна плата, енергоносії, вивіз 

сміття та ін.) за 2019 рік профінансовано 2451,8 тис. грн., за 2020 рік – 

2351,7тис.грн.,за2021 рік-3476,8тис. грн.;2022 рік  –  2919,4 тис.грн., за 2023 рік 

(на звітну дату) – 3357,8 тис.грн. 

 

У 2021 році селищною радою було прийнято «Програму розвитку 

житлово-комунального господарства на території Компаніївської селищної 

ради Кіровоградської області на 2021 – 2025 роки». 

 

На території громади налічується 6 закладів дошкільної освіти та 2 в складі 

школа-заклад дошкільної освіти: КЗ «Компаніївський ЗДО «Пролісок», КЗ 

«Компаніївський ЗДО «Колосок», КЗ «Живанівський ЗДО «Віночок», КЗ 

«Мар’ївський ЗДО «Калинка», КЗ «Полтавський ЗДО «Капітошка», КЗ 

«Роздольський ЗДО «Пролісок» та ЗДО як структурний підрозділ КЗ  

«Сасівський ліцей» (з 1 вересня 2023 року прийнято рішення про призупинення 

освітнього  процесу), ЗДО як структурний підрозділ КЗ «Виноградівська 

гімназія» Компаніївської селищної ради Кіровоградської області. 

В 2023 році в громаді проживало 524 дитини віком від 0 до 6 дітей, з яких 

209 дітей – вихованці п’яти закладів дошкільної освіти, у тому числі 9 дітей 

внутрішньо переміщені особи. Заклади налічують 28 вихователів. 

Черга на зарахування у ЗДО відсутня.  

 Освітні потреби населення громади у 2022 році забезпечували 12 закладів 

загальної середньої освіти (в т.ч. один опорний заклад освіти – КЗ 

"Компаніївський ліцей" зі  структурними підрозділами гімназія та початкова 

школа Компаніївської селищної ради Кіровоградської області), у яких 

здобували освіту 1628 здобувачів освіти (803 дівчинки та 825 хлопчиків). В 

закладах працювали 276 педагогічних працівників. 

Освітні потреби населення громади у 2023 році забезпечували 11 закладів 

загальної середньої освіти (юридичних осіб): 

ліцей зі структурними підрозділами гімназія та початкова школа – 9;  

ліцей зі структурними підрозділами гімназія, початкова школа, заклад 

дошкільної освіти – 1;  

гімназія зі структурним підрозділом початкова школа – 1;  

філії – 5.  

У вказаних закладах здобуває освіту 1557 учнів, з яких 43 учня внутрішньо 

переміщені особи.  

  Середня наповнюваність класів – 10 учнів. 

У 2021-2022 навчальному році інклюзією охоплено 21 дитина в                           

11 закладах загальної середньої освіти, з них: 13 хлопчиків та 8 дівчаток. 

У 2023 році інклюзією охоплено 15 дітей в  9 закладах загальної 

середньої освіти, з них: 12 хлопчиків та 3 дівчаток. 

 

 Постійно проводяться роботи з метою поліпшення технічного стану, 

матеріальної бази закладів освіти громади, підтримки їх сталого 

функціонування під час проходження опалювального сезону. 
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Основними статтями видатків з бюджету Компаніївської селищної ради є 

видатки на утримання закладів соціальної сфери, а саме на оплату праці, оплату 

комунальних послуг та енергоносіїв, харчування. 

На утримання шкіл громади в 2019 році було профінансовано 26649,566 

тис. грн., в 2020 році – 35241,4 тис.грн., в 2021 році  – 86451,5 тис.грн., в 2022 

році – 87015,1 тис.грн., в 2023 році (на звітну дату) –  90396,8 тис.грн. 

 

На утримання ДНЗ громади в 2019 році було профінансовано5661,295 

тис. грн., в 2020 році  –  5967,75 тис.грн., в 2021 році – 11147,42 тис.грн., в 2022 

році -                 – 9858,1 тис.грн., в 2023 році (на звітну дату) – 10215,7 тис.грн. 

 

Протягом 2019-2020 рр. у напрямку розвитку дошкільної освіти було: 

- замінено двері, скляні блоки на енергозберігаючі склопакети в будівлі 

дошкільного навчального закладу № 1 «Пролісок»; замінено лампи 

розжарювання на енергозберігаючі в ДНЗ №1, №2; 

- в 2020 році на ДНЗ було придбано:холодильник для ДНЗ № 3- 10000 грн.; 

термометри для ДНЗ № 1 -4800, витяжка – 5200; 

- отримано експертну оцінку на проектно-кошторисну документацію на 

реконструкцію Голубієвицької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів під 

«школа-дитячий садок» в с.Голубієвичі. 

2021 рік 

- проведено поточний ремонт котельні та котла в Компаніївському ДНЗ №2 

«Колосок» - 54 тис.грн.; 

- проведено вимірювання опору ізоляції електричних мереж приміщень в 

усіх дошкільних навчальних закладах громади – 13,37 тис.грн.; 

- проведено перевірку систем заземлення та спрацювання пристроїв 

захисного автоматичного вимикання живлення приміщень в усіх дошкільних 

навчальних закладах громади – 10,53 тис.грн.; 

- проведено повірку терморегуляторів жарильних шаф закладів дошкільної 

освіти – 6 тис.грн.; 

- технічне обслуговування вогнегасників ДНЗ №1 – 2,3 тис.грн.; 

- проведено бактеріологічне дослідження води в дошкільних навчальних 

закладах громади – 14,43 тис.грн.; 

- придбання канального вентилятора для харчоблоку ДНЗ №1 «Пролісок» - 

3,4 тис.грн.; 

- придбання побутових приладів та інших приладів (електром’ясорубка, 

праска, вентилятор, мотокоса) – 5,3 тис.грн.; 

- придбання дверей вхідних пластикових для ДНЗ №1 «Пролісок – 9,2 

тис.грн.;    

- виготовлено проектну документацію системи пожежної сигналізації 

(АПС), системи оповіщення про пожежу і покажчиків напрямку евакуювання, 

системи передавання тривожних сповіщень в приміщеннях Компаніївського 

КЗДО «Пролісок» - 15 тис.грн.; 

- підключено до мережі Інтернет КЗ «Роздольський ЗДО «Пролісок».  

2022 рік 
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- проведено заміну вивісок для всіх дошкільних закладів громади – 3,12 

тис.грн.; 

- придбано для всіх дошкільних закладів громади кухонне приладдя 

(дошки обробні) – 1,65 тис.грн.; 

- придбано холодильник для КЗ «Компаніївський ЗДО «Пролісок» - 14,8 

тис.грн.; 

- придбано посуд кухонний, форму для випікання, праску для КЗ 

«Мар’ївський ЗДО «Калинка» - 2,9 тис.грн.; 

- технічне обслуговування вогнегасників – 2,754 тис.грн. 

2023 рік 

- придбання матеріалів для забезпечення водопостачання Полтавського ЗДО 

- 12 тис.грн.(  КСП «Мар'ївське»); 

- монтаж системи пожежної сигналізації та системи оповіщення про пожежу 

на об’єкті: комунальний заклад «Компаніївський заклад дошкільної освіти  

№1 "Пролісок"» Компаніївської селищної ради Кіровоградської області – 

199,96тис.грн.; 

- придбання матеріалів для: 

- ЗДО №1 «Пролісок» смт Компаніївка (дитячі меблі стіл дитячий 

«Квітка», стільці дитячі - 41 тис.грн., двері – 12 тис.грн); 

- ЗДО с. Мар’ївка – 12 тис.грн.( матеріали для ремонту); 

- ЗДО №1 «Пролісок» смт Компаніївка вимір опору заземлення – 58 

тис.грн. (передбачено); 

- ЗДО №1 «Пролісок» смт Компаніївка - виконання робіт по 

вогнезахисному обробленню дерев’яних конструкцій покрівлі на об’єкті - 

49,538 тис.грн.; 

- придбання фільтрів для води 3 шт. для ЗДО громади – 24 тис.грн.; 

- придбання кухонного приладдя для Мар’ївського ЗДО «Калинка»– 9 

тис.грн.; 

- придбання холодильника для Мар’ївського ЗДО «Калинка» – 24 тис.грн.; 

- придбання морозильної камери для Компаніївського ЗДО «Колосок» - 7,2 

тис.грн.; 

- придбання електром’ясорубки для Мар’ївського ЗДО «Калинка» - 3,4 

тис.грн.; 

- облаштування харчоблоку ЗДО№1 «Пролісок» смт Компаніївка:миюча 

ванна 2 секції, стіл виробничий з ванною мийкою, полиці пристінні навісні 

дворівневі 2шт. – 24,6 тис.грн.; 

- придбання електром’ясорубки для Мар’ївського ЗДО «Калинка» - 3,4 

тис.грн.; 

- придбання водонагрівача для ЗДО №1 «Пролісок» смт Компаніївка - 4,49 

тис.грн.; 

- придбання для ЗДО №1 «Пролісок» смт Компаніївка: 



22 

постільної білизни – 14,4 тис.грн.,  
принтера кольорового – 9 тис. грн.,  

ноутбука – 19,9 тис. грн.; 
- оплата послуг з проектування блискавко захисту по об’єктах: будівля КЗ 

«Полтавський ЗДО «Капітошка» Компаніївської селищної ради 

Кіровоградської області, с.Полтавка, вул. Центральна, 36а»; будівля КЗ 

«Роздольський ЗДО «Пролісок» Компаніївської селищної ради Кіровоградська 

область, Кропивницький район, с.Роздолля, вул. Молодіжна, 28» - 14,24 

тис.грн. 

- роботи з улаштування блискавко захисту по об’єктах: будівля КЗ 

«Полтавський ЗДО «Капітошка» Компаніївської селищної ради 

Кіровоградської області, с.Полтавка, вул. Центральна, 36а»; будівля КЗ 

«Роздольський ЗДО «Пролісок» Компаніївської селищної ради Кіровоградська 

область, Кропивницький район, с.Роздолля, вул. Молодіжна, 28» - 119,417 

тис.грн. 

 

Протягом 2019-2023 рр. у напрямку розвитку загальної середньої освіти 

було: 

2019-2020 рр. 

- придбано оснащення та засоби навчання, мультимедійні засоби для 

кабінетів природничого циклу загальноосвітніх навчальних закладів 

громади; 

- придбано мультимедійне обладнання для кабінету біології комунального 

закладу КЗ «Компаніївське НВО»; 

- придбано автобус спеціалізований шкільний ATAMAND093S2 на 32 

посадкових місця, вартістю 1 848 тис. грн. для підвезення учнів комунального 

закладу освіти Голубієвицька загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів 

Компаніївської селищної ради; 

- проведено реконструкцію котельні Першотравенської загальноосвітньої 

школи І–ІІІ ступенів та введено її в експлуатацію; встановлено два нових 

твердопаливних котли для паливних гранул (пелетів); замінено мережу 

теплотраси від котельні до школи, обладнання та внутрішню мережу будівлі; 

виконано поточний ремонт з влаштуванням складського приміщення для 

зберігання пелетів в котельні: кошторисна вартість будівництва склала 1 млн. 

488 тис. 600 грн.; 

- проведено поточні ремонти приміщень закладів загальної середньої 

освіти, закладів дошкільної освіти; 

- у 2019 році капітальні видатки для облаштування харчоблоків 

Компаніївської ЗОШ І-ІІ ст., Живанівської філії КЗ «Компаніївське НВО», 

Голубієвицької ЗОШ І-ІІІ ст. склали 34,2 тис. грн., капітальні видатки для 

облаштування харчоблоків дошкільних навчальних закладів склали – 18 тис. 

грн. 
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-  у жовтні  2019, 2020 р. в усіх закладах загальної середньої освіти ТГ 

проведено електротехнічні виміри опору контуру заземлення та опору ізоляції 

електромережі, а у червні 2019,2020 року -  у всіх закладах дошкільної освіти. 

- для виконання протипожежних заходів у закладах освіти ТГ використано 

з початку 2019 року 38,214 тис. грн. в т.ч. на: технічне обслуговування 

вогнегасників, придбання пожежних рукавів; в 2020 році - 28,4 тис.грн; 

- проведено капітальний ремонт баскетбольного майданчика КЗ  

«Компаніївське НВО» на загальну суму 704,4 тис. грн. (в т.ч. кошти державного 

бюджету - 507,1 тис. грн.,  спів фінансування з місцевого бюджету – 197,3 тис. 

грн.); 

-  проведено підключення закладів загальної середньої освіти до мережі 

Інтернет за кошти державного бюджету на суму 191,415 тис. грн.;  

- придбано гуманітарний кабінет для  КЗ «Компаніївське НВО» на  

загальну суму 90 тис. грн. (в т.ч. кошти державного бюджету – 44,5 тис. грн.,  

спів фінансування з місцевого бюджету – 45,5 тис. грн.); 

- забезпечено санітарно-гігієнічні норми у закладах загальної середньої 

освіти на  загальну суму – 57 тис. грн. (в т.ч. кошти державного бюджету – 

50,924 тис. грн.,  спів фінансування з місцевого бюджету – 6,076 тис. грн.). 

1 класи навчальних закладів повністю забезпечені комп’ютерною 

технікою, меблями, дидактичними засобами навчання, підручниками відповідно 

до Концепції «Нова українська школа» та науково-педагогічного проекту 

«Інтелект України». 

- придбано дидактичні матеріалі, меблі та персональні комп’ютери для 

Нової української школи:  

2019 рік -  на загальну суму – 276,1 тис. грн. (в т.ч. кошти державного 

бюджету - 185,737 тис. грн.,  спів фінансування з місцевого бюджету – 

90,363 тис. грн.); 

2020 рік - на загальну суму – 293,8 тис. грн. (в т.ч. кошти державного 

бюджету –228,7 тис. грн.,  спів фінансування з місцевого бюджету – 65,1 

тис. грн.); 

2021 рік – 1059,3 тис.грн., спів фінансування з місцевого бюджету – 178,9 

тис. грн.; 

 

- придбано навчальні матеріали для навчання учнів молодших класів за 

науково-педагогічним проектом «Інтелект України»: 

2019 рік – 135,84 тис.грн.; 

2020  рік - 132 тис.грн.; 

2021 рік - 84 тис.грн. 

- в 2020 році забезпечено придбання:- засобів для дезінфекції шкіри рук та 

поверхонь для закладів загальної середньої освіти на загальну суму 113,487 

тис.грн., в т.ч. за рахунок державного бюджету – 102,137 тис.грн., за рахунок 

місцевого бюджету – 11,35 тис.грн.;  



24 

- засобів індивідуального захисту (маски, печатки, дезінфекційні розчини) 

для закладів освіти (в т.ч. дошкільних навчальних закладів) на суму 31,428 

тис.грн.; 

- спеціальних засобів корекції психофізичного розвитку для дітей з 

особливими освітніми потребами за рахунок державного бюджету – 80,6 

тис.грн.; 

- в 2020 році забезпечено проходження медичного огляду педагогічними 

працівниками – 54,174 тис.грн.; 

Долучившись до проєкту «Сучасна їдальня»,  для харчоблоку 

комунального закладу «Компаніївське навчально-виховне об'єднання» 

Компаніївської селищної ради Кіровоградської області закуплено сучасне 

обладнання за рахунок коштів державного та місцевого бюджетів  на суму 

66,67 тис.грн. Придбано для комунального закладу «Компаніївське навчально-

виховне об'єднання» Компаніївської селищної ради Кіровоградської області 

посуд для їдальні (миски, стакани) на суму 44,931 тис.грн. 

 

2021рік 

- проведено роботи з капітального ремонту покрівлі головного корпусу 

Нечаївської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів ім. Ю. І. Яновського 

Компаніївської селищної ради Кіровоградської області в с. Нечаївка, 

Кіровоградської області – 2129 тис.грн.; 

- проведено роботи з капітального ремонту покрівель переходу і спортзалу та 

відновлення елементів благоустрою Нечаївської загальноосвітньої школи І-ІІІ 

ступенів ім. Ю. І. Яновського Компаніївської селищної ради Кіровоградської 

області – 1178,1 тис.грн.; 

- придбано обладнання для комп’ютерних класів (ноутбуки) Мар’ївської та  

Полтавської ЗОШ – 131,8 тис.грн.; 

- придбано «Мультифункціональний комплекс» (проекційний комплект, меблі, 

ноутбук) для КЗ «Компаніївське НВО» - 199 тис.грн.; 

- придбано підручники для учнів 4-8 класів шкіл громади – 84 тис.грн.; 

- придбано стіл письмовий для Компаніївської ЗОШ І-ІІ ст. -3,7 тис.грн.; 

- придбано витяжну шафу для кабінету хімії КЗ «Компаніївське НВО» - 15 

тис.грн.;   

- забезпечено школи громади класними журналами – 22,197 тис.грн.; 

- придбано будівельні матеріали для ремонтних робіт в школах громади – 107,7 

тис.грн.; 

- придбано обладнання, кухонні меблі, посуд для харчоблоків (їдалень) 

Першотравенської ЗОШ, Лозуватської ЗОШ, Мар’ївської ЗОШ, Полтавської 

ЗОШ, Сасівської ЗОШ, Червоновершківської ЗОШ, Нечаївської ЗОШ, 

Живанівської філії КЗ «Компаніївське НВО, Виноградівської ЗОШ – 319,9 

тис.грн.; 

- виготовлено паспорт на свердловину Живанівської філії КЗ «Компаніївське 

НВО – 6 тис.грн.; 

- придбано сантехнічні вироби для Нечаївської ЗОШ – 2 тис.грн.; 

- проведено поточний ремонт шкільного автобуса – 23,7 тис.грн.; 
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- придбано подарункові набори до Дня захисту дітей – 7,6 тис.грн.; 

- придбано інтерактивну дошку для Голубієвицької ЗОШ – 18 тис.грн.; 

- виконано повірку терморегуляторів жарильних шаф харчоблоків – 24 тис.грн.; 

- виконано монтаж автоматичної пожежної сигналізації Мар’ївської ЗОШ – 

256,4 тис.грн.; 

- проведено очищення каналізаційної системи Мар’ївської ЗОШ, ремонтні 

роботи вбиральні – 80,45 тис.грн.; 

- виконано поточний ремонт контролера управління котла Мар’ївської, 

Сасівської  ЗОШ – 14 тис.грн.; 

- проведено поточний ремонт покрівлі Першотравенської ЗОШ; 

- придбано: запасні частини для ремонту шкільних транспортних засобів – 

63,38 тис.грн.; 

- засоби для дезінфекції шкіри рук та поверхонь для закладів загальної 

середньої освіти на загальну суму 17,5 тис.грн., 

- шини для транспортних засобів – 40,9 тис.грн.; 

- водо лічильники – 2,2 тис.грн.; 

- оплата послуг: - зі складування та зберігання підручників – 34,2 тис.грн.; з 

отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферу закладами 

освіти ТГ – 3 тис.грн.; 

- проведено у навчальних закладах громади: виміри опору ізоляції – 49,3 

тис.грн.; технічне обслуговування газопроводів – 10,7 тис.грн.; діагностику 

автобусів та інших транспортних засобів – 35,5 тис.грн.; технічне 

обслуговування вогнегасників – 22,2 тис.грн.; технічну перевірку 

електролічильників – 2,2 тис.грн.; обстеження з метою визначення 

забруднюючих речовин – 5 тис.грн.; технічний огляд та випробовування – 39,9 

тис.грн.; ремонт та технічне обслуговування електричного і механічного 

устаткування будівель – 5 тис.грн.; 

інвентаризацію викидів забруднюючих речовин - 5 тис.грн.; випробовування 

підвищеною напругою електромереж – 24 тис.грн.; перевірку систем 

заземлення та спрацювання простроїв захисного автоматичного вимикання – 

39,6 тис.грн.;  

- здійснено оплату страхових платежів – 14,2 тис.грн.; 

- надано допомогу дітям – сиротам – 12,7 тис.грн.; 

- передбачено кошти для оплати праці медичного персоналу за надані 

послуги з проведення медичного огляду працівників закладів освіти – 288,5 

тис.грн. 

- забезпечення послугою Інтернет закладів освіти громади – біля 90 

тис.грн.; 

2022 рік 

- профінансовано послуги з адміністрування електронного засобу 

навчального призначення «Дидактичний мультимедійний контент для 

початкових класів Нової Української школи «КМ MEDIAEDProfi» - 199,98 

тис.грн.; 

- виконано роботи з гідрохімічного очищення теплообмінника в КЗ 

«Голубієвицький ліцей» – 125,137 тис.грн.; 
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- виконано роботи з гідрохімічного очищення системи опалення в КЗ 

«Голубієвицький ліцей» – 49,86тис.грн.; 

- придбано теплообмінник для системи опалення КЗ «Компаніївське НВО» 

- 49,9 тис.грн.; 

- в 12 закладах загальної середньої освіти громади проведено ремонт 

укриттів та їх облаштування на загальну суму - 213,6 тис. грн.; 

- для9 закладів загальної середньої освіти громади придбано та 

встановлено  системи відеоспостереження на загальну суму - 218,7тис. грн.; 

- для всіх закладів загальної середньої освіти громади придбано основних 

засобів  на загальну суму - 131,7 тис. грн.;  

- в закладах загальної середньої освіти громади проведено заходи з 

протипожежної безпеки – 28,0 тис. грн.; 

- закуплено запчастини для ремонту шкільних автобусів - 101,9 тис. грн.; 

- придбано автобус спеціалізований шкільний « ЗАЗ А08», вартістю 2390 тис. 

грн. для підвезення учнів КЗ «Мар'ївський ліцей» зі  структурними 

підрозділами гімназія, початкова школа та Зеленівською гімназією-філією 

Компаніївської селищної ради Кіровоградської області; 

- придбання газової плити для Живанівської філії Компаніївського НВО, для 

забезпечення вирішення певних завдань, пов’язаних із запровадженням 

воєнного стану та забезпечення організації процесу життєдіяльності населення 

– 6 тис. грн.; 

- придбання електричних  плит у кількості 2 штук  для Компаніївського НВО 

(Компаніївське відділення), для забезпечення вирішення певних завдань, 

пов’язаних із запровадженням воєнного стану та забезпечення організації 

процесу життєдіяльності населення – 47,698  тис.грн.; 

- передбачено кошти на придбання генератора для котельні КЗ Компаніївський 

ліцей – 99,99 тис.грн. 

2023 рік 

- проведено капітальний ремонт котельні комунального закладу 

«Полтавський ліцей» за адресою: Кіровоградська область с. Полтавка, вул. 

Центральна, 23 а» - 1633,6 тис.грн.; 

- виготовлення проектно-кошторисної документації об’єкту: «Капітальний 

ремонт покрівель переходу і спортзалу та відновлення елементів благоустрою 

Нечаївської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів ім. Ю. І. Яновського 

Компаніївської районної ради Кіровоградської області в с. Нечаївка 

Компаніївського району Кіровоградської області. Коригування» - 19,580 

тис.грн.; 

- роботи з капітального ремонту покрівель переходу і спортзалу та 

відновлення елементів благоустрою Нечаївської загальноосвітньої школи І-ІІІ 

ступенів імені Ю.І.Яновського Компаніївської селищної ради Кіровоградської 

області в с. Нечаївка Компаніївського району Кіровоградської області  – 

1386,979 тис.грн.; 
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- придбання матеріалів для облаштування укриттів КЗ «Полтавський 

ліцей» - 199 тис. грн. (в т.ч. встановлення безперервного живлення мережі 

електроосвітлення -25 тис. грн., послуга з монтажу та демонтажу вхідних та 

міжкімнатних дверей укриття 99, 99 тис. грн.), КЗ «Мар’ївський ліцей» - 199 

тис. грн.; 

- виготовлення проектно-кошторисної документації по об’єкту: 

«Капітальний ремонт котельні комунального закладу «Лозуватський ліцей» за 

адресою: Кіровоградська область, Кропивницький район, с. Лозуватка, вул. 

Шкільна, 3 – 71, 473 тис. грн.; 

- капітальний ремонт котельні із заміною котельного обладнання та 

устаткування комунального закладу «Лозуватський ліцей» за адресою 

Кіровоградська область, Кропивницький район, с. Лозуватка, вулиця Шкільна, 

3 – 1404,140 тис. грн.; 

- придбано шкільний автобус ATAMAN D093S2 для КЗ «Компаніївський 

ліцей» - 2 947,8 тис. грн.; 

- виконано роботи з капітального ремонту котельні (заміна котлів) 

комунального закладу «Полтавський ліцей» за адресою: Кіровоградська 

область, Кропивницький район, с. Полтавка, вул. Центральна, 23 а - 1 497, 532 

тис. грн.; 

- виготовлення проектно - кошторисної документації "Капітальний  ремонт 

спортивної зали Комунального закладу "Першотравенський ліцей" 

Компаніївської селищної ради Кіровоградської області, село Першотравенка , 

вулиця Гагаріна, 1, Кропивницького району Кіровоградської області, 

експертиза ПКД, висновок про технічний стан спортивної зали – 86,1 тис.грн. 

(передбачено); 

- ремонт генератора для КЗ «Першотравенський ліцей» - 28,5 тис.грн.; 

- проведено поточний ремонт теплотраси  КЗ «Полтавський ліцей» - 178,9 

тис.грн.; 

- встановлено системи охоронної сигналізації (монтаж та налагодження 

охоронно-тривожної сигналізації): КЗ «Мар’ївський ліцей», КЗ  

"Компаніївський ліцей", КЗ «Компаніївська гімназія» - 22,704 тис.грн.; 

- послуги з чищення каналізаційних колекторів  КЗ «Голубієвицький 

ліцей» 199,934 тис.грн.; 

- монтаж системи пожежної сигналізації, системи оповіщення про пожежу 

та системи передавання тривожних сповіщень на об’єкті – "Третій та другий 

корпус КЗ "Компаніївський ліцей" Компаніївської селищної ради 

Кропивницького району Кіровоградської області", що розташований за 

адресою: Кіровоградська область, Кропивницький район, смт Компаніївка, вул. 

Паркова, 13"  - 400 тис. грн.; 

- для КЗ «Компаніївська гімназія» проведено:- поточний ремонт, усунення 

недоліків теплової мережі та системи опалення 199,98 тис.грн.; гідрохімічне 
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очищення системи опалення будівлі – 99,798 тис. грн.; гідравлічне 

випробування системи опалення – 99,814 тис. грн.; 

- послуги з поточного ремонту вимощення будівлі 4 корпусу комунального 

закладу «Компаніївський ліцей» Компаніївської селищної ради Кіровоградської 

області - 199 тис.грн.; 

- монтаж системи пожежної сигналізації та оповіщення про пожежу на 

об’єкт  "Перший корпус будівлі КЗ "Компаніївський ліцей" Компаніївської 

селищної ради Кіровоградської області, що розташований за адресою: 

Кіровоградська область, Кропивницький район, смт Компаніївка, вул. Паркова, 

13" – 170, 699 тис. грн.; 

- проведено ремонт шкільного автобуса марки БАЗ А 07903 «Еталон» 

номерний знак ВА 0459 АСКЗ «Полтавський ліцей» - 456,6 тис.грн.; 

- придбано метало профіль для ремонту даху господарського приміщення 

КЗ «Червоновершський ліцей» - 58,048 тис.грн.; 

- для закладів освіти громади придбано ( на звітну дату): 

- шкільні меблі –147,056 тис.грн.; 

- матеріали для ремонту навчальних закладів – 983,495 тис.грн.; 

- ремонт шкільних автобусів (запчастини та оплата послуг) – 689,35 тис.грн.; 

- вимір опору заземлення – 217,87 тис.грн.; 

- матеріали для облаштування укриттів закладів освіти – 628,502 тис.грн.; 

- шкільні журнали – 40,157 тис.грн.; 

- господарчі товари – 27,25 тис.грн.; 

- пальне для шкільних автобусів – 1136,710 тис.грн.; 

- комп’ютерна техніка, пректори – 169,818 тис.грн.; 

- посуд – 66,47 тис.грн.; 

- спортивний інвентар – 20 тис.грн.; 

- вікна, двері – 177,87 тис.грн.; 

- дошки класні, аудиторні) – 104,828 тис.грн.; 

- виготовлення технічної документації, розробка ПКД, технічний нагляд, 

авторський нагляд, експертиза – 236,435 тис.грн; 

- побутову техніку – 228,553 тис.грн.; 

- лавки в укриття – 151,349 тис.грн.; 

- сантехніку – 81,884 тис.грн. 

Заклади загальної середньої освіти територіальної громади забезпечені 

комп’ютерною технікою, 100% підключені до мережі Інтернет. 

Учні закладів освіти територіальної громади з числа дітей пільгових 

категорій забезпечені безкоштовним харчуванням. Безоплатне гаряче 

харчування в закладах освіти Компаніївської селищної ради, відповідно до 

встановленого в закладі режиму (кратності) харчування, забезпечується для: 

дітей-сиріт;дітей, позбавлених батьківського піклування;дітей з особливими 

освітніми потребами, які навчаються у спеціальних та інклюзивних класах 
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(групах);дітей з малозабезпечених сімей (тобто сімей, які з поважних або 

незалежних від них причин, мають середньомісячний сукупний дохід нижчий, 

ніж прожитковий мінімум для сім’ї) та сімей, які отримують допомогу 

відповідно до Закону України “Про державну соціальну допомогу 

малозабезпеченим сім’ям”; дітей  – внутрішньо переміщених осіб;дітей, які 

мають статус дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій і збройних 

конфліктів;учнів закладів освіти, евакуйованих із зони відчуження, дітей, які є 

особами з інвалідністю внаслідок Чорнобильської катастрофи, і тих, що 

проживали у зоні безумовного (обов’язкового) відселення з моменту аварії до 

прийняття постанови про відселення, відповідно до Закону України «Про 

статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок 

Чорнобильської катастрофи»;дітей з сімей загиблих (померлих) ветеранів 

війни, сімей учасників бойових дій, сімей  загиблих (померлих), зникнувших 

безвісти Захисників і Захисниць України, визначених у статтях 10 та 10-1 

Закону України “Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту” 

(частина 3 статті 56 Закону України “Про освіту”); дітей військовослужбовців, 

котрі перебувають у зоні бойових дій, але не мають статусу учасника бойових 

дій. 

 

325 учнів закладів освіти територіальної громади, які проживають за 

межею пішохідної доступності, 100% були забезпечені підвозом протягом 2021 

н.р.; 287учнів закладів освіти територіальної громади, які проживають за 

межею пішохідної доступності, 100% були забезпечені підвозом протягом 2022 

н.р.;414учнів закладів освіти територіальної громади, які проживають за межею 

пішохідної доступності, 100% були забезпечені підвозом протягом 2023 н.р. 

Діє в громаді один заклад позашкільної освіти – КЗ "Компаніївський 

центр дитячої та юнацької творчості".В 2022 році заклад відвідували255 

дітей шкільного віку,діяло9 гуртків для 17 груп дітей-вихованців закладу. Всіма 

формами позашкільної освіти у закладах громади було охоплено біля 20 % 

учнів від загальної кількості учнів загальної середньої освіти. В 2023 році 

заклад відвідували 555 дітей шкільного віку, діяло 20 гуртків для 32 груп дітей-

вихованців закладу. Всіма формами позашкільної освіти у закладах громади 

було охоплено біля 35 % учнів від загальної кількості учнів загальної середньої 

освіти. 

В 2021 році для Центру дитячої та юнацької творчості було:  

- придбано комп’ютерне обладнання (принтер) - 4,3 тис.грн.; 

- проведено технічне обслуговування електроустаткування та розроблено 

документацію – 7,6 тис.грн.; 

- виконано ремонт покрівлі – 3,8 тис.грн. 

В 2023 році для КЗ "Компаніївський центр дитячої та юнацької творчості" 

було: 

- проведено технічне обслуговування вогнегасників, повірку систем 

заземлення - 4,644 тис.грн.; 

- придбано ноутбуки у кількості 2 шт. – 40 тис.грн.; 

- придбано меблі для роботи з дітьми (столи, стільці) – 40 тис.грн.; 

- придбано тканину для куліси – 5 тис.грн.; 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/796-12
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- меблі для кабінету гурткової роботи (столи, стільці) – 21,6 

тис.грн.(передбачено). 

Для забезпечення діяльності КУ «Інклюзивно – ресурсний центр» 

Компаніївської селищної ради в 2023 році було: 

- придбано матеріали для ремонту приміщення, реабілітаційне обладнання 

– 20,5 тис.грн.; 

- придбано матеріали для ремонту, матеріали для вимощення фундаменту, 

обладнання логопедичного кабінету (меблі), сухожарову шафу, лінолеум, емаль 

– 45 тис.грн.; 

- придбано дидактичні матеріали – 3 тис.грн. 

В Компаніївській громаді в 2023 році років проживало біля 3500 молодих 

осіб віком від 14 до 35 років, що становить до 30% від загальної кількості 

населення ТГ. Загальна чисельність дітей віком від 0 до 6 років складала 585 

осіб. 

Службою у справах дітей та соціального захисту  Компаніївської ТГ 

постійно здійснюється відповідна соціальної роботи з сім’ями та особами, які 

опинилися у складних життєвих обставинах. Постійно проводяться щотижневі 

профілактичні заходи (рейди) з метою своєчасного виявлення дітей, які 

опинилися в складних життєвих обставинах, недопущення соціального 

сирітства. 

З метою надання соціальної підтримки мало захищеним верствам 

населення громади селищною радою розроблено та впроваджено в дію ряд  

програм: Програма «Молодь Компаніївської селищної об’єднаної 

територіальної громади» на 2019-2024 роки»; «Селищна програма 

оздоровлення  і відпочинку дітей на 2021 – 2023 рр.»; «Селищна комплексна 

програма соціальної підтримки учасників антитерористичної операції операції 

Об’єднаних сил,  членів їх сімей, сімей загиблих учасників АТО, ООС, 

постраждалих учасників Революції Гідності, учасників-добровольців, які брали 

участь у захисті територіальної цілісності та державного суверенітету на Сході 

України та вшанування пам’яті загиблих на 2021-2025 роки», Селищна 

програма «Турбота-2023». 

В межах вказаних та інших програм проводяться виплати разової грошової 

допомоги жителям громади, виплати одноразової  матеріальної допомоги 

учасникам АТО,оплата путівок на санаторно-курортне лікування ліквідаторам 

аварії на ЧАЕС, виплати допомоги на лікування та інші виплати,виділено 

кошти на придбання інсуліну для лікування хворих на цукровий і нецукровий 

діабет та на придбання туберкуліну для прививання наймолодших членів 

громади, надання одноразової матеріальної допомоги для компенсації витрат 

пораненим військовослужбовцям та родинам загиблих та інші заходи. 

Рішенням сесії селищної ради №1363 від 26 травня 2021 року створено 

притулок для осіб, які постраждали від домашнього насильства і насильства за 

ознакою статі як структурний підрозділ комунальної установи Компаніївський  

територіальний центр соціального обслуговування(надання соціальних 

послуг)″. 
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В 2020 році надано субвенцію з державного бюджету місцевому бюджету 

громади для придбання житла 10 дітям-сиротам та дітям, позбавленим 

батьківського піклування на загальну суму 3414,34 тис.грн. 

В 2021 році надано субвенцію з місцевого бюджету на проектні, 

будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку 

сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, підтримку малих 

групових будинків та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених 

батьківських прав 29 дітям-сиротам на загальну суму 8230,6085 тис.грн. 

Надано допомогу дітям-сиротам та дітям, позбавлених батьківського 

піклування яким виповнилося 18 років:2020 рік -7,24 тис.грн.; 2021 рік – 16,29 

тис.грн.; 2022 рік – 9,050 тис.грн., 2023 рік – 7,24 тис.грн. 

 

Учні закладів освіти територіальної громади з числа дівчат та хлопців 

пільгових категорій 100% забезпечені безкоштовним харчуванням. 

Із бюджету громади профінансовано заходи соціального спрямування: 

- компенсаційні виплати на пільговий проїзд автомобільним транспортом  

окремих категорій громадян: 2020 рік - 28,972 тис.грн., 2021 рік – 35 тис.грн., 

2022 рік – 18,8 тис.грн.;2023 рік ( на звітну дату) – 21,6 тис.грн.; 

- надання фінансової підтримки громадським організаціям осіб з 

інвалідністю і ветеранів, діяльність яких має соціальну спрямованість: 2020 рік 

- 300,636 тис.грн., 2021 рік  - 383 тис.грн.;2022 рік – 371,9 тис.грн., 2023 рік (на 

звітну дату) – 212,7 тис.грн.; 

- організація та проведення громадських робіт: 2020 рік – 4,357 тис.грн., 

2021 рік – 38 тис.грн.; 2022 рік  – 54,2 тис.грн.; 2023 рік ( на звітну дату) – 86,7 

тис.грн.; 

- інші заходи у сфері соціального захисту і соціального забезпечення 

(грошова допомога на лікування): 2020 рік – 137 тис.грн., 2021 рік – 16 тис.грн.; 

- виплата одноразової грошової допомоги пораненим при виконанні бойового 

завдання військовослужбовцям, родичам загиблих при виконанні бойового 

завдання за 2022 рік-300 тис.грн.: 2023 рік –530 тис.грн.+ 400 тис.грн.= 930 

тис.грн., видатки на поховання – 139 тис.грн. 

- надання пільг ветеранам війни, особам, які мають особливі заслуги перед 

Батьківщиною, і особам, на яких поширюється дія закону України «Про Статус 

ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту» в частині компенсації 

абонементної плати за користування квартирним телефоном: 2021 рік -7,5 

тис.грн.;2022 рік – 1,1 тис.грн. 

- надання матеріальної допомоги для вирішення соціально-побутових питань та 

оплата путівок на санаторно-курортне лікування ліквідаторам аварії на ЧАЕС 1 

та 2 категорій, вдовам ліквідаторів аварії на ЧАЕС: 2021 рік – 14 тис.грн.; 

- на виконання селищної програми  фінансування виплат компенсації фізичним 

особам, які надають соціальні послуги - «Турбота – 2021»  надання субвенції 

Кропивницькій районній державній адміністрації для надання компенсації 

фізичним особам, які надають соціальні послуги по Компаніївській 

територіальній громаді – 135,9 тис.грн.; 

- на виконання селищної програми фінансування виплат компенсації 

фізичним особам, які надають соціальні послуги - «Турбота – 2022»:Надання 

соціальних гарантій фізичним особам, які надають соціальні послуги 
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громадянам похилого віку, особам з інвалідністю, дітям з інвалідністю, хворим, 

які не здатні до самообслуговування і потребують сторонньої допомоги – 267,8 

тис.грн.; на виконання селищної програми фінансування виплат компенсації 

фізичним особам, які надають соціальні послуги - «Турбота – 2023»: Надання 

соціальних гарантій фізичним особам, які надають соціальні послуги 

громадянам похилого віку, особам з інвалідністю, дітям з інвалідністю, хворим, 

які не здатні до самообслуговування і потребують сторонньої допомоги – 637 

тис.грн. (на звітну дату); 

- Здійснення заходів та реалізація проектів на виконання Державної 

цільової соціальної програми «Молодь України». Придбання новорічних 

пакунків (подарунки) дітям сиротам, дітям позбавленим батьківського 

піклування, дітям, які мають статут внутрішньо-переміщених осіб та іншим 

пільговим категоріям – в 2022 році передбачено 99,960 тис.грн.; в 2023 році 

передбачено 68тис.грн.; 

- Видатки, пов’язані з наданням підтримки внутрішньо переміщеним 

особам або евакуйованим особам в зв’язку з введенням воєнного стану 

(натуральна форма): 2023 рік - 1403,9  тис.грн. 

В 2023 році: 

- проведено інвентаризацію будівлі КУ «Компаніївський територіальний 

центр соціального обслуговування» - 8 тис.грн.; 

- виготовлено проєкт «Капітальний ремонт відокремленої частини будівлі 

під розміщення денного центру соціально – психологічної допомоги 

особам, які постраждали від домашнього насильства або насильства за 

ознакою статті за адресою: вул. Садова, 192А, смт. Компаніївка, 

Кропивницький район, Кіровоградська область» - 99 тис.грн.; 

- за рахунок субвенції з місцевого бюджету на створення мережі 

спеціалізованих служб підтримки осіб, які постраждали від домашнього 

насильства та/або насильства за ознакою статі проведено  «Капітальний 

ремонт відокремленої частини будівлі під розміщення денного центру 

соціально – психологічної допомоги особам, які постраждали від 

домашнього насильства або насильства за ознакою статті за адресою: вул. 

Садова, 192А, смт. Компаніївка, Кропивницький район, Кіровоградська 

область» - 900,246 тис.грн. 

Велика увага в Компаніївській ТГ приділяється розвитку фізичної 

культури і спорту, що є запорукою здоров’я мешканок та мешканців громади, 

особливо її молодшого покоління. Фізична культура і спорт є складовою 

частиною освітнього процесу підростаючого покоління. 

З метою створення сприятливих умов для реалізації права громадян на 

заняття фізичною культурою, задоволення потреб населення у фізкультурно-

оздоровчих і фізкультурно-спортивних послугах за місцем проживання та 

відпочинку населення, надання фізкультурно-спортивних послуг в частині 

фізкультурно-оздоровчої діяльності в Компаніївській громаді створено КЗ 
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"Центр фізичного здоров’я населення "Спорт для всіх" Компаніївської 

селищної ради Кіровоградської області. 

 

Протягом 2019-2023 рр. для підтримки здорового способу життя, 

спортивного виховання дітей та молоді, стимулювання занять фізичною 

культурою було: 

- у Компаніївці на території КЗ «Компаніївське НВО» побудовано та 

облаштовано  баскетбольне поле зі штучним покриттям; 

- проведено навчально-тренувальні збори та змагання, придбано спортивний 

інвентар та профінансовано транспортні послуги; 

- надано в 2020 році фінансову підтримку регіональних всеукраїнських 

організацій фізкультурно-спортивної спрямованості для проведення навчально-

тренувальної та спортивної роботи ДЮСШ «Юність» (оплата праці з 

нарахуваннями, спортивний інвентар) – 110,081 тис.грн.(на звітну дату); 

- в 2021 році: придбано комплекс тренажерів для забезпечення облаштування 

активних парків громади – 40 тис.грн. 

- забезпечено діяльність місцевого центру фізичного здоров’я населення 

«Спорт для всіх»; 

- забезпечено утримання та навчально-тренувальна робота комунальної дитячо-

юнацької спортивної школи; 

- забезпечено проведення фізкультурно-масових заходів в громаді  - 12,8 

тис.грн.(2021 рік); 

- в 2023 році: 

- виплата премії переможці другого етапу відбору на чемпіонат Європи, 

вихованці КЗ ДЮСШ "ЮНІСТЬ" Компаніївської селищної ради – 20 тис. грн., 

та тренеру – 20 тис. грн.); 

- надання безповоротної фінансової допомоги на організацію та проведення 

«Чемпіонату Кіровоградської області з футболу на підтримку ЗСУ» сезону 2023 

року 35 тис. грн.; 

- придбано футбольну форму для ФК «Динамо» - 26,2 тис.грн.; 

- придбання спорт інвентаря – 10 тис.грн.; 

- придбання спортивної форми для волейбольної команди у кількості 8 

комплектів, спорт інвентар - 10 тис.грн.(передбачено); 

- участь у чемпіонаті області з футболу 2023рік – 20 тис.грн. 

 

Головна увага в напрямку культурного розвитку в громаді направлена 

на розкриття та розвиток туристичного потенціалу громади, поліпшення 

культурно-мистецького обслуговування населення, створення умов для 

задоволення його зростаючих духовних потреб, розвитку та підтримки творчих 

колективів, талановитої молоді, широкого залучення дітей та підлітків до 

культурних надбань, підвищення рівня виконавської майстерності учасників 

самодіяльної художньої творчості, проведення культурно-мистецьких акцій в 

рамках відзначення загальнодержавних та професійних свят, всеукраїнських та 

міжнародних конкурсів, фестивалів, науково-практичних семінарів та 

конференцій. 

Мережа культурно-дозвіллєвих і просвітницьких закладів громади 

налічує 19 клубних закладів, 20 бібліотек, історичний музей Компаніївщини, 



34 

Нечаївський літературно – меморіальний музей Ю.І. Яновського, школу 

мистецтв. 

 Для розвитку культури та творчості громади в 2019-2021 роках селищною 

радою було закуплено сценічні костюми для районного будинку культури, 

меблі та жалюзі в приміщення для дозвілля мешканців селища. Також були 

придбані сценічні костюми для аматорів Живанівського будинку культури. 

 У 2020 році забезпечено (шляхом надання коштів субвенції з місцевого 

бюджету районному бюджету) :  

-  діяльність музеїв на суму 4,187 тис.грн.(на звітну дату), 

- діяльність районного будинку культури (оплата праці з нарахуваннями, 

електроенергія, матеріали) на суму – 167,503 тис.грн.(на звітну дату); 

- діяльність бібліотек на суму – 20 тис.грн.(на звітну дату); 

- інші заходи в галузі культури і мистецтва – літературна премія «Земля 

світлячків» - 4 тис. грн.     

 В 2021 році:  

- виготовлено робочий проект системи пожежної сигналізації, системи 

оповіщень про пожежу і покажчиків напрямку евакуювання, системи 

передавальних тривожних сповіщень в приміщеннях – 20 тис.грн.; 

- проведено перевірку систем заземлення та спрацювання пристроїв захисного 

автоматичного вимикання живлення в 20 закладах – 22 тис.грн.; 

- проведено виміри опору ізоляції електромереж 20 закладів – 38,1 тис.грн.; 

- забезпечено виставкову діяльність для поширення інформації про громаду – 

16,6 тис.грн.; 

- виконано обмірні креслення для будинку культури – 17 тис.грн.; 

- забезпечено проплату періодичних видань для бібліотеки – 1,8 тис.грн.; 

- проведено поточний ремонт приміщення Нечаївського літературного 

меморіального музею Ю.І. Яновського  - 23,5 тис.грн. 

придбано: 

- демонстраційні вітрини для історичного музею Компаніївки – 20 тис.грн.; 

- інформаційні банери та плакати – 5,7 тис.грн.; 

- металопластикові вікна та двері для Нечаївського СБК – 25 тис.грн.; 

- меблі для школи мистецтв – 24,6 тис.грн.; 

- фарбу для ремонтних робіт -1,5 тис.грн.; 

- приладдя до музичних інструментів для школи мистецтв – 5,6 тис.грн.; 

- предмети та матеріали для організації та проведення заходів – 44,6 тис.грн.  

 У 2022 році:  

- Для забезпечення діяльності бібліотек громади профінансовано – 2927,2 

тис.грн.; 

- Для забезпечення діяльності музеїв i виставок – 677,9 тис.грн.; 

- Забезпечення діяльності палаців i будинків культури, клубів, центрів 

дозвілля та інших клубних закладів – 6548,1 тис.грн. 

В 2023 році: 

- розроблено проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки 

комунальної власності для будівництва та обслуговування будівель 

закладів культурно-просвітницького обслуговування орієнтовною 
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загальною площею 0,6000 га за адресою: вул. Паркова, 14-А, смт 

Компаніївка, Кропивницького району, Кіровоградської області – 12 

тис.грн.; 

- придбано ноутбук, принтер – 29,45 тис.грн.; 

- придбано прально-сушильну машину та пральну машину  - 30,5 тис.грн.; 

- проведено монтаж систем протипожежного захисту приміщення будинку 

культури по вул. Паркова, 14-а в смт Компаніївка Кіровоградської області 

251 тис.грн.; 

- придбано металопластикову перегородку (11 конструкцій) для 

облаштування STEM - простору та вікно металопластикове – 62,4 тис.грн.; 

- придбано профнастил для ремонту покрівлі даху історичного музею – 53,28 

тис.грн.; 

- придбано матеріали для ремонту стелі історичного музею - 15 тис.грн.; 

- виготовлено облікову документацію на пам’ятку архітектури місцевого 

значення «Садибний будинок» за адресою: с. Черновершка, вул. Лісна, 1, 

Кропивницький р-н, Кіровоградської області; на пам’ятку архітектури 

місцевого значення «Літній будинок» за адресою: с. Черновершка, вул. 

Лісна, 1, Кропивницький р-н, Кіровоградської області – 47,75 тис.грн.; 

- проведено перевірку систем заземлення, перевірку спрацювання пристроїв 

захисного автоматичного вимикання живлення та випробовування 

підвищеною напругою електромереж – 30,884 тис.грн.; 

- проведено вимірювання опору ізоляції електромереж приміщень закладів 

культури – 27,343 тис.грн.; 

- придбано будівельні матеріали для облаштування приміщень мистецької 

школи – 44,4 тис.грн.; балетні верстати – 36 тис.грн.; 

- придбання  оргтехніки для Коротяцького сільського будинки культури – 46 

тис.грн.; 

- придбання будівельних матеріалів для ремонту Нечаївського музею – 20 

тис.грн., послуги з ремонту приміщення – 20 тис.грн.(передбачено); 

- придбання дверей для Виноградівського СБК – 24, тис.грн. 

 Комунальною установою «Центр культури та дозвілля» Компаніївської 

селищної ради протягом 2023 року реалізовано проєкти: 

- «Школа волонтерства в Компаніївській ТГ», обсяг фінансування – 29,9 

тис.грн. В рамках проєкту придбано проекційний екран та проектор; 

- «Волонтерська інвентаризація в Гуманітарному центрі Компаніївської ТГ», 

обсяг фінансування – 29,5 тис.грн. В рамках проєкту придбано ноутбук; 

- «Волонтерська перестановка в Гуманітарному центрі Компаніївської ТГ», 

обсяг фінансування – 50,18 тис.грн. В рамках проєкту придбано стелажі, 

полиці, ящики для зберігання, тримачі для одягу; 

- «Кластер молодіжної участі», обсяг фінансування – 14,64 тис.грн. В рамках 

проєкту придбано 3 комп’ютерні столи, фліпчарт та термопот. 
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У 2023 році: (на звітну дату) 

- Для забезпечення діяльності бібліотек громади профінансовано –2797,5 

тис.грн.; 

- Для забезпечення діяльності музеїв i виставок –694,3 тис.грн.; 

- Забезпечення діяльності палаців i будинків культури, клубів, центрів 

дозвілля та інших клубних закладів – 6859,1 тис.грн. 

Протягом 2019-2023 рр. в Компаніївській ТГ забезпечено надання якісних 

культурно-мистецьких та інформаційно-просвітницьких послуг населенню з 

увагою до їх віку, статі, місця проживання, стану здоров’я, підготовку та 

проведення соціально важливих культурно-мистецьких заходів регіонального 

рівня. 

  

 В галузі охорони здоров’я  надаються кошти для забезпечення 

відповідних видатків КНП "Компаніївська лікарня  Компаніївської селищної 

ради Кіровоградської області"та Компаніївського ЦПМСД. Медичну допомогу 

жителям громади надають:9 медичних пунктів тимчасового базування, 4 

фельдшерські пункти,  4 амбулаторії загальної практики сімейної медицини. 

 В 2020 році було надано багатопрофільну медичну допомогу на оплату 

енергоносіїв, придбання відсмоктувача та бактерицидних ламп забезпечено 

безкоштовними рецептами осіб пільгових категорій, матеріали для 

облаштування котельні (190,235 тис.грн.). Забезпечено централізовані заходи з 

лікування хворих на цукровий та нецукровий діабет (60 тис.грн.).  

 В галузі охорони здоров’я в 2021 році для ЦРЛ було профінансовано: 

витрати на заробітну плату з нарахуваннями; витрати на забезпечення 

енергоносіями; пільгові пенсії; перевірку систем заземлення та спрацювання 

простроїв захисного автоматичного вимикання; витрати на відрядження та інше 

на загальну суму – 1479,9 тис.грн. 

 Для ЦПМСД в 2021 році було профінансовано: витрати на заробітну 

плату з нарахуваннями; витрати на забезпечення енергоносіями;витрати на 

відрядження;перевірку систем заземлення та спрацювання простроїв захисного 

автоматичного вимикання, роботи з монтажу систем блискавко захисту; 

відшкодування лікарських засобів (безкоштовні рецепти) для онко та 

психічнохворих (31,2 тис.грн.) та інше на загальну суму – 1658,3 тис.грн. 

 

 В галузі охорони здоров’я в 2022 році для КНП "Компаніївська лікарня 

 Компаніївської селищної ради Кіровоградської області"було 

профінансовано:5947,4 тис.грн.: витрати на заробітну плату з нарахуваннями – 

3601,1 тис.грн.; витрати на забезпечення енергоносіями – 2078,8 тис.грн.; 

пільгові пенсії – 94,2 тис.грн.; придбання основних засобів, інші поточні 

видатки – 173,3 тис.грн. 

 Для ЦПМСД в 2022 році було профінансовано: 1079,8 тис.грн.: витрати 

на заробітну плату з нарахуваннями – 252,7тис.грн.; витрати на забезпечення 

енергоносіями – 606 тис.грн.;відшкодування лікарських засобів (безкоштовні 

рецепти) для онко та психічнохворих – 64,7 тис.грн.; інші поточні видатки – 

156,4 тис.грн.  
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 В галузі охорони здоров’я в 2023 році для КНП "Компаніївська лікарня 

 Компаніївської селищної ради Кіровоградської області" було профінансовано 

(на звітну дату): 7652 тис.грн.: витрати на заробітну плату з нарахуваннями – 

780,8 тис.грн.; витрати на забезпечення енергоносіями –1466,2 тис.грн.; пільгові 

пенсії – 52 тис.грн.; придбання основних засобів, інші поточні та капітальні 

видатки – 5353тис.грн. 

 Для ЦПМСД в 2023 році було профінансовано у дату): 2325,3 тис.грн.: 

витрати на заробітну плату з нарахуваннями – 937,4 тис.грн.; витрати на 

забезпечення енергоносіями – 443,2 тис.грн.; відшкодування лікарських засобів 

(безкоштовні рецепти) для онко та психічнохворих – 157 тис.грн.;  інші поточні 

та капітальні видатки видатки – 787,7 тис.грн.  

 В 2023 році для КНП «Компаніївська лікарня» було профінансовано: 

 

- послуги з поточного ремонту дорожнього покриття – 199, 9 тис.грн.; 

- придбання стаціонарного генератора (концентратора) кисню – 2975,75 

тис.грн.; 

- виготовлення проектно-кошторисної документації по об'єкту: "Нове 

будівництво кисневої станції з генератором кисню з комплектом обладнання і 

підключенням лікарні до медичного газопостачання КНП "Компаніївська 

лікарня Компаніївської селищної ради Кропивницького району Кіровоградської 

області" – 99, 348 тис. грн.; 

- роботи, пов’язані з наглядом за виконанням будівельних робіт на об’єкті: 

«Нове будівництво кисневої станції з генератором кисню з комплектом 

обладнання і підключенням лікарні до медичного газопостачання КНП 

«Компаніївська лікарня Компаніївської селищної ради Кропивницького району 

Кіровоградської області» за адресою: вул. Садова 192Б, смт Компаніївка, 

Кропивницького району Кіровоградської області»  - 59,84 тис. грн.; 

- виконання робіт по об'єкту: "Нове будівництво кисневої станції з генератором 

кисню з комплектом обладнання і підключенням лікарні до медичного 

газопостачання КНП "Компаніївська лікарня Компаніївської селищної ради 

Кропивницького району Кіровоградської області" – 1 258,29 тис.грн.; 

- будівельно-монтажні роботи по реконструкції мереж 10 кВ – 598, 238 тис. 

грн.; 

-  придбання біохімічного напівавтоматичного аналізатора – 89, 3 тис.грн.; 

- придбання автоматичного гематологічного аналізатора (в комплекті зі 

стартовим набором реактивів),аналізатора сечі 

напівавтоматичного,напівавтоматичного двоканального коагулометра -460 тис. 

грн. 

- поточний ремонт та гідродинамічне очищення фекальної каналізації – 199, 3 

тис. грн.; 
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- встановлення дверей терапевтичне відділення та адмінкорпус – 55 тис.грн., 

матеріали для ремонту фізіотерапевтичного відділення – 100 тис. грн.; 

- придбання ендоскопічної система з відео гастроскопом – 1257 тис.грн.; 

- придбання кольпоскопічної оптичної системи з відеокамерою – 96,8 тис.грн.; 

- придбання апарату ультразвукової діагностики – 1500 тис.грн.; 

- придбання гідрантів та комплектуючих матеріалів – 19,5 тис.грн., заміна 

каналізаційної труби – 25 тис. грн.; 

- придбання насосу – 25 тис.грн.; 

- придбання холодильників та іншої дрібної побутової техніки – 28 тис.грн., 

трансформатора струму та встановлення – 5,5 тис. грн., повірка ЗВТ – 4 тис. 

грн., 

- виготовлення технічної документації на комплекс будівель – 49,7 тис.грн.; 

- вимір опору заземлення – 30 тис. грн., метрологічні послуги – 45 тис. грн., 

переосвідчення вогнегасників – 10 тис. грн.,  встановлення насоса – 8 тис. грн., 

матеріали для ремонту 1 поверху  поліклінічного відділення – 55 тис. грн., 

придбання метало пластикових дверей на 2 поверсі поліклінічного відділення-

28 тис.грн.,   

- оплата послуг з встановлення генератора  – 140 тис. грн.; 

- придбання офтальмологічного обладнання  - 39,5 тис. грн; 

- придбання фетального монітору "Біомед" – 36,9 тис.грн. 

 

 

В 2023 році для КНП «ЦПМСД» Компаніївської селищної ради було 

профінансовано:  

- виготовлення технічного паспорту на комплекс будівель – 20 тис.грн.; 

- придбання легкового автомобілю CheryTIGGO– 476,01 тис.грн.; 

- придбання котла газового – 161,5 тис.грн.; 

- придбання електрокардіографа (2 шт.) – 95,9 тис.грн.; 

- придбання віконних блоків – 33 тис. грн., будівельних матеріалів – 5 

тис.грн. для Коротяцького ФАПу. 

В сучасних умовах Інтернет – це необхідність для розвитку як країни, так 

і громади. Це фундамент, на якому будується успішна цифрова держава. В 2021 

році уряд затвердив розподіл коштів територіальним громадам, в т.ч. 

Компаніївській громаді для реалізації проєкту “Інтернет-субвенція”. Проєкт має 

значний соціальний ефект, адже завдяки йому мешканці сіл громади отримають 

можливість вперше підключитися до оптичного інтернету. Компаніївська 

громада пройшли відбір та отримала кошти з держбюджету, провела прозорий 

тендер, після чого провайдери розпочали розбудовувати мережу. 

За рахунок коштів субвенції (358,993 тис. грн.) на рівні громади до 

оптичного інтернету заплановано вперше підключити11 сіл, у яких 

37соцоб’єктів. Серед них: 10 шкіл та 1дитячий садочок, 10 медичних закладів, 6 

бібліотек, 10 сільських клубів. В зв’язку із введенням воєнного стану в країні 
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виконавець робіт призупиняв їх виконання до настання можливості проведення 

запланованих робіт. В 2023 році (на звітну дату) було підключено 7 населених 

пунктів громади. 

В 2021 році на виконання «Програми запобігання та реагування на 

надзвичайні ситуації техногенного характеру на території Компаніївської 

селищної ради на 2021-2025 роки» надано субвенцію 28 державній пожежно – 

рятувальній частині УДСНС у Кіровоградський області – 170 тис.грн. На 

виконання селищної програми «Територіальна оборона» на 2018-2023 роки 

надано субвенцію військовій частині А2077 м.Кропивницький – 50 тис.грн., 

Службі безпеки України – 50 тис.грн. 

В 2022 році надано субвенцію з селищного бюджету державному 

бюджету на виконання програм соціально-економічного розвитку регіонів: 

- Кропивницьке районне управління поліції ГУНП в Кіровоградській області на 

виконання Програми профілактики злочинності і правопорушень на 2022-2025 

роки: оплата послуг, спрямованих на підготовку до проведення опалювального 

сезону та придбання зимових шин – 225 тис.грн.; 

- 1 державний пожежно-рятувальний загін ГУДСУНС в Кіровоградській 

області на виконання Комплексної селищної програми запобігання та 

реагування на надзвичайні ситуації техногенного та природного характеру на 

території Компаніївської селищної ради на період 2021-2025 років: придбання 

форменого одягу, ПММ з/частин до автомобільної, спеціальної техніки, 

будівельних матеріалів – 130 тис.грн; 

- На виконання  селищної Програми підтримки органів  виконавчої влади  

Кропивницького району Кіровоградської області на 2022 рік для виплати 

заробітної плати працівникам управління соціального захисту населення – 100 

тис.грн.; 

- на виконання селищної програми «Територіальна оборона на 2018-2023 роки» 

надання субвенції Управлінню служби безпеки України у Кіровоградській 

області для придбання паливно-мастильних матеріалів – 25 тис.грн 

 

- Кропивницька РВА – 75 тис.грн. 

В 2023 році (на звітну дату) надано субвенцію з селищного бюджету 

державному бюджету на виконання програм соціально-економічного 

розвитку регіонів: 

- На виконання «Комплексної програми профілактики злочинності і 

правопорушень на 2022 – 2025 роки», затвердженої рішенням сесії селищної 

ради від 28 січня 2022 року № 6418 зі змінами Кропивницькому районному 

управлінню  поліції Головного управління НП у Кіровоградській області для 

придбання паливно – мастильних матеріалів (бензин) для поліцейських 

офіцерів громади – 411,2 тис.грн.; 
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- На виконання селищної програми  «Територіальна оборона на 2018-2023 

роки» надання субвенції Управлінню служби безпеки України у 

Кіровоградській області для придбання будівельних  матеріалів, комп’ютерної 

техніки та паливно – мастильних матеріалів – 200 тис.грн. 

- На виконання  селищної Програми підтримки органів  виконавчої влади  

Кропивницького району Кіровоградської області на 2023 рік з урахуванням 

змін внесених рішенням сесії селищної ради від 19 жовтня 2023 року № 7337 

для забезпечення фінансової підтримки в частині оплати праці працівників, 

забезпечення матеріально-технічної бази та інших видатків з поточного 

утримання  не заборонених чинним законодавством у розмірі – 600 тис.грн.; 

- На виконання «Програми запобігання та реагування на надзвичайні 

ситуації техногенного характеру на території Компаніївської селищної ради на 

2021-2025 роки» надання 1 Державному пожежно - рятувальному загону 

Головного Управління Державної служби України у Кіровоградській області 

для придбання паливно-мастильних матеріалів – 250 тис.грн.; 

- На виконання програми «Безпечне правосуддя» на території 

Компаніївської територіальної громади для встановлення системи 

відеоспостереження - 100 тис. грн. 

- На виконання Комплексної програми профілактики злочинності в 

Кропивницькому районі на 2023-2025 роки, затвердженої рішенням сесії 

селищної ради від 20 липня 2023 року № 7250, на придбання паливно – 

мастильних матеріалів – 50 тис.грн. 

- Відповідно до ст.101 БК України надання субвенції до бюджету 

Великоолександрівської селищної територіальної громади  з метою  ліквідації 

наслідків збройної агресії в Херсонській області – 50 тис.грн.; 

- На виконання програми «Стабільний  суд» на 2023 рік, затверджену 

рішенням селищної ради від 16 листопада 2023 року №7372, для придбання 

генератора з комплектуючими до нього – 100 тис.грн. 

Для забезпечення виконання селищної програми «Призовник» на 2021-

2023 роки в 2021 році було профінансовано 22,5 тис.грн. для придбання талонів 

для пального. 

- На виконання селищної програми «Територіальна оборона на 2018-2023 

роки» в 2022 році для матеріально-технічного забезпечення потреб особового 

складу підрозділів територіальної оборони громади навчальною базою та 

предметами речового майна і спорядження для підтримання боєготовності та 

ефективного виконання завдань щодо захисту державного суверенітету і 

незалежності держави, охорони важливих (стратегічних) об’єктів і комунікацій, 

органів державної влади, території і населення громади, боротьбі з 

диверсійними та іншими незаконно створеними озброєними формуваннями, а 

також підтримання дрова - безпеки і правопорядку, для забезпечення потреб 

Херсонської військової частини, яка базувалася на території громади, 
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Кропивницької військової частини, Територіальної оборони профінансовано на 

звітну дату – 1535,517 тис.грн.(запчастини, канцелярські товари, господарчі 

товари, комп’ютерна техніка, авторемонтні роботи, транспортні послуги, 

генератори,вогнегасники, ПММ та інше). 

В 2023 році: 

- На виконання програм надання шефської допомоги військовим частинам 

Збройних Сил України надано субвенції та профінансовано придбання 

предметів, матеріалів, обладнання, інвентарю, пального та інших 

матеріальних цінностей: 

- військова часина м.Херсон – 6300,3 тис.грн.; 

- військова частина м.Миколаїв – 2207,6 тис.грн.; 

- Компаніївський РТЦК+ТО – 944,3 тис.грн. 

Проведено: 

- реконструкція системи опалення адміністративного приміщення по вул. 

Центральна, 1-А с. Петрівка Кропивницького району Кіровоградської області 

– 460,7 тис.грн.; 

- виготовлення технічного паспорту об’єкта нерухомого майна за адресою: 

вул. Центральна, 1-А с. Петрівка Кропивницького району Кіровоградської 

області – 31,168 тис.грн.; 

- розробка проектно-кошторисної документації та проведення державної 

експертизи за об’єктом:  «Реконструкція системи опалення 

адміністративного приміщення по вул. Центральна, 1-А с. Петрівка 

Кропивницького району Кіровоградської області» – 25 тис.грн.; 

- придбано: радіостанція автомобільна Motorola DM4601E VHF AES 256 (5 

комплектів) – 218,583 тис.грн.; 

- прилад нічного бачення AGM Fuzion LRF TM50-640 (10 штук) – 1254 

тис.грн.; 

- дрова –100 тис.грн.; 

- бензин – 464,345 тис.грн.; 

- міжміський автобус Ataman А09216 (клас ІІ) –3290,004 тис.грн.; 

- квадрокоптери DJI Mavic 3 Fly More Combo; квадрокоптери DJI Mavic 3 

Thermal  - 10 комплектів – 1840 тис.грн.; 

- прилад нічного бачення (5 шт.) – 76,85 тис.грн.; 

- квадрокоптер Autel EVO Max 4T (2 шт.) – 550 тис.грн.; 

- піч пароконвекційна Unox XB893 BAKERLUX – 189,352 тис.грн.; 

- акумулятори Motorola PMNN4543A для рацій Motorola DP4400E VHF – 

104,94 тис.грн.; 

- рації Motorola DP4400E VHF (60шт.) – 1506 тис.грн.; 

- планшет Samsung (5 шт.) – 50,75 тис.грн.; 

- м'ясорубка GoodFood – 8,19 тис.грн.; 

- слайсер AIRHOT SL-220 – 11,505 тис.грн.; 

- телевізор – 29,299 тис.грн.; 
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- зарядна станція – 15,499 тис.грн.; 

- телефон Grandstream GXP1625 – 13,25 тис.грн.; 

- маршрутизатор Wi-Fi Mikrotik RB941-2nD – 4,7 тис.грн.; 

- термос для продуктів харчування – 15 тис.грн.; 

- тепло вентилятор – 4,32 тис.грн.; 

- металошукач "GARRET" ACE 250 – 13,32 тис.грн.; 

- портативне джерело живлення – 19,9 тис.грн.; 

- гідродушовий  бокс 90*90 – 17,5 тис.грн.; 

- бойлер – 6,025 тис.грн.; 

- ноутбук Lenovo IdeaPad – 14,6 тис.грн.; 

- цифрова радіостанція MotorolaDM4601Е VHFAES 256 (10шт.) – 430 

тис.грн.; 

- ноутбук LenovoV15 G3 IAP (82TT0048RA), Ноутбук LenovoIdeaPad 1 

15IGL7 (82V700CBRA) – 185,43 тис.грн.; 

- екскаватор-навантажувач JCB 4СХ SITEMASTER – 4300 тис.грн. 

 

Після масованих ударів по інфраструктурі України руйнувань та 

пошкоджень завдано об’єктам енергетичної галузі країни. Проблеми зі світлом 

виникли як по всій країні, так і в нашій області та громаді. По всій Україні та на 

території громади запрацювали "Пунктів незламності" – місця, де можна 

зігрітися, зарядити телефони та відшукати Інтернет.  Роль "Пунктів 

незламності" виконують спеціально облаштовані місця в урядових будівлях, 

дитячих садках і школах та інших громадських місцях. На виконання ініціативи 

президента України щодо забезпечення життєдіяльності в умовах  війни та 

облаштування пунктів незламності, розпорядження селищного голови «Про 

організацію роботи селищного штабу з питань координації діяльності 

стаціонарних пунктів обігріву "Пункти незламності" та надання допомоги 

населенню селищної ради», паливно - мастильні матеріали передбачено 99,9 

тис.грн. (2022 рік), 65,985 тис.грн.(2023 рік). 

Компаніївська територіальна громада в рамках міжнародного технічно-

економічного співробітництва співпрацює з Глобал Комьюнітіз, виконавцем 

Програми «Децентралізація Приносить Кращі Результати та Ефективність» 

(DOBRE) щодо виконання Програми в Україні.   

Проєкти громади, які в 2019-2023 рр. було профінансовано коштами 

Програми «Децентралізація Приносить Кращі Результати та Ефективність» 

(DOBRE): 

- швидкий грант: проєкт «Здоров’я жителів Компаніївської ОТГ»  

(стоматологічний кабінет амбулаторії в с. Голубієвичі) – 269 тис. грн.; 

- інвентаризація – облаштування зали засідань: «Покращення роботи 

місцевого самоврядування через створення сучасних умов роботи вищого 

представницького органу ТГ – Ради громади із забезпеченням широкого 

залучення громадськості» - 86,674 тис.грн.; 

- молодіжний проєкт:  «Облаштування молодіжного творчого простору в смт 

Компаніївка Кіровоградської області» - 222,449 тис. грн.; 
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- проєкт з удосконалення надання послуги «Утримання та ремонту доріг та 

тротуарів Компаніївської селищної об'єднаної територіальної громади 

Кіровоградської області: установка MADROG MADPATCHER MPA 6.5W 

для ямкового ремонту доріг струменево-інєкційним методом 

(пневмонабризом) з комплектом - 1 736, 08 тис. грн.; 

- проєкт ініціативної групи «Вірний друг» - 72,8 тис.грн.; 

- проєкт «Progress-простір «#Без обмежень» - 40 тис.грн.; 

- проєкт ініціативної групи «Бібліотека згуртовує громаду» - 40,8 тис.грн.; 

- закупівля планшетних ПК для проведення опитувань громадян – мешканців 

громади – 12,9 тис.грн.; 

- проєкт "Швидкого реагування на виклики війни в громадах"/Emergency 

Respond Projects - І етап – 985,488 тис.грн.; 

- проєкт "Швидкого реагування на виклики війни в громадах"/Emergency 

Respond Projects.- ІІ етап. Придбання автомобіля Peuqeot Rifter 2023 MY L2 

–813,489 тис.грн. 

Загальна сума реалізованих проєктів за підтримки програми DOBRE 

складає 6218,78 тис.грн. Всього внесок програми DOBRE в реалізовані проєкти 

склав 4279,68 тис. грн. 

 

Мета, завдання та заходи  

економічного і соціального розвитку 

 Компаніївської територіальної громади на 2024 рік 

 
Розділ І. РОЗВИТОК РЕАЛЬНОГО СЕКТОРУ ЕКОНОМІКИ 

1. Розвиток аграрного сектору та земельних відносин 

 
 Важливим елементом розвитку економіки громади є сільське 

господарство. На території ТГ діють господарства, які займаються 

рослинництвом та тваринництвом, переробкою с\г продукції, розведенням 

птиці.  Основні площі в рослинництві зайняті під зерновими та технічними 

культурами, зокрема, пшеницею,ячменем,житом, кукурудзою, соняшником, 

озимим ріпаком та ін. Більше 85% земель громади мають сільськогосподарське 

призначення. Загальна площа земель сільськогосподарського призначення в 

2020 року становила 22623 га, на початок 2023 року становить 87503,24 га. 

Загальна площа земель Компаніївської ТГ становить 97747 га. У галузевій 

структурі сільського господарства провідне місце належить рослинництву.  

 У структурі сільгоспугідь рілля складає 85,5%, багаторічні 

насадження – 0,6%, сіножаті - 0,08%, пасовища – 13,7%.  

В Компаніївській ТГ працює біля 150 фермерських господарств, 9 

приватних підприємств, 18 товариств з обмеженою відповідальністю, 7 

кооперативів. Найбільші с/г підприємства, які працюють на території громади: 

ВСК “Колос”, ТОВ “Марлен-КД”, ПП “Добробут А”, ФГ “Веста-Люкс”, СФГ 
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“Качинського М.П.”, СФГ “Берегиня”, СФГ “Кондратенко”, ТОВ ім. 

Яновського, СВК “Нива”, ТОВ “Полтавське”, СТОВ “Надія”, ПАФ “Зоря”, СВК 

“Відродження”,  ТОВ “Степова мрія”, ФГ “Козаков”, ФГ “Савченко ОВ”, ФГ 

“Компаніївський агролан”, ПП Головін та ін. 

Головна мета розвитку сільського господарства – це збільшення 

виробництва сільськогосподарської продукції, забезпечення 

конкурентоспроможності сільського господарства громади на внутрішньому 

ринку, гарантування продовольчої безпеки, покращення умов життя та праці 

селян, створення умов для розвитку підприємництва у сільській місцевості. 

Головні проблеми:  

- зміна погодно – кліматичних умов, що зумовлено зростанням температури 

повітря як середньорічної, так і для окремих періодів року, що особливо 

негативно впливає на умови ведення землеробства; 

- високі ціни на товари для ведення сільського господарства (посівний 

матеріал, паливно-мастильні матеріали, міндобрива, засоби захисту рослин 

та інші), що призводить до збільшення собівартості виробленої продукції, 

та низькі  ціни на вироблену продукцію;  

- недостатній  рівень агротехніки в дрібних фермерських господарствах; 

порушення науково обґрунтованих систем ведення сільського 

господарства, монокультуризація землеробства, деградація с/г угідь;  

- неефективне використання земельних ресурсів; 

- порушення налагоджених логістичних маршрутів, зменшення кількості 

постачальників сировини та втрата ринків збуту продукції; обмежені 

можливості збуту сільськогосподарської продукції через блокування 

портів; 

- відсутність мотивації у сільськогосподарських товаровиробників до 

розвитку трудомістких галузей тваринництва, які потребують тривалого 

обороту вкладених ресурсів; 

- гострий дефіцит кваліфікованих робітничих, інженерно-технічних кадрів 

через мобілізацію, втрата людського капіталу через відтік трудових 

ресурсів за межі області та країни;  втрати бюджету від «прихованої 

оренди», коли власники земельних ділянок передають їх в обробіток 

приватним підприємцям без укладання договору оренди землі; 

- відсутність на території громади переробних підприємств, які б 

закуповували сільськогосподарську продукцію;  

- відсутність спеціалізованої державної підтримки галузі тваринництва 

фізичним особам, діяльності виробників органічної сільськогосподарської 

продукції; зменшення виробництва продукції тваринництва; низька та 

нестабільна закупівельна ціна на молоко та м'ясо; поширення АЧС, що 

дуже шкодить галузі свинарства; 

- нестабільність кредитування та обмежена фінансова підтримка. 
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Пріоритетні напрямки: 

- збільшення виробництва сільськогосподарської продукції; 

- забезпечення конкурентоспроможності сільського господарства громади на 

внутрішньому ринку, гарантування продовольчої безпеки, покращення умов 

життя та праці селян, створення умов для розвитку підприємництва у сільській 

місцевості; 

- зміцнення фінансового стану господарств; підвищення культури 

землеробства; стабілізація ситуації у тваринницькій та рослинницькій галузях, 

збільшення обсягів виробництва сільськогосподарської продукції та 

забезпечення продовольчої безпеки, гарантування економічної та продовольчої 

безпеки регіону, поліпшення якості життя в сільській місцевості. 

 Основні завдання та заходи: 

- впровадження найбільш перспективних агротехнологій, підвищення 

продуктивності виробництва з метою зниження витрат на одиницю 

продукції; 

- впровадження інвестиційних проєктів у галузі рослинництва, 

тваринництва, інфраструктури із зберігання та переробки 

сільськогосподарської продукції з метою підвищення її 

конкурентоспроможності; 

- пошук нових потенційних ринків збуту для продукції агропромислового 

комплексу регіону та збільшення обсягів  експортних надходжень; 

- перехід від сировинного експорту до експорту продуктів з високою 

доданою вартістю; 

- перехід до сталого землеробства та використання ефективних методів 

ведення сільського господарства (точне землеробство, мінімальна обробка 

землі, електронна карта полів, GPS-використання технологій); 

- підвищення стандартів безпеки продуктів харчування; 

- забезпечення участі підприємств агропромислового комплексу у виставково-

ярмаркових заходах регіонального, державного та міжнародного рівнів; 

сворення сільськогосподарських кооперативів; 

- проведення інвентаризації земель в межах населених пунктів Компаніївської 

селищної ради;  

- перегляд договорів оренди земельних ділянок відповідно до оновленої 

нормативної грошової оцінки землі, перегляд ставок за користування 

земельними ділянками;  

- підготовка інвестиційно-привабливих земельних ділянок, налагодження 

співпраці на всіх рівнях з органами державної влади та місцевого 

самоврядування, активізація продажу земельних ділянок та прав оренди на них 

шляхом проведення аукціонів;  

- постійне здійснення моніторингу земельних ділянок, на які не оформлені 

права з метою раціонального їх використання та поповнення бюджету;  

- проведення робіт зі встановлення меж населених пунктів;  

- проведення робіт з нормативної грошової оцінки земель населених пунктів;  
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- забезпечити в повному обсязі оформлення документів на використання 

земельних ділянок;  

- сприяти проведенню земельних торгів (аукціонів) на вільні земельні ділянки 

сільськогосподарського призначення для ведення товарного виробництва. 

Заплановані заходи на наступні роботи з землеустрою на території 

Компаніївської селищної ради:  

- встановлення меж для населених пунктів; 

- виготовлення топографії населених пунктів; 

- виготовлення генерального плану населених пунктів; 

- виготовлення грошової оцінки земельних ділянок в населених пунктах 

громади; 

Джерела фінансування:  

державна підтримка сільськогосподарських товаровиробників, інвестиції, 

власні кошти сільськогосподарських підприємств та за рахунок коштів, не 

заборонених діючим законодавством. 

Очікувані результати від запланованих завдань: 

 збільшення обсягу виробництва валової продукції сільського 

господарства;  

 підвищення ефективності сільськогосподарського виробництва; 

 забезпечення конкурентоспроможності сільського господарства на 

внутрішньому і зовнішньому ринку, гарантування продовольчої безпеки, 

покращення умов життя та праці селян; розвиток ринку збуту; 

 створення нових робочих місць в аграрному секторі; 

 зростання кількості самозайнятого населення у сільській місцевості 

області; доступ сільгоспвиробників, особливо дрібних фермерських 

господарств, до фінансових ресурсів на вигідних для них умовах. 

 

2.Розвиток промислового комплексу та ефективне використання 

мінерально–сировинних ресурсів 

 

На сьогоднішній день успішність економіки багато в чому залежить від 

ефективного розвитку промислового потенціалу. Саме промисловість в 

сучасних умовах залишається основним джерелом розвитку та 

трансформаційних змін економічної проблеми сьогодення.  

На території громади виробництвом промислової продукції займаються: 

ВСК «Колос», ПП Головін, ФГ «Веста-Люкс».  

 Головні проблеми:  
відсутність великих промислових підприємств; 

недостатнє залучення інвестицій у впровадження інновацій на розвиток 

промисловості;  

застаріла технічна база промислових об’єктів;  

низький рівень впровадження енергозберігаючих заходів у виробництво.  

 Основні завдання та заходи: 

популяризація продукції місцевих товаровиробників шляхом організації 

виставково-презентаційних заходів і ярмарків, сприяння участі підприємств 

промисловості у таких заходах; 
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сприяння вирішенню проблемних питань у функціонуванні підприємств 

промисловості, що розміщені на території ; 

вжиття заходів щодо створення належних умов для нарощування 

підприємствами обсягів виробництва промислової продукції; 

пошук та освоєння нових ринків збуту продукції; 

створення належних умов та сприяння налагодженню діяльності 

релокованих підприємств;. 

 

Джерела фінансування: 
реалізація завдань програми буде здійснюватися за рахунок:власних 

коштів суб’єктів господарської діяльності та інвесторів;інших джерел, не 

заборонених чинним законодавством. 

 

Очікувані результати від запланованих завдань: 

розвиток промислового потенціалу підприємств та нарощування обсягів 

промислового виробництва.  

 

Корисні копалини представлені родовищами місцевого значення, а саме 

родовища граніту, пегматиту, суглинок, будівельного піску, золота та водозабір 

"Холодні ключі". Промислове значення мають жовтий та річковий пісок, глина, 

граніт, керамічні пегматити. Найбільші родовища корисних копалин: Юріївське 

золотоносне родовище (с. Мар’ївка) та Нечаївське гранітне родовище (с. 

Нечаївка). В гранітних виходах біля с. Живанівка знаходиться Живанівський 

гранітний кар’єр. У гранітних виходах біля с. Лозуватки є поклади гранітів. 

Родзинкою Компаніївської ТГ є природне цілюще джерело у смт Компаніївка з 

надзвичайно чистою водою, яка має гарні смакові якості. Перевагою є наявність 

родючих ґрунтів – чорноземів.  

На території громаданалічується168 ставків, 67 з яких знаходиться в 

оренді і використовуються для риборозвідних потреб. 

Головні проблеми:  

не розробляються родовища з розвіданими запасами корисних копалин; 

складний законодавчий механізм отримання дозволів на вивчення та розробку 

родовищ;  

відсутність потенційних інвесторів, що викликане нестабільною ситуацією в 

країні. 

Пріоритетні напрямки: залучення інвестицій, необхідних для 

фінансування відновлення функціонування та розвитку видобутку корисних 

копалин.  

Основні завдання та заходи:  

сприяння налагодженню відносин з можливими інвесторами для нового 

вивчення та розробки родовищ корисних копалин на території Компаніївської 

ТГ.  

Джерела фінансування: 

за рахунок власних коштів інвесторів та інших коштів, не заборонених чинним 

законодавством.  

Очікувані результати від запланованих завдань: 
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розробка родовищ корисних копалин; залучені інвестиції; кількість створених 

нових робочих місць. 

 

3.Енергозбереження та енергоефективність 

 
Стрімке підвищення цін на енергоносії на фоні невиправдано високого 

енергоспоживання, недостатнього рівня запровадження енергоефективних 

технологій, пошкодження енергосистеми країни робить енергозбереження 

одним з найбільш важливих напрямків соціально-економічного розвитку 

території. Особливо це стало відчутно коли значно зросли ціни на електричну 

енергію, газове паливо та інші енергоносії, під час блекаутів в країні. 

Після прийняття у власність громади об’єктів соціально-культурної сфери 

проводяться роботи щодо впровадження заходів з енергозбереження та 

енергоефективності в даних закладах. Так, протягом 2018-2020 років всі 

заклади дошкільної та загальної середньої освіти громади, приміщення 

селищної ради, приміщення старостинських округів переведено на 

альтернативні види палива, відмінні від природного газу, що дає можливість 

економити бюджетні ресурси. 

Пріоритетні напрямки:  
диверсифікація джерел енергопостачання, підвищення рівня 

енергоефективності в громаді; 

енергомодернізація об’єктів громади; 

удосконалення системи енергоменеджменту. 

Основні завдання та заходи: 

 проведення енергоаудитів на об'єктах територіальної громади;  

 використання енергозберігаючих ламп у приміщеннях, де розміщуються 

органи влади, місцевого самоврядування, соціальної  сфери;   

популяризація економічних, екологічних і соціальних переваг 

енергозбереження, підвищення громадського освітнього рівня у цій 

сфері; 

 поширення використання сонячної енергії для забезпечення 

енергоавтономії будівель та приміщень громади, встановлення сонячних 

батарей; 

 модернізація системи зовнішнього освітлення з використанням 

енергозберігаючих технологій в усіх населених пунктах громади;  

 встановлення мереж сучасного лед-освітлення в усіх  населених пунктах 

громади; 

 застосування альтернативних видів палива на основі місцевої сировини 

(деревини, соломи); 

 використання нетрадиційних, більш дешевших видів палива, заміна вікон 

на енергозберігаючі (де такі ще не встановлено), утеплення зовнішніх 

стін приміщень тощо; 
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 сприяння у реалізації проектів щодо виробництва енергії з нетрадиційних 

та відновлювальних джерел енергії, впровадження енергоефективних 

технологій і обладнання. 

Джерела фінансування: 
за рахунок коштів, не заборонених чинним законодавством. 

Очікувані результати від запланованих завдань: 

зменшення споживання енергоносіїв та скорочення витрат на їх оплату; 

запровадження системи енергоменеджменту;кількість замінених вікон, 

дверей; обсяги зекономлених енергоресурсів, коштів місцевого бюджету та 

власних коштів підприємств; 

реалізація проєктів енергозбереження та використання відновлювальних 

джерел енергії. 

 

4.Розвиток інвестиційної та зовнішньоекономічної діяльності,  

міжнародного співробітництва  

 

В сучасних умовах існує необхідність створення умов для активізації 

інвестиційної діяльності, ефективного використання наявного потенціалу та 

підвищення рівня привабливості громади, активізації інвестиційних процесів, 

інвестиційного попиту, збільшення обсягів вітчизняних та іноземних 

капітальних вкладень у громаду і, як наслідок,забезпечення сталого соціально-

економічного розвитку нашої території.  

Розвиток соціально-економічної сфери громади прямо-пропорційно 

залежить від формування сприятливого інвестиційного клімату, адже економіка 

і добробут території, розвиток її виробничих сил та бізнесу ґрунтується на 

ефективних інвестиціях.  

В Компаніївській територіальній громаді одним із головних завдань є 

підвищення інвестиційної привабливості, створення сприятливих умов для 

реалізації заходів з покращення міжнародного інвестиційного іміджу, 

збільшення обсягів залучених інвестицій.  

З метою залучення інвестицій в економіку громади сформовано 

економічний профіль громади, розроблено інвестиційний паспорт громади, які 

розміщено на сайті громади, завдяки чому потенційні інвестори можуть знайти 

необхідну інформацію, в т.ч. про вільні приміщення та земельні ділянки, які 

можуть бути реалізовані або надані в оренду.  

Основні завдання та заходи:створення сприятливого інвестиційного 

середовища для приватного капіталу; 

стимулювання розвитку підприємницької діяльності та зростання ділової 

активності;  

створення координації взаємодії місцевої влади з підприємствами, 

діловими та фінансовими структурами; 

сприяння формуванню позитивного іміджу громади шляхом презентації її 

соціально-економічного та інвестиційного потенціалу під час заходів 

міжнародного характеру та фінансова підтримка проведення таких заходів;  

участь в проектах міжнародної технічної допомоги та програмах, які 

фінансуються за кредити і гранти міжнародних фінансових організацій; 
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залучення суб’єктів господарювання регіону до участі у виставково-

ярмаркових заходах, форумах та інших формах ділового співробітництва з 

метою популяризації експортного потенціалу району;  

сприяння підприємствам різних форм власності у розширенні ринків 

збуту товарів і послуг;  

забезпечення постійного оновлення інвестиційного паспорту громади, 

висвітлення його через офіційний сайт громади, участь у виставках, 

презентаціях; 

розроблення комплексного плану просторового розвитку території  

Компаніївської ТГ; 

проведення аукціонів щодо продажу земельних ділянок; 

виготовлення рекламної та презентаційної продукції про громаду. 

Триває процес залучення інвестиційних ресурсів з різних джерел 

фінансування та підвищення ефективності їх використання. Компаніївська  

територіальна громада в рамках міжнародного технічно-економічного 

співробітництва уклала Протокол про співробітництво з Глобал Комьюнітіз, 

виконавцем Програми «Децентралізація Приносить Кращі Результати та 

Ефективність» (DOBRE) щодо виконання Програми в Україні. Проекти 

громади, що профінансовано коштами МТД: 

- швидкий грант: проект «Здоров’я жителів Компаніївської ОТГ»  

(стоматологічний кабінет амбулаторії в с. Голубієвичі); 

- інвентаризація – облаштування зали засідань: «Покращення роботи 

місцевого самоврядування через створення сучасних умов роботи вищого 

представницького органу ОТГ – Ради громади із забезпеченням широкого 

залучення громадськості»; 

- молодіжний проект:  «Облаштування молодіжного творчого простору в смт 

Компаніївка Кіровоградської області»; 

- проект з удосконалення надання послуги «Утримання та ремонту доріг та 

тротуарів Компаніївської селищної об'єднаної територіальної громади 

Кіровоградської області; 

- проєкт ініціативної групи «Вірний друг»;  

- проєкт «Progress-простір «#Без обмежень»; 

- проєкт ініціативної групи «Бібліотека згуртовує громаду»; 

- закупівля планшетних ПК для проведення опитувань громадян – мешканців 

громади.  

- проєкт "Швидкого реагування на виклики війни в громадах"/Emergency 

Respond Projects.- І етап – 985,488 тис.грн.; 

- проєкт "Швидкого реагування на виклики війни в громадах"/Emergency 

Respond Projects.- ІІ етап. Придбання автомобіля Peuqeot Rifter 2023 MY L2 – 

813,49 тис.грн. 

 

Джерела фінансування: 
кошти місцевого бюджету, кошти міжнародної технічної допомоги. 

Очікувані результати від запланованих завдань: 
 створення умов для збільшення обсягів інвестицій в реальний 

сектор економіки громади; 
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 забезпечення проведення прозорої та відкритої інвестиційної 

політики. 

 

5. Створення сприятливих умов для розвитку підприємництва та 

формування конкурентного середовища 

Розвиток мережі підприємницьких структур, передусім малих і середніх 

підприємств, сприяє вирішенню низки гострих для економіки України проблем. 

Однак розвиток підприємницької діяльності пов'язаний з серйозними 

труднощами формування сприятливого макроекономічного середовища. Для 

нормального функціонування підприємництва мають бути забезпечені такі 

обов'язкові умови: 

  стабільна національна кредитно-грошова система; 

  пільгова система оподаткування, що сприяла б швидкому припливу 

фінансових коштів у сферу бізнесу; 

  активно діюча система інфраструктурної підтримки підприємницької 

діяльності (комерційні банки, товарно-сировинні біржі, страхові компанії, 

науково-консультативні та навчальні центри загального розвитку 

підприємництва, менеджменту, маркетингу тощо); 

  державна підтримка підприємництва в галузі фінансів і матеріально-

технічного забезпечення (особливо під час створення та становлення 

підприємницьких структур); 

  ефективний захист промислової та інтелектуальної власності; 

  ефективна система регулювання підприємницької діяльності державними 

органами управління; 

  правова захищеність підприємництва. 

Основні завдання та заходи: 

 сприяння підприємцям в організації матеріально-технічного забезпечення 

та інформаційного обслуговування їх діяльності, підготовці кадрів; 

 сприяння розвитку малого і середнього бізнесу в рамках реалізації 

заходів регіональної програми розвитку малого та середнього 

підприємництва у Кіровоградській області на 2022-2024 роки;  

 підвищення рівня інформаційної обізнаності суб'єктів підприємництва, у 

тому числі щодо можливості участі у державних та міжнародних 

програмах підтримки підприємницької діяльності;  

 сприяння розвитку кооперативного руху. 

З метою підвищення ефективності державного контролю за дотриманням 

законодавства про захист економічної конкуренції, в тому числі у сфері 

закупівель за державні кошти, Компаніївська ТГ під час здійснення публічних 

закупівель товарів, робіт і послуг за державні кошти використовує систему 

електронних закупівель "PROZORO", здійснює тендерні та спрощені закупівлі 

товарів, робіт та послуг, визначені Законом України «Про публічні закупівлі». 
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Протягом 2020-2021 рр. в системі електронних закупівель "PROZORO" 

було проведено 38 конкурентних процедур, 25 спрощених процедур, 

оприлюднено 1406 звітів про укладений договір на закупівлю товарів, робіт і 

послуг. Кількість учасників закупівель склала 168: 41 – кількість учасників 

конкурентних процедур, 127 - кількість учасників неконкурентних процедур. 

Протягом 2022 р. в системі електронних закупівель "PROZORO" було 

проведено 6 конкурентних процедур, 1 спрощена процедура, оприлюднено 402 

звіти про укладений договір на закупівлю товарів, робіт і послуг. Кількість 

учасників конкурентних процедур та спрощених процедур закупівель склала 

17. 

Протягом 2023 р. в системі електронних закупівель "PROZORO" було 

проведено 24 конкурентних процедур на загальну очікувану вартість 36666,59 

тис.грн. Загальна сума укладених договорів за результатами закупівель – 

30967,196 тис.грн. Сума економії склала 5699,395 тис.грн.  

 

Основні завдання та заходи:  
використання системи електронних закупівель "PROZORO" для 

закупівель товарів, робіт і послуг; 

створення умов для рівноправного доступу суб'єктів підприємницької 

діяльності до участі у закупівлях відповідно до Закону України "Про публічні 

закупівлі". 

Очікувані результати від запланованих завдань: 
кількість закупівель, проведених із застосуванням системи електронних 

закупівель; економія бюджетних коштів. 

 

6. Розвиток туристичної та курортно – рекреаційної сфери та креативних 

індустрій 

 

 У сучасній економіці туристично- рекреаційна сфера – одна із 

високоприбуткових і найбільш динамічних сфер господарства. Шляхом 

залучення туристів є можливість активно розгортати інфраструктуру територій, 

додаткові робочі місця.  

 
Пріоритетні завдання та заходи щодо розвитку сфери діяльності на 

2024 рік:  

1) збереження мережі існуючих туристичних об’єктів і маршрутів в 

умовах воєнного стану та розробка нових. Підготовка плану дій щодо розвитку 

та промоції даних об’єктів та маршрутів у після воєнний час; 

 2) популяризація туризму для мешканців області і інших регіонів, та 

внутрішньо перемішених осіб;  

3) цифровізація та диджиталізація туристичних об’єктів громади. 

Очікувані результати та ключові індикатори оцінки виконання 

запланованих завдань:  

1) покращення туристичного іміджу громади; 

2) підвищення якості надання туристичних послуг. 

 

Розділ ІІ.  Розвиток людського капіталу 
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та підвищення якості життя населення. 

 

1. Розвиток системи охорони здоров’я 
Медичну допомогу жителям громади надають:9 медичних пунктів 

тимчасового базування, 4 фельдшерські пункти,  4 амбулаторії загальної 

практики сімейної медицини. 

Основними проблемами галузі є: 
недостатній рівень модернізації матеріально-технічної бази лікувально-

профілактичних закладів з урахуванням сучасних потреб (придбання   

сучасного медичного обладнання, медикаментів, медичного автотранспорту 

тощо);   

недостатнє кадрове забезпечення у галузі охорони здоров'я, відсутність 

фахових спеціалістів, особливо в сільській місцевості;недостатнє забезпечення 

доступності і якості медичного обслуговування населення в сільській 

місцевості; відсутність аптечних пунктів в сільській місцевості; 

низька якість надання медичних послуг. 

Основні завдання та заходи: 
 - забезпечення права жителів Компаніївської територіальної громади на 

своєчасну першу невідкладну допомогу при нещасних випадках, гострих 

захворюваннях тощо; 

 - забезпечення права жителів територіальної громади на лікувально-

профілактичну допомогу;агою 

 - подальший розвиток амбулаторного рівня надання медичної 

допомоги, враховуючи профілактичний напрям;  

 - створення умов для розширення можливостей контактування нових 

пакетів НСЗУ і збільшення обсягів надання медичних послуг; 

- наближеність первинної медико–санітарної допомоги до сільського 

населення; 

- поліпшення матеріально-технічної бази лікувально-профілактичних 

закладів (оновлення та модернізація медичного обладнання, придбання 

медичного автотранспорту, медикаментів тощо); 

- забезпечення доступу до придбання лікарських засобів у сільській 

місцевості, де відсутні аптечні пункти – створення мобільного (пересувного) 

аптечного пункту; 

- створення належних умов праці та соціально-побутових умов для 

медичних працівників, зокрема, працевлаштування та  забезпечення житлом. 

Джерела фінансування: 
для фінансування заходів будуть залучені кошти державного, місцевого 

бюджетів, інші надходження, не заборонені чинним законодавством. 

Очікувані результати від запланованих завдань: 
якісні медичні послуги, особливо в сільській місцевості; 

відремонтовані та облаштовані приміщення для надання медичних послуг 

з урахуванням вимог інклюзивності; 

залучені кваліфіковані лікарські кадри та інші медичні спеціалісти. 

 

2.Розвиток освіти, наукової та інноваційної діяльності 
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Освітні потреби населення громади у 2023 році забезпечували 11 закладів 

загальної середньої освіти (юридичних осіб): 

ліцей зі структурними підрозділами гімназія та початкова школа – 9;  

ліцей зі структурними підрозділами гімназія, початкова школа, заклад 

дошкільної освіти – 1;  

гімназія зі структурним підрозділом початкова школа – 1;  

філії – 5.  

У вказаних закладах здобуває освіту 1557 учнів, з яких 43 учня внутрішньо 

переміщені особи.  

  Середня наповнюваність класів – 10 учнів. 

У 2023 році інклюзією охоплено 15 дітей в  9 закладах загальної 

середньої освіти, з них: 12 хлопчиків та 3 дівчаток. 

Заклади загальної середньої освіти громади забезпечені комп’ютерною 

технікою, 100% підключені до мережі Інтернет. 

Діє в громаді один заклад позашкільної освіти – Центр дитячої та юнацької 

творчості. В 2023 році заклад відвідували 555 дітей шкільного віку, діяло 20 

гуртків для 32 груп дітей-вихованців закладу. Всіма формами позашкільної 

освіти у закладах громади було охоплено біля 35 % учнів від загальної кількості 

учнів загальної середньої освіти. 

Основні проблемні питання: 

покращення матеріально-технічного забезпечення закладів освіти; 

заміна вікон та дверей на енергозберігаючі; 

створення нового освітнього простору; 

недостатній рівень оснащення закладів освіти сучасним комп’ютерним та 

мультимедійним обладнанням. 

Основні заходи Програми на 2024 рік: 

- забезпечення надання якісної, сучасної та доступної загальної середньої 

освіти за проектом "Нова українська школа" шляхом: професійної підготовки 

педагогічних працівників початкової школи до впровадження нового 

Державного стандарту базової середньої освіти; забезпечення шкіл сучасним 

навчальним обладнанням;  

- поліпшення матеріально-технічної бази закладів освіти, зокрема опорних,  та 

створення у закладах загальної середньої освіти сучасного освітнього 

простору; 

- впровадження реформи шкільного харчування (у тому числі проведення 

ремонтів харчоблоків, придбання обладнання тощо);забезпечення харчування 

учнів пільгових та непільгових категорій в закладах освіти; 

- проведення енергозберігаючих заходів у закладах освіти громади; 

- створення умов щодо організації інклюзивного навчання; 

- належна організація навчання дітей з числа внутрішньо переміщених осіб; 

- підготовка закладів освіти до опалювального сезону: здійснення поточних 

ремонтів котелень, тепломереж, придбання палива, запасних частин та інші 

заходи; 

- здійснення поточних ремонтів приміщень закладів освіти (за потребою)та 

відповідної санітарно-гігієнічної інфраструктури; 

- створення умов для виховання та навчання дітей з особливими освітніми 

потребами у закладах дошкільної та загальної середньої освіти; розширення 
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мережі інклюзивних класів, груп; підтримка обдарованих дітей та молоді; 

- забезпечення підвезення учнів, вихованців та педагогічних працівників, які 

проживають в сільській місцевості, до закладів освіти та у зворотному 

напрямку; 

- проведення масових заходів, у тому числі інтелектуальних, творчих, 

спортивних та заходів з національно-патріотичного виховання; 

- відзначення обдарованих дітей Компаніївської селищної ради; 

- відзначення педагогічних працівників – учасників та переможців обласних 

фахових конкурсів та вчителів, які підготували учнів-переможців обласних, 

всеукраїнських конкурсів, олімпіад та змагань; 

- оформлення земельних ділянок закладів освіти;  

-  придбання обладнання та ремонт систем водопостачання і водовідведення 

в закладах освіти; 

-  створення безпечних умов перебування дітей в освітніх закладах області 

шляхом облаштування укриттів відповідно до умов воєнного стану та 

рекомендацій ДСНС в Кіровоградській області; 

Джерела фінансування заходів: 
Реалізація заходів Програми здійснюватиметься за рахунок коштів 

місцевого бюджету, а також освітньої субвенції з державного бюджету та з 

інших джерел, не заборонених чинним законодавством. 

Очікувані результати: 
- стовідсоткове охоплення навчанням дітей громади, зокрема з числа 

внутрішньо переміщених осіб; 

- надання якісних освітніх послуг здобувачам освіти різного віку, статі, 

місця проживання, стану здоров’я; 

 - охоплення здобувачів освіти гуртковою роботою за інтересами з увагою 

до потреб дітей різного віку, статі, місця проживання, стану здоров’я; 

- збільшення відсотка охоплення дітей дошкільною освітою; 

- приведення мережі освітніх закладів та їх послуг у відповідність до 

потреб населення з урахуванням вимог законодавства та демографічної 

ситуації; 

- створення соціально-педагогічної підтримки обдарованої молоді; 

- покращення матеріально-технічної та навчально-методичної бази з метою 

створення належних умов для навчання і виховання учасників освітнього 

процес су; 

- забезпечення 100-відсоткового охоплення  дітей учасників АТО, ООС та 

осіб, які постраждали під час військової агресії російської федерації, 

безкоштовним харчуванням; 

- збільшення відсотка охоплення дітей з особливими освітніми потребами 

інклюзивним навчанням та надання їм  якісних освітніх та реабілітаційних 

послуг; 

- забезпечення сучасною комп’ютерною технікою, мультимедійним 

обладнанням та 100% доступу до мережі Інтернет шкіл громади. 

 

3. Зайнятість населення та розвиток ринку праці.  

Доходи населення. 
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Забезпечення зростання доходів населення різного віку, статі, місця 

проживання, стану здоров’я є одним із основних заходів реалізації державної 

політики. Рівень та динаміка оплати праці людей безпосередньо впливають на 

рівень життя населення, саме тому одним із найважливіших завдань є зростання 

рівня заробітної плати, гідна та справедлива оплата праці для жінок та 

чоловіків, молоді, осіб з інвалідністю.  

Станом на 1.12.2021 року перебувало в Компаніївській районній філії 

Кіровоградського ОЦЗ на обліку осіб, які мають статус безробітного – 714, з 

них жінок – 291 (40,8%), молодь до 35 років – 224 (31,4%), звільнені по ст.40 

п.1 КЗпП України – 67 (9,4%), мають додаткові гарантії у сприянні 

працевлаштування – 48 (6,7%), у т.ч. числі демобілізованих учасників бойових 

дій  - 8 (1,1%). Працевлаштовано районною філією – 288 осіб, з них: мають 

додаткові гарантії у сприянні працевлаштування -  21, працевлаштовано 

демобілізованих у часників бойових дій – 5. Найбільше працевлаштовано на 

підприємства сільського господарства та торгівлі. 45 осіб пройшли професійне 

навчання. 

Станом на 01.11.2022 року перебувало в Компаніївській районній філії 

Кіровоградського ОЦЗ на обліку осіб, які мають статус безробітного – 536, з 

них жінок – 253 (47,2%), молодь до 35 років – 164 (30,4%), звільнені по ст.40 

п.1 КЗпП України – 53 (10,1%), мають додаткові гарантії у сприянні 

працевлаштування – 47 (8,8%), у т.ч. числі демобілізованих учасників бойових 

дій  - 3 (0,5%). Працевлаштовано районною філією – 192 осіб, з них: мають 

додаткові гарантії у сприянні працевлаштування -  5, працевлаштовано 

демобілізованих у часників бойових дій – 0. Найбільше працевлаштовано на 

підприємства сільського господарства та торгівлі. 25 осіб пройшли професійне 

навчання. Направлено на громадські роботи та інші роботи тимчасового 

характеру – 19 осіб. 

 

Пріоритетні напрямки:  
збільшення доходів населення різного віку, статі, місця проживання та стану 

здоров'я;  

легалізація найманої праці;  

Основні завдання та заходи: 
- проведення роз’яснювальної роботи з керівниками підприємств, установ, 

організацій щодо підвищення рівня середньомісячної заробітної плати, рівної 

оплати праці за роботу рівної цінності для жінок і чоловіків, неприпустимість 

дискримінації на ринку праці за ознакою статі; 

-  додержання керівниками підприємств, установ, організацій усіх форм 

власності і господарювання основних державних соціальних гарантій щодо 

виплати працюючим законодавчо встановленого розміру мінімальної заробітної 

плати; 

- сприяння ефективній зайнятості населення різного віку, статі, місця 

проживання та стану здоров'я;  

- організація громадських, суспільно корисних та інших робіт тимчасового 

характеру для додаткового стимулювання мотивації до праці; 

- створення умов для гідної та справедливої зайнятості для жінок і 

чоловіків, у тому числі для осіб з інвалідністю; 
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- вжиття заходів щодо недопущення випадків використання найманої 

робочої сили без належного оформлення трудових відносин; 

- соціальна підтримка малозабезпечених та вразливих верств населення, 

збільшення кількості та якості можливих послуг: вжиття заходів щодо 

соціального забезпечення учасників АТО, ООС та членів їх сімей,підтримка 

ветеранів, пенсіонерів, громадян похилого віку. 

Джерела фінансування: 
за рахунок коштів державного бюджету, за рахунок коштів місцевого 

бюджету. 

 

4. Забезпечення підтримки дітей, сім’ї та молоді 

 

 Рішенням сесії Компаніївської селищної ради від 26 січня 2021 року 

№159 створено службу у справах дітей Компаніївської селищної ради та 

затверджено Положення про службу у справах дітей. 

 Дитяче населення на території Комапніївської селищної ради складає 

2834 особи віком від 0 до 18 років. 

 З метою попередження соціального сирітства, службою у справах дітей 

селищної ради проводиться робота щодо захисту прав дітей, які перебувають в 

складних життєвих обставинах. Здійснюється перевірка стану проживання та 

виховання дітей, які проживають в сім’ях, які перебувають в складних 

життєвих обставинах. 

  

 Держава гарантує дітям – сиротам, дітям, позбавленим батьківського 

піклування право на виховання в сім’ї. Зазначене право дитини реалізується  

шляхом розвитку сімейних форм виховання: усиновлення, опіка/піклування, 

прийомна сім’я, дитячий будинок сімейного типу. 

 Станом на 15 грудня  2023 року на обліку дітей, які залишилися без 

батьківського піклування, дітей – сиріт, дітей, позбавлених батьківського 

піклування в службі у справах дітей Компаніївської селищної ради перебуває 

74 дитини. 

 На території Компаніївської селищної ради функціонують 7 дитячих 

будинків сімейного типу та 120 прийомних сімей, в яких виховується 67 дітей – 

сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування (36 хлопчиків та 31 

дівчинка). В 2023 році влаштовано4 дітей: 2-опіка, 2-дитячий будинок 

сімейного типу. 

 Службою у справах дітей селищної ради здійснюється нагляд за 

дотриманням прав дітей – сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, 

які влаштовані до сімейних форм виховання на території громади. 

  Службою у справах дітей Компаніївської селищної ради протягом 2023 

року проведено 12 засідань комісії з питань захисту прав дитини на яких 

розглянуто 60 питань. За результатами розгляду прийнято відповідні рішення. 

  За позовами органу опіки та піклування виконавчого комітету 

Компаніївської селищної ради рішеннями судів позбавлено батьківських прав 3 

батьків відносно 4 дітей. 

  Вилучено 2 дітей з  1 родини у зв’язку із загрозою для життя та здоров’я 

та подано відповідні позови до суду про позбавлення батьківських прав. 
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   Взято 4 дітей на облік дітей, які залишилися без батьківського 

піклування, дітей – сиріт, дітей позбавлених батьківського піклування служби у 

справах дітей селищної ради та надано статус дітей, позбавлених батьківського 

піклування. Влаштовано під опіку/піклування 1 дитину, в ДБСТ – 2 дітей, в 

навчальний заклад – 1 дитину. 

 Знято з обліку дітей – сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування 

4 осіб з числа дітей - сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування. 

 Проведено 58 рейдів «Діти вулиці», обстежено 104 сім’ї з дітьми, які 

перебувають в складних життєвих обставинах. За результатами проведення 

рейдів виявлено та взято на облік дітей, які опинились в складних життєвих 

обставин 17 дітей. Знято з відповідно обліку 26 дітей. 

 Рішеннями виконавчого комітету селищної ради взято на квартирний 

облік 4 дітей – сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування. 

 Робота по влаштуванню дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування до сімейних форм виховання триває. 

Основні завдання та заходи:  
- забезпечення ведення обліку дітей – сиріт, дітей, позбавлених 

батьківського піклування, дітей, які опинились в складних життєвих 

обставинах; 

- забезпечення ведення та формування особових справ дітей – сиріт та дітей 

позбавлених батьківського піклування, відповідно до вимог Порядку 

ведення особової справи дитини – сироти та дитини позбавленої 

батьківського піклування, та форми індивідуального плану соціального 

захисту дитини, яка опинилася у складних життєвих обставин,  дитини – 

сироти та дитини позбавленої батьківського піклування, затвердженого  

наказом Міністерства України у справах сім’ї, молоді та спорту від 18 

листопада 2008 року №4591.  

- забезпечення 100% влаштування дітей – сиріт, дітей, позбавлених 

батьківського піклування до сімейних форм виховання; 

- своєчасне надання статусу дитини – сироти, дитини, позбавленої 

батьківського піклування; 

- забезпечення своєчасного взяття дітей – сиріт, дітей, позбавлених 

батьківського піклування на відповідний квартирний облік, за наявних на 

те підстав; 

- надання допомоги (здійснення виплат одноразової грошової допомоги) 

дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування, яким 

виповнилось 18 років; 

- забезпечення функціонування спеціалізованих служб підтримки для осіб 

постраждалих від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі; 

- створення в умовах воєнного стану:  

- безпечного середовища та посилення життєстійкості молоді;  

- популяризація та утвердження здорового і безпечного способу життя та 

культури здоров’я серед молоді;  

-   вимог для працевлаштування молоді (забезпечення первинної і вторинної 

зайнятості та самозайнятості молоді);  

- партнерської підтримки молоді з числа внутрішньо переміщених осіб;  
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- забезпечення функціонування мережі молодіжних центрів та сприяння 

діяльності молодіжним організаціям;  

- формування та підвищення рівня культури волонтерства серед молоді;  

- активізація залучення молоді до процесів ухвалення рішень. 

 

 

5. Розвиток фізичної культури і спорту 
Фізична культура і спорт є невід'ємною складовою гармонійного 

розвитку людини, що є,в свою чергу, запорукою майбутнього держави. Одним з 

напрямків, який впливає на стан здоров'я, є активно-спортивний спосіб життя, 

який має особливе значення для жінок і чоловіків будь-якого віку. 

На території громади діють: комунальний заклад "Центр фізичного 

здоров’я населення "Спорт для всіх" Компаніївської селищної ради 

Кропивницького району Кіровоградської області, комунальний заклад «Дитяча 

юнацька спортивна школа «Юність» Компаніївської селищної ради 

Кропивницького району Кіровоградської області, осередок Кіровоградської 

області федерації таеквон-до України, спортивні секції при школах. На базі КЗ 

ДЮСШ «Юність» діє 6 відділень (футбол, волейбол, баскетбол, легка атлетика, 

дзюдо, таеквон-до), які відвідує 119 вихованців. 

Пріоритетні напрямки:  
 Створення сприятливих умов для реалізації права громадян на заняття 

фізичною культурою, задоволення потреб населення у фізкультурно-

оздоровчих і фізкультурно-спортивних послугах за місцем проживання та 

відпочинку населення. 

 Пропаганди ведення здорового способу життя та впровадження 

відповідних принципів та ідеалів. 

 Надання фізкультурно-спортивних послуг в частині фізкультурно-

оздоровчої діяльності здійснюється лише фахівцями, які мають відповідний 

ступінь вищої освіти та відповідну кваліфікацію. 

 Забезпечення розвитку фізичної культури шляхом надання фізкультурно-

спортивних послуг, які полягають в організації та здійсненні фізкультурно-

оздоровчої діяльності шляхом проведення спортивних заходів, змагань, 

конкурсів, фестивалів, тощо спрямованих на розвиток фізичної культури за її 

напрямами, зокрема на забезпечення рухової активності людей з метою їх 

гармонійного фізичного розвитку та ведення здорового способу життя. 

 Співпраця на принципах партнерства із обласним центром фізичного 

здоров’я населення "Спорт для всіх", спортивними громадськими 

організаціями. 

Основні завдання та заходи:  

участь у реалізації на місцевому рівні державної політики та програм з 

питань розвитку фізичної культури; 

залучення широких верств населення до регулярних оздоровчих занять 

фізичною культурою, надання фізкультурно-спортивних послуг, поєднання 

масових та індивідуальних форм організації спортивної роботи за місцем 

проживання та у місцях масового відпочинку населення; 
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проведення на місцевому рівні просвітницької роботи з питань 

оздоровлення населення засобами фізичної культури та спорту з метою 

формування у населення потреб рухової активності; 

утримання та забезпечення належного функціонування фізкультурно-

оздоровчих і спортивних споруд за місцем проживання та відпочинку 

населення і створення умов для занять фізичною культурою і спортом; 

організація та проведення місцевих конкурсів, змагань, показових 

виступів, фестивалів, спортивних свят та інших фізкультурно-оздоровчих 

заходів. 

впровадження фізкультурно-оздоровчих та загальнодоступних спортивних 

технологій у здійсненні фізкультурно-оздоровчої діяльності; 

налагодження зв’язків з міжнародними організаціями, які підтримують  

рух "Спорт для всіх"; 

участь в проведенні моніторингів щодо рівня фізичного здоров’я різних 

груп населення та залучення громадян до занять масовим спортом; 

участь місцевих спортсменів у конкурсах, змаганнях, спортивних святах та 

інших фізкультурно – оздоровчих заходах загальнодержавного рівня та за 

кордоном; 

забезпечення преміювання, грошової та інших винагород спортсменам 

громади; 

підтримка спорту вищих досягнень та організацій, які здійснюють 

фізкультурно – спортивну діяльність в регіоні (виплата премій переможцям 

спортивних змагань та тренерам); 

надання фінансової підтримки за рахунок коштів місцевого бюджету, 

зокрема: громадським організаціям фізкультурно-спортивного спрямування – 

на проведення заходів, спрямованих на пропаганду здорового способу життя та 

залучення широкого кола людей до регулярних занять фізичною культурою і 

спортом; на утримання дитячо-юнацьких спортивних шкіл, підготовку і 

проведення фізкультурно-оздоровчих та спортивно-масових заходів, участь 

спортсменів у всеукраїнських змаганнях, громадських організацій за 

напрямком фізкультурно-спортивного спрямування, відзначення та заохочення 

спортсменів та їх тренерів, діячів фізичної культури та спорту. 

Джерела фінансування: 
за рахунок коштів державного, місцевого бюджету та інших коштів, не 

заборонених чинним законодавством. 
 

Очікувані результати від запланованих завдань: 
розвиток фізичної культури та спорту в громаді з урахуванням потреб 

осіб різного віку, статі, стану здоров’я, місця проживання; 

залучення дітей, підлітків і молоді до регулярних занять фізичною 

культурою та спортом; 

покращення стану матеріально-технічної бази;  

належні умови для більш ефективної підготовки спортсменів високої 

майстерності.  

 

6. Культурний простір та збереження культурної спадщини.  
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Основне завдання культурної спільноти – зберегти і продовжити надбані 

віками культурні, моральні і духовні цінності та адаптувати їх в нових умовах, а 

також створювати сприятливі умови для розвитку нових видів, жанрів, способів 

і засобів творення культурного продукту, без яких суспільство, громада, кожна 

окрема людина не можуть мати задоволення культурних потреб. Тому потребує 

переформатування та переоснащення діяльність всіх клубних 

закладів,бібліотек, музичної школи для виконання у повному обсязі 

відповідних сучасних стандартів. 

Мережа культурно-дозвільних і просвітницьких закладів громади налічує 

19 клубних закладів, 20 бібліотек, історичний музей Компаніївщини, 

Нечаївський літературно – меморіальний музей Ю.І. Яновського, школу 

мистецтв.  

Головні проблеми:  
недостатні темпи інформатизації та комп’ютеризації, оновлення фондів 

бібліотечних закладів внаслідок обмеженого бюджетного фінансування;  

обмеження фінансового забезпечення на утримання та розвиток галузі – 

невідповідність стану матеріально-технічної бази галузі сучасним вимогам.  

Пріоритетні напрямки:  

створення сприятливих умов для задоволення інформаційних, освітніх, 

культурних та духовних потреб мешканців різного віку, статі, стану здоров’я, 

місця проживання;  

підтримка аматорської народної творчості;  

створення нових культурно-мистецьких проєктів; 

забезпечення оптимальної мережі закладів культури сучасною 

матеріально - технічною базою;  

поповнення та збереження бібліотечних фондів, інформатизація 

бібліотек; 

підвищення якості надання культурних послуг на основі сучасних 

інформаційних технологій;  

Основні завдання та заходи:  

- формування повного базового набору культурних послуг в закладах 

культури громади; 

- забезпечення рівного доступу до культурних послуг для громадян всіх 

вікових та соціальних груп; 

- розширення переліку культурних послуг; 

- створення культурних продуктів у сфері креативних індустрій; 

- формування та організація проведення фестивалів, мистецьких виставок, 

концертів, вистав, творчих конкурсів, основних культурно – мистецьких 

заходів та взаємозбагачення національних культур; 

- підтримка та популяризація традиційних народних промислів і 

мистецьких творчих доробків; 

- інформування населення щодо культурного розвитку області та подій 

культурного життя Кіровоградщини; 

- інформаційна підтримка сучасного культурного життя шляхом створення 

та оприлюднення документальних фільмів, відео роликів, та інших 

відеоконтентів з популяризації культурної спадщини; 
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- забезпечення повноти підключення закладів культури до 

широкосмугового Інтернету; 

- збереження будівель закладів культури громади, виконання необхідних 

ремонтних робіт. 

 

 Джерела фінансування: 
за рахунок коштів державного, місцевого бюджету та інших коштів, не 

заборонених чинним законодавством; 

стимулювання залучення позабюджетних джерел фінансування, зокрема, 

коштів спонсорів, благодійників, меценатів та інвесторів; 

Очікувані результати від запланованих завдань: 
задоволення культурно-дозвільних, мистецьких, інформаційних та 

освітніх потреб населення;  

покращення якості надання послуг культури населенню області; 

утримання  мережі закладів культури;  

покращення матеріально-технічної бази закладів культури;  

кількість проведених культурно-мистецьких заходів;  

обсяг залучених грантових коштів на розвиток культурної спадщини. 

 

7. Соціальний захист населення та пенсійне забезпечення.  

8. Соціальна підтримка учасників бойових дій членів їхніх сімей. 
 

Діяльність селищної ради у сфері соціального захисту та соціального 

обслуговування населення спрямована на виконання завдань, визначених у 

законах України, Урядових рішеннях щодо подальшого поліпшення якості 

життя, зростання доходів населення, соціального захисту малозахищених 

верств населення, надання якісних соціальних послуг, попередження насильства 

в сім'ї, оздоровлення та відпочинку дітей, забезпечення гендерної рівності та 

протидії торгівлі людьми та досягнуто певних результатів. 

У 2021-2023 рр. забезпечено діяльність комунальної установи 

″Компаніївський центр соціальних служб″ Компаніївської селищної ради (далі 

– Центр). Це заклад, що проводить соціальну роботу із сім’ями, дітьми та 

молоддю, які належать до вразливих груп населення та/або перебувають у 

складних життєвих обставинах, і надає їм соціальні послуги. 

Протягом 11 місяців 2023 року спеціалістами із соціальної роботи 

виявлено            71 сім’ю найуразливішої категорії, в яких виховується 235 

дітей (118 хлопчиків та 117 дівчаток). Соціальними послугами охоплено 104 

родини  (336  дітей), 38 сімей ВПО (72 дитини). Під соціальним супроводом 

Центру перебувало 6 сімей (в них 27 дітей),які опинилися у складних життєвих 

обставинах.  

Всі прийомні сім'ї та дитячі будинки сімейного типу знаходяться під 

соціальним супроводженням спеціалістів Центру. Основні проблеми розвитку 

Центру:забезпечення комп’ютерною технікою,  необхідної для виконання 

соціальної роботи. 

Щодо виконання Закону України “Про попередження насильства в сім'ї” 

проводиться моніторинг виконання заходів з питань попередження насильства в 

сім’ї. Налагоджено ефективну співпрацю з органами внутрішніх справ у 
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напрямку реалізації державної політики з питань попередження насильства в 

cім'ї.  

 На території селищної ради  діє Селищна програма соціальної підтримки 

учасників антитерористичної операції, операції  Об'єднаних сил,  членів їх 

сімей, сімей загиблих учасників антитерористичної операції, постраждалих 

учасників Революції Гідності, учасників-добровольців, які брали участь у 

захисті територіальної цілісності та державного суверенітету на Сході України  

та вшанування пам'яті загиблих на  2021-2025 роки, затверджена рішенням 

селищної ради від 11 лютого 2021 року №188, що передбачає фінансову, 

соціальну, психологічну підтримку учасників АТО та членів їх сімей та інші 

програми соціального напрямку. 

 Селищною радою надається матеріальна допомога окремим категоріям 

громадян на лікування, проводиться виплата одноразової матеріальної 

допомога  ліквідаторам та вдовам ліквідаторів аварії на ЧАЕС, забезпечується 

пільгове перевезення окремих категорій громадян, забезпечується якісними 

послугами з оздоровлення та відпочинку дітей у пришкільних таборах  та під 

час проведення літньої оздоровчої кампанії в  оздоровчого закладах – 

таборах,забезпечуються виплати допомоги на лікування, на придбання інсуліну 

для лікування хворих на цукровий і нецукровий діабет та на придбання 

туберкуліну для прививання наймолодших членів громади, забезпечується 

надання одноразової матеріальної допомоги для компенсації витрат пораненим 

військовослужбовцям та родинам загиблих та інші заходи. 

 Забезпечено взаємодію з громадськими організаціями інвалідів, 

ветеранів,  у питаннях дотримання прав осіб з інвалідністю, ветеранів та інших 

соціально вразливих категорій громадян. 

Пріоритетні напрямки: 

- забезпечення територіальними громадами своєчасного наповнення 

відповідними матеріалами баз даних за допомогою програмного комплексу 

"Інтегрована інформаційна система "Соціальна громада"; 

- реалізація комплексу взаємопов’язаних завдань і заходів, що спрямовані на 

розв’язання найважливіших проблем та поєднання зусиль органів виконавчої 

влади, місцевого самоврядування, підприємств, установ, організацій різних 

форм власності, спрямованих на поглиблення соціального захисту, адаптації, 

спільної координації наявних ресурсів для забезпечення соціальних гарантій 

Захисників і Захисниць України, членів їх родин та родин загиблих (померлих) 

Захисників і Захисниць України, військовослужбовців, звільнених з військової 

служби під час воєнного стану за станом здоров’я шляхом реалізації завдань і 

заходів Програми 

соціальної  підтримки Захисників і Захисниць України,членів їх родин та родин 

загиблих (померлих) Захисників і Захисниць України, військовослужбовців, 

звільнених з військової служби під час воєнного стану за станом здоров’я та 

надання їм всебічної допомоги на 2023-2025 роки, затвердженої рішенням сесії 

№7380 від 16.11.2023 року;  



64 

- надання соціальних послуг учасникам бойових дій та членам їх сімей з 

урахуванням визначених потреб; 

-  організація, в межах компетенції, роботи щодо надання населенню 

субсидій для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг, 

придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива, 

пільг з оплати житлово-комунальних послуг, послуг зв'язку, пільг на придбання 

твердого палива і скрапленого газу, пільг на проїзд окремим категоріям 

громадян, інших пільг, передбачених законодавством України;  

- організація, в межах компетенції, роботи з надання пільг пенсіонерам, 

особам з інвалідністю, ветеранам війни та праці, одиноким непрацездатним 

громадянам та іншим категоріям осіб, які мають право на пільги відповідно до 

законодавства України;  

- розгляд заяв осіб, які перебувають у складних життєвих обставинах, 

щодо отримання соціальних послуг; 

 - ведення обліку осіб, які звертаються до селищної ради з питань їх 

направлення в установи та заклади, що надають соціальні послуги, сприяє в 

оформленні документів цим особам; 

 - впровадженню нових соціальних послуг, у тому числі платних, 

відповідно до законодавства України; 

- сприяння волонтерським організаціям та окремим волонтерам у наданні 

допомоги соціально незахищеним громадянам, які потребують волонтерської 

допомоги, та поширенні інформації про організації та установи, що залучають 

до своєї діяльності волонтерів, фізичних осіб, організації та установи;                                                                               

 - організація роботи з питань опіки та піклування над повнолітніми 

недієздатними особами та особами, цивільна дієздатність яких обмежена;                                                           

 - здійснення заходів із соціального патронажу осіб, звільнених від 

відбування покарання у виді обмеження волі або позбавлення волі на певний 

строк;        

 - реалізація заходів та програм, спрямованих на пропагування сімейних 

цінностей, підвищення рівня правової обізнаності, соціального і правового 

захисту сімей, надає у межах компетенції підприємствам, установам та 

організаціям, об'єднанням громадян та окремим громадянам методичну і 

практичну допомогу та консультації з питань запобігання насильству в сім'ї; 

- забезпечення виконання програм і заходів щодо забезпечення рівних прав 

та можливостей жінок і чоловіків, запобігання насильству в сім'ї, надання 

правової, методичної та організаційної допомоги підприємствам, установам та 

організаціям з питань гендерної рівності; 

- організація оздоровлення та відпочинку дітей; 

-  забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, запобігання 

та протидії домашньому насильству та насильству за ознакою статі, торгівлі 

людьми визначеною статтею 12 Закону України "Про забезпечення рівних прав 

та можливостей жінок і чоловіків", статтею 8 Закону України "Про запобігання 

та протидію домашньому насильству", іншими законами України, постановами 

Кабінету Міністрів України та наказами Мінсоцполітики; 
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- збільшення кількості виявлених сімей та дітей, які належать до 

вразливих груп населення та/або перебувають у складних життєвих обставинах;  

- охоплення соціальними послугами не менше ніж 85 відсотків виявлених 

сімей та дітей; збільшення частки сімей та дітей, охоплених послугою із 

соціального супроводу, до загальної кількості сімей та дітей, охоплених 

соціальними послугами;  

- зменшення кількості повторно виявлених сімей та дітей. 

Основні завдання та заходи: 

- забезпечення реалізації державної політики з питань соціального захисту 

населення та охорони здоров'я, дітей, внутрішньо переміщених осіб; 

- підтримка сім'ї, у тому числі сімей з дітьми, багатодітних, молодих сімей; 

- запобігання насильству в сім'ї; 

- забезпечення рівності прав та можливостей чоловіків та жінок, 

запобігання та протидії домашньому насильству та насильству за ознакою статі, 

протидії торгівлі людьми визначеною статтею 12 Закону України "Про 

забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків", статтею 8 Закону 

України "Про запобігання та протидію домашньому насильству", виконання 

програм і заходів у цій сфері; 

- розроблення та організація виконання комплексних програм і заходів 

щодо поліпшення становища соціально вразливих верств населення, 

внутрішньо переміщених осіб, сімей і громадян, які перебувають у складних 

життєвих обставинах і всебічне сприяння в отриманні ними соціальних виплат і 

послуг за місцем проживання, перебування; 

- реалізація державної політики у сфері оздоровлення та відпочинку дітей, 

розроблення та виконання відповідних  програм; 

- запобігання потраплянню у складні життєві обставини осіб та сімей, 

впровадження новітніх соціальних технологій, спрямованих на недопущення, 

мінімізацію чи подолання складних життєвих обставин; 

- виявлення отримувачів соціальних послуг, які перебувають у складних 

життєвих обставинах і потребують сторонньої допомоги та ведення їх обліку; 

- соціальна та психологічна адаптація дітей-сиріт і дітей, позбавлених 

батьківського піклування, осіб з їх числа з метою підготовки до самостійного 

життя, організації наставництва; 

- надання особам, які постраждали від домашнього насильства, та особам, 

які постраждали від насильства за ознакою статі, вичерпної інформації про їх 

права та можливість отримання допомоги; 

- проведення оцінювання потреб осіб/сімей, які належать до вразливих груп 

населення та/або перебувають у складних життєвих обставинах, у соціальних 

послугах, у тому числі сімей учасників бойових дій та внутрішньо переміщених 

осіб, визначає соціальні послуги та методи соціальної роботи, забезпечує 

психологічну підтримку; 

- надання соціальних послуг відповідно до державних стандартів 

соціальних послуг, зокрема: соціального супроводу; консультування; 

соціальної профілактики;соціальної інтеграції та реінтеграції; соціальної 

адаптації; соціального супроводу сімей, в яких виховуються діти-сироти та 
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діти, позбавлені батьківського піклування;кризового та екстреного втручання; 

представництва інтересів; посередництва (медіації); інші соціальні послуги 

відповідно до визначених потреб; 

- забезпечення соціального супроводження прийомних сімей і дитячих 

будинків сімейного типу, а також соціального супроводу дітей, які перебувають 

під опікою, піклуванням, за поданням служби у справах дітей; 

- забезпечення соціального патронажу осіб, які відбули покарання у вигляді 

обмеження або позбавлення волі на певний строк, а також звільнених від 

подальшого відбування зазначених видів покарань на підставах, передбачених 

законом; 

- здійснення контролю у межах повноважень за цільовим використанням 

державної допомоги при народженні дитини; 

-  здійснення контролю у межах повноважень за фактом здійснення догляду 

за хворою дитиною; 

- інформування жителів територіальної громади та кожного отримувача 

соціальних послуг у формі, доступній для сприйняття особами з будь-яким 

видом порушення здоров’я, про перелік соціальних послуг, які він надає, обсяг і 

зміст таких послуг, умови та порядок їх отримання; 

- інформування жителів територіальної громади про сімейні форми 

виховання та проведення попереднього відбору кандидатів у прийомні батьки, 

батьки-вихователі, патронатні вихователі; 

- впровадження новітніх соціальних технологій, спрямованих на 

недопущення, мінімізацію чи подолання складних життєвих обставин (у тому 

числі щодо патронату над дитиною); 

- проведення інформаційно - роз’яснювальної роботи з питань, що належать 

до компетенції Центру через засоби масової інформації. 

Очікувані результати: 
- збільшення кількості виявлених сімей та дітей, які належать до вразливих 

груп населення та/або перебувають у складних життєвих обставинах;  

- охоплення соціальними послугами не менше ніж 85 відсотків виявлених 

сімей та дітей; збільшення частки сімей та дітей, охоплених послугою із 

соціального супроводу, до загальної кількості сімей та дітей, охоплених 

соціальними послугами;  

- зменшення кількості повторно виявлених сімей та дітей. 

- проведення соціально-профілактичної роботи, спрямованої на запобігання 

потраплянню у складні життєві обставини осіб та сімей з дітьми; 

-  надання особам і сім’ям з дітьми комплексу соціальних послуг відповідно 

до їх потреб; 

-  забезпечення впровадження нових соціальних технологій, спрямованих на 

раннє виявлення сімей, дітей та молоді, які перебувають у складних життєвих 

обставинах, формування відповідального батьківства. 

Джерела фінансування: 

- за рахунок коштів державного бюджету;за рахунок коштів місцевого 

бюджету. 
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9.Підтримка внутрішньо переміщених осіб 

Компаніївська ТГ, як і всі українські регіони, в 2022-2023 роках стала 

громадою, що надала прихисток вимушеним внутрішнім переселенцям, які 

покинули свої домівки через військове вторгнення росії в Україну.  

Станом на початок грудня2022 р. як внутрішньо переміщених осіб (ВПО) 

в громаді було зареєстровано1411осіб, з яких 403 – діти.  

Станом на початок грудня 2023 р. як внутрішньо переміщених осіб (ВПО) 

в громаді було зареєстровано 1532 осіб, з яких 444 – діти (спочатку). Фактично 

на 01.12. 2023 року в громаді проживає  472 ВПО, з них 143 – дітей. 

  Найбільше осіб приїхало з Донецької (39%), Херсонської (20%) та 

Харківської областей (12%). Жінок 46%, чоловіків 23%, дітей 31%. 

Найбільш важливою для ВПО є група матеріальних потреб, зокрема 

фінансова підтримка, медичні послуги, продукти харчування, а найменш 

важливими – професійні потреби. З нематеріальних потреб найбільш 

актуальною є потреба в інформації про допомогу, яку можна отримати. 

Забезпечення ВПО житлом стало першочерговою потребою від початку 

повномасштабного вторгнення росії в Україну. І влада, і волонтери докладають 

багато зусиль, щоб розселити людей:  

- були обладнані спеціальні простори для їхнього поселення (5 об’єктів – 

комунальних закладів, в яких проживало 166 осіб, з них 34 дітей), головним 

чином, на базі навчальних та інших комунальних закладів,  

- запущено спеціальну програму для компенсації проживання ВПО в 

приватних помешканнях,  

- створено гуманітарний штаб для ВПО для координації розселення ВПО, 

забезпечення речами першої необхідності (продукти харчування, одяг, засоби 

гігієни, миючі засоби, постільна білизна, меблі, побутові прилади та інше).  

Протягом 2022 року Компаніївській ТГ було надано гуманітарну та іншу 

допомогу, отриману від міжнародних проєктів та фінансових організацій, 

іноземних країн, тощо, зокрема і для потреб внутрішньо переміщених осіб з 

тимчасово окупованих територій, регіонів, де ведуться активні бойові дії, а 

саме:  

- міжнародний фонд «World Centralkitchen» (продукти харчування); 

- Всесвітньо Продовольча Програма ООН в Україні (намет, ліжка, 

каремати, спальні мішки, ковдри, бак для води, генератори, гігієнічні 

набори та ін.); 

- Благодійна організація «Благодійний фонд українські соціальні 

програми» (одяг, постільна білизна, засоби гігієни,миючі засоби); 

- Гуманітарна допомога ЮНІСЕФ (засоби освітньої діяльності для 

навчального процесу – 2 набори). 

Протягом 2023 року Компаніївській ТГ було надано гуманітарну та іншу 

допомогу, отриману від міжнародних проєктів та фінансових організацій, 

іноземних країн тощо, зокрема і для потреб внутрішньо переміщених осіб з 

тимчасово окупованих територій, регіонів, де ведуться активні бойові дії, а 

саме:  
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- Дитячий фонд ООН ЮНІСЕФ у співпраці з БО «Благодійний фонд 

«Безпечне майбутнє» (набори текстилю, сімейні гігієнічні набори); 

- БО «Благодійний фонд «Безпечне майбутнє» (бойлер, фільтри питні, 

ковдри, вода питна) 

- ЮНІСЕФ (сімейні гігієнічні набори) 

- Департамент соціального  захисту  населення Кіровоградської ОВА 

(тушонка, обігрівачі, продукти харчування) 

- PeoplinNeed,  БО «Благодійний фонд «Безпечне майбутнє» (гігієнічні 

набори для дорослого, мультиварки, комплекти одягу) 

Основні завдання та заходи: 

Щодо надання матеріальної та іншої допомоги:  

- облаштовування тимчасового житла для ВПО таким чином, щоб 

забезпечити базові потреби (готування їжі, прання, прасування тощо), що дасть 

можливість ВПО почуватись більше як вдома; 

- продовження співпраці з програмами міжнародної технічної допомоги та 

міжнародними гуманітарними організаціями щодо забезпечення 

першочергових потреб соціально незахищених категорій населення з числа 

внутрішньо переміщених осіб;  

- забезпечення належного облаштування місць компактного проживання 

внутрішньо переміщених осіб; 

- координувати дії з іншими стейкхолдерами (бізнес, міжнародні 

організації, уряди інших країн, донори, міста-побратими) з питань будівництва 

нового та переобладнання наявного житла для ВПО, а також використовувати 

міжнародний досвід з цього питання, зокрема у контексті побудови 

екологічного та енергоефективного житла; 

- координувати діяльність надавачів гуманітарної допомоги таким чином, 

щоб її отримували усі потребуючі, незалежно від того проживають вони в 

спеціально обладнаних прихистках, чи в приватному секторі, а також ті, хто 

найбільше її потребує; 

- особливу увагу приділити роз’ясненню ВПО щодо можливостей 

отримання медичної допомоги (декларація з лікарем, куди звертатись, 

інформація про госпіталі та пункти надання допомоги ВПО); 

- забезпечення надання соціальної та/або психологічної підтримки 

внутрішньо переміщеним особам; 

- виробити спеціальні механізми надання допомоги для людей з 

особливими потребами та координувати таку допомогу з іншими 

стейкхолдерами; 

- допомогти ВПО з працевлаштуванням (інформація щодо актуальних 

вакансій, консультації з питань працевлаштування, забезпечення тимчасовою 
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роботою, перекваліфікація, умови для роботи мам, які мають маленьких дітей, 

створення умов для дистанційної роботи); 

- забезпечити офлайн навчання та відвідування дитячих садків, що 

сприятиме кращій інтеграції в середовище та дасть можливість мамам 

повернутись до своєї професійної діяльності; 

- вдосконалити програми та механізми надання підтримки та допомоги 

бізнесу, який постраждав від війни, та бізнесу, який переїхав у Кіровоградську 

область; 

- заохочувати релокований бізнес бути екологічно та соціально 

відповідальним. 

10. Розбудова інформаційного простору та громадянського суспільства, 

розвиток міжнаціональних та державно – церковних відносин. 
 

З метою підвищення ефективності діяльності Компаніївської ТГ та 

покращення рівня поінформованості громадян, налагодження комунікації та 

обміну досвідом з іншими громадами було розроблено та затверджено 

Комунікаційну стратегію Компаніївської об’єднаної територіальної громади.  

Комунікаційна стратегія Компаніївської ТГ спрямована на інформаційну 

підтримку та висвітлення впровадження Стратегії розвитку, яка передбачає 

покращення життя мешканців громади, поліпшення бізнес- та інвестиційного 

клімату, туристичної і культурної привабливості, якості системи надання 

адміністративних та ринкових послуг.  

До каналів комунікації належать внутрішні медійні і немедійні канали, 

які є у розпорядженні Компаніївської ТГ, та зовнішні канали комунікації -  ЗМІ, 

через які громада може розповсюджувати інформацію про свою роботу та 

досягнення. 

Медійні канали, які є у наявності Компаніївської ТГ: 

- веб-сайт – містить базову інформацію про структуру Компаніївської 

селищної ради та її апарату, співробітників. На офіційному сайті розміщується  

інформація щодо рішень сесій, оприлюднюються документи, які стосуються 

життя громади, мешканці мають можливість надавати електронні звернення та 

петиції,  коментувати рішення та висувати свої пропозиції в онлайн режимі; 

- сторінка «Компаніївська селищна об'єднана територіальна громада» у 

соціальній мережі Facebook – охоплює біля 5500 читачів та спрямована на 

молодіжну аудиторію. 

Немедійні канали - це зустрічі з представниками громадськості, 

громадські обговорення, розповсюдження листівок, агіток, екскурсії, концерти, 

масові свята, фестивалі, різні заходи, які сприяють покращенню іміджу ТГ; 

• розсилки; 

• спільні заходи за участю громадськості, представників ГО, політичних 

партій тощо;  

• зустрічі з виборцями, прийом виборців, робота в округах. 

Важливим інструментом для інформування жителів про плани та 

проекти, які має на меті втілити керівництво громади є офіційний веб-сайт та 
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сторінка ТГ у мережі Facebook. Окрім систематичного інформування, жителям 

важливо брати активну участь в тих чи інших процесах, що відбуваються у 

громаді. Для цього на сайті функціонують електронні петиції. 

Джерела фінансування: 
Виконання стратегії забезпечуватиметься за рахунок і в межах 

бюджетних призначень, передбачених на діяльність ТГ. Задля виконання 

окремих заходів стратегії передбачається залучення фінансової та технічної 

підтримки донорських організацій, фондів, неурядових організацій тощо. 

Обсяги фінансування стратегії підлягають уточненню. 

 

 Очікувані результати від запланованих завдань: 
підвищення рівня довіри населення, їх активність  шляхом забезпечення 

зворотного зв’язку з жителями ТГ, а саме: підзвітності громадськості усіх 

керівних органів ТГ, депутатського корпусу, створення умов для участі 

мешканців у прийнятті рішень, інформуванні про процеси, які відбуваються у 

громаді через проведення зустрічей, особистих прийомів, перемовин, заходів, 

спрямованих на розвиток активної молоді тощо; 

забезпечення обізнаності мешканців, у тому числі жінок і чоловіків з 

порушеннями зору та слуху, про процеси, які відбуваються у громаді шляхом 

удосконалення внутрішньої та зовнішньої комунікації, інформування через 

комунікаційні канали та ЗМІ, надання доступу до публічної інформації про 

діяльність керівних органів ТГ та  депутатського корпусу. 

 

Розділ ІІІ. Сталий розвиток територій. 

1. Розвиток громад, відновлення територій та об’єктів. 
Міжмуніципальне співробітництво громад передбачає співпрацю громад на 

договірній основі з метою вирішення існуючих проблем. Кінцевим результатом 

такого співробітництва має бути підвищення якості життя громад. Громада 

може мати низку проблем, які складно вирішувати самостійно. Ці проблеми 

стосуються не однієї громади, а декількох. Наприклад, очищення водойм, 

забезпечення якісного водопостачання та водовідведення, утримання пожежної 

охорони, переробка відходів тощо. Впоратися із цим простіше, якщо правильно 

співпрацювати – об’єднати матеріальний ресурс і зусилля із сусідніми 

громадами, які також зацікавлені у цьому. 

  Міжмуніципальне співробітництво як частина демократичних процедур 

може відбуватися шляхом: 

- Обміну досвідом і кращими практиками з іншими громадами. 

- Надання громадам, особливо невеликим, можливості утримувати деякі 

дороговартісні заклади і тим самим забезпечувати населення необхідними 

послугами, або покращити якість вже наявних послуг за рахунок акумуляції 

ресурсів. 

- Створення підстав для утворення нових робочих місць та залучення 

інвестицій. 

Пріоритетні завдання та заходи щодо розвитку на 2024 рік: 
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- забезпечення розробки комплексних планів просторового розвитку 

територій громад, залучення для цих цілей відповідного фінансового ресурсу з 

різних джерел фінансування;  

- розроблення (оновлення) містобудівної документації;  

- актуалізація Стратегії розвитку нашої територіальних громад та  планів 

з  її реалізації,  

- розроблення планів відновлення та розвитку громади, місцевих програм 

розвитку; розроблення та  реалізації проєктів регіонального розвитку,  

спрямованих на відновлення та економічний розвиток територіальних громад, 

із залученням коштів з різних джерел, не заборонених законодавством; 

- надання субвенцій іншим територіальним громадам для ліквідації 

наслідків ( у тому числі гуманітарних, соціальних, економічних), спричинених 

збройною агресією рф проти України. 

 

2. Розширення сфери та підвищення якості надання адміністративних 

послуг, зокрема і у цифровому форматі. 

Основні завдання та заходи: 

 
- організація надання адміністративних послуг у найкоротший строк та за 

мінімальної кількості відвідувань суб’єктів звернень; 

- спрощення процедури отримання адміністративних послуг та поліпшення 

якості їх надання; 

- забезпечення інформування суб’єктів звернень про вимоги та порядок надання 

адміністративних послуг, що надаються через адміністратора; 

- реалізація плану заходів щодо створення сприятливих умов для реалізації 

фізичними і юридичними особами прав на одержання адміністративних послуг; 

- вжиття організаційних заходів щодо посилення спроможності ЦНАПу 

виконувати функції фронт-офісу у сфері надання адміністративних послуг 

шляхом упровадження ним електронних сервісів;  

- зміцнення матеріально-технічної бази ЦНАПу, зокрема із залученням для цих 

цілей ресурсів програм міжнародної технічної допомоги;  

- фіксація пошкодженого або зруйнованого майна адміністраторами ЦНАПу;  

- забезпечення інтегрування інформаційних систем ЦНАПу з системою 

Порталу Дія. 

Очікувані результати та ключові індикатори оцінки виконання 

запланованих завдань:  

- забезпечення доступу громадян і бізнесу до якісних та зручних 

адміністративних послуг без корупційних ризиків. 

 

3. Посилення фінансової основи місцевих бюджетів та підвищення 

ефективності використання бюджетних коштів 
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Протягом 2019-2023 рр. відбувалося використання передбачених чинним 

законодавством можливостей збільшення доходів місцевих бюджетів, зокрема 

встановлення ставок місцевих податків і зборів з урахуванням необхідності 

наповнення бюджету та спроможності платників цих податків. В 

Компаніївській ТГ: 

- застосовується програмно-цільовий метод бюджетування з метою підвищення 

прозорості та ефективності використання фінансових ресурсів;  

- дотримується принцип рівних гендерних прав і можливостей під час 

формування бюджетних показників;  

- проводиться інформаційно-роз’яснювальна робота щодо змін законодавства з 

питань формування та виконання бюджету;  

- залучаються кошти міжнародної допомоги поряд з використанням бюджетних 

коштів; 

- забезпечено економне, раціональне та результативне витрачання бюджетних 

коштів, посилено контроль за дотриманням вимог законодавчо-нормативних 

актів щодо витрачання бюджетних коштів; 

- забезпечено спрямування видатків місцевих бюджетів на вирішення питань 

енергоефективності та енергозбереження з метою заощадливого витрачання 

енергетичних ресурсів  в бюджетній сфері; 

- зосереджено фінансові ресурси на реалізацію вагомих інвестиційних проектів 

та цільових програм, спрямованих на поліпшення інфраструктури 

територіальних громад та якості життя населення; 

- забезпечено підвищення якості та ефективності видатків місцевих бюджетів та 

діяльності закладів освіти, охорони здоров’я, культури, інших галузей 

бюджетної сфери; 

- підвищено рівень доступності інформації про виконання бюджетних програм, 

у тому числі досягнення їх результативних показників. 

Формування дохідної частини бюджету відбувається на нових засадах 

бюджетної та податкової політики, із врахуванням реформи  міжбюджетних 

відносин та податкової реформи, спрямованих на децентралізацію  місцевих 

фінансів та збільшення ресурсу місцевих бюджетів. 

Пріоритетні напрямки:  
забезпечення виконання місцевого бюджету у запланованих обсягах;  

підвищення результативності бюджетних видатків і відповідальності 

розпорядників бюджетних коштів за досягнення визначених цілей, 

забезпечення збалансованості та стійкості бюджетної системи.  

Основні завдання та заходи:  
- використання методології гендерно-орієнтованого бюджетування,збирання 

даних, розподілених за статтю у різних сферах; 

- оперативне та ефективне прийняття управлінських рішень для забезпечення 

безперебійного функціонування установ і закладів бюджетної сфери, 

комунальних підприємств, підтримки сектору безпеки та оборони, соціальної 

підтримки громадян, військових та їх сімей, задоволення життєво необхідних 

потреб жителів територіальної громади у період воєнного стану; 

- зосередження фінансових ресурсів на реалізацію вагомих інвестиційних 

проектів та цільових програм, спрямованих на поліпшення інфраструктури 

територіальних громад та якості життя населення;  
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- забезпечення економного, раціонального та результативного витрачання 

бюджетних коштів, з урахуванням пріоритетності та черговості проведення 

видатків в умовах воєнного стану, посилення контролю за дотриманням вимог 

законодавчо-нормативних актів щодо витрачання бюджетних коштів; 

забезпечення спрямування видатків місцевих бюджетів на вирішення питань 

енергоефективності та енергозбереження з метою заощадливого витрачання 

енергетичних ресурсів  в бюджетній сфері; 

- забезпечення підвищення якості та ефективності видатків місцевих 

бюджетів та діяльності закладів освіти, охорони здоров’я, культури, інших 

галузей бюджетної сфери;  

- підвищення податкоспроможності території за рахунок створення нових 

потужностей, розвитку сфери послуг, залучення інвестицій, використання 

передбачених чинним законодавством можливостей збільшення доходів 

шляхом встановлення ставок по місцевих податках і зборах; 

- підвищення рівня платіжної дисципліни та скорочення обсягів податкової 

заборгованості за рахунок посилення контролю за додержанням податкового 

законодавства, правильністю обчислення, повнотою і своєчасністю сплати до 

бюджету податків, зборів і інших платежів;  

- подальше застосування програмно-цільового методу бюджетування та 

гендерно-орієнтованого бюджетування з метою підвищення прозорості та 

ефективності використання фінансових ресурсів;  

- сприяння залученню субвенції з державного бюджету на виконання 

пріоритетних завдань та заходів для розвитку галузей економіки та 

соціальної сфери. 

Очікувані результати від запланованих завдань: 
- забезпечення дотримання основних напрямів бюджетної політики щодо 

дохідної та видаткової частини місцевих бюджетів;  

- забезпечення якісного бюджетного процесу;  

- створення умов для стабільного функціонування бюджетної системи, 

розвитку інфраструктури та розв’язання гострих соціальних проблем громади з 

увагою до потреб мешканців різного віку, статі, стану здоров’я та місця 

проживання. 
 

4. Розвиток логістичної та дорожньо – транспортної інфраструктури 

Основним завданням у розвитку дорожньо – транспортної 

інфраструктури є збереження  та  розвиток автомобільних  доріг комунальної 

власності,   що   забезпечують   транспортний  зв'язок селища, прилеглих 

сільських  населених  пунктів та забезпечення   безпеки   руху, екологічного  

стану  доріг відповідно до Закону України "Про автомобільні дороги"та 

належної доступної та безпечної дорожньо-транспортної інфраструктури. 

Стан та рівень доріг на території Компаніївської ТГ - актуальна 

проблема, яка потребує невідкладного вирішення. Без надійно працюючої, 

розвинутої, орієнтованої на потреби економіки та громадян, мережі 

автомобільних доріг, неможливий подальший повноцінний розвиток ринкових 

відносин у сільському господарстві та інших галузях господарства. 

Основними проблемами, що гальмують розвиток дорожнього 

господарства, є відсутність капітального ремонту мережі доріг загального 
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користування, недостатній обсяг бюджетних ресурсів для відновлення 

дорожнього покриття, яке б відповідало технічним вимогам, відсутність 

доступної та безпечної дорожньо-транспортної інфраструктури.  

Обслуговування комунальних доріг Компаніївської селищної ради ТГ 

здійснює комунальне підприємство селищної ради «Благоустрій», функціями 

якого є: роботи з поточного ремонту доріг, утримання узбіч, нанесення 

дорожньої розмітки, встановлення знаків, посипання протиожеледними 

матеріалами, розчищення тротуарів від снігу. 

 Загальна протяжність вулично-дорожньої мережі – 358 км, з неї:мережі з 

твердим покриттям – 332,9 км, освітлюваної вулично-дорожньої мережі – 79,35 

км. Загальна площа вулично-дорожньої мережі – 2,1 тис. м
2
. Загальна кількість 

мостів та шляхопроводів – 21 од. 

Приміське транспортне сполучення між центром ТГ та населеними 

пунктами також досить розгалужене. Також перевезення здійснюється 

автобусами КП «Благоустрій смт Компаніївка» Компаніївської селищної ТГ. 

Послуга утримання та ремонту доріг та тротуарів в Компаніївській ТГ є 

однією з пріоритетних, що підтверджується результатами соціологічного 

опитування населення, обговореннями та є зазначеною в Стратегії Розвитку 

Компаніївської ОТГ.  

Пріоритетні напрямки:  
- задоволення потреб населення та економіки громади у послугах транспорту, 

підвищення їх якості та безпеки;  

- розвиток транспорту та транспортної інфраструктури з урахуванням потреб 

осіб з обмеженими фізичними можливостями та інших маломобільних груп 

населення; 

- забезпечення безперебійної роботи пасажирського транспорту в сільській 

місцевості;  

- забезпечення автобусного сполучення між населеними пунктами громади;  

- утримання автомобільних доріг відповідно до нормативних документів 

чинного законодавства.  

В Компаніївській ТГ було розроблено та затверджено План 

удосконалення надання послуги утримання та ремонту доріг та тротуарів в 

Компаніївській ОТГ на 2019 – 2024 рр. 

Основні завдання та заходи:  
- модернізація соціально-побутового комплексу інфраструктури, зокрема 

покращення системи автобусних пасажирських перевезень, покращення стану 

автомобільних доріг, створення сприятливих умов для забезпечення 

перевезення пасажирів в межах громади; 

- підвищення якості дорожнього полотна проїзної частини доріг та 

під’їзних доріг місцевого значення, тротуарів; 

- покращення транспортної доступності сільських населених пунктів, 

забезпечення  сталого  функціонування  та збалансованого розвитку мережі  

автомобільних  доріг  в Компаніївській об’єднаній територіальній громаді;  

- утримання та приведення до належного технічно-санітарного стану 

павільйонів автобусних зупинок загального користування у населених пунктах; 
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- розроблення, погодження та встановлення дорожніх знаків та дорожньої 

розмітки з метою забезпечення безпеки дорожнього руху; 

- проведення капітального та середньо - поточного ремонту доріг 

комунальної та державної власності в населених пунктах громади; 

- проведення капітального ремонту існуючих тротуарів на території 

Компаніївської ТГ; 

- проведення, за рахунок коштів державного бюджету, при 

співфінансуванні з місцевих бюджетів, ремонтів автомобільних доріг 

державного, обласного та місцевого значення;  

- покращення структури адміністрування послуги: створення 

спеціалізованого КП  по утриманню доріг;   

- виготовлення паспортів доріг; 

- поточний ремонт гідроспоруд, мостів; 

- догляд за зеленими насадженнями та узбіччями уздовж доріг та тротуарів. 

Джерела фінансування: 
за рахунок коштів державного, обласного, місцевого бюджету та інших 

коштів, не заборонених чинним законодавством. 

Очікувані результати від запланованих завдань: 
- дорожня інфраструктура Компаніївської ТГ відповідає нормам та 

стандартам, комфортна для дітей, молоді та людей з інклюзією, мешканців та 

мешканок громади, забезпечує комфортні умови доїзду з будь-якого населеного 

пункту ТГ до адміністративного центру, є імпульсом соціально-економічного 

розвитку та покращення якості життя населення. Ефективний менеджмент 

забезпечує розвиток послуги з впровадженням інноваційних рішень та 

технологій.   

 

5.Розвиток інформатизації, зв’язку та системи електронних послуг.  

Цифрова трансформація 

Розвиток та поширення сучасних інформаційно-комунікаційних 

технологій створює нові можливості для забезпечення взаємодії та співпраці 

органів влади, громадян і бізнесу, високоякісного обслуговування фізичних та 

юридичних осіб державою, у тому числі залучення громадян до проектування 

електронних послуг та отримання якісного зворотного зв’язку.  

Адміністративні послуги  жителям громади в 2023 році надавав Відділ 

надання адміністративних послуг Компаніївської селищної ради.  

На території Компаніївської ТГ поштовим зв’язком забезпечує відділ 

Кіровоградської дирекції Українського державного підприємства «Укрпошта» 

та відділення «Нова Пошта».  

Послуги телефонного зв’язку надає ПАТ «Укртелеком», який 

удосконалює свою мережу. На території Компаніївської ТГ до мережі інтернету 

доступ мають всі населені пункти. Надають доступ 4 мобільні оператори, які є 

постачальниками інтернет послуг по технології  3G (Vodafon, Kyivstar, Life 

Cell, Intertelecom), крім того інтернет послуги надаються на стаціонарній основі 

постачальниками Intertelecom та ИСП Shtorm. Надалі планується додатися ТОВ 

«АЙТІ-ІНВЕСТ», ТОВ «Домашні системи». Мережа дротового зв’язку по ТГ 

складає біля 300 км, яка забезпечує доступ до інтернету 863користувачам. 

Пріоритетні напрямки:  
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- впровадження нових інформаційних технологій та розвиток інноваційних 

видів зв’язку на території громади;  

- задоволення потреб населення у послугах зв’язку, електронних послугах, 

підвищення їх якості та доступності;  

- надання адміністративних послуг відповідно до державних стандартів. 

 

Основні завдання та заходи:  
- запровадження надання адміністративних та інших публічних 

послуг (крім пріоритетних) в електронній формі та інтеграції їх до Єдиного 

порталу адміністративних послуг;  

- встановлення базових станцій або посилення сигналів на територіях 

з низьким рівнем радіосигналу;  

- створення вузлів доступу до мережі Інтернет та розвиток 

інформатизації у сільській місцевості;  

- забезпечення доступу до мережі Інтернет у навчальних закладах; 

запровадження системи електронного документообігу, комп’ютеризація роботи 

місцевих органів;  

- забезпечення органів місцевого самоврядування сучасним ліцензійним 

програмним забезпеченням;  

- поліпшення матеріально-технічного і програмного забезпечення 

виконавчого комітету,установ та організацій комунальної власності. 

Джерела фінансування: 

за рахунок коштів, не заборонених чинним законодавством.  

Очікувані результати від запланованих завдань: 
розширення переліку та збільшення обсягу наданих адміністративних 

послуг;  

якість надання телефонних послуг та розширення існуючої мережі 

Інтернет;  

створення та функціонування локальних мереж та системи електронного 

документообігу в органах місцевого самоврядування;  

підвищення кваліфікаційного рівня представників місцевих органів влади 

щодо сучасних інформаційних технологій;  

покращення рівня технічного і програмного забезпечення працівників 

місцевих органів влади;  

активізація інформаційно-роз'яснювальної роботи щодо можливостей 

користування електронними послугами;  

збереження та утримання інформаційно-комунікаційної інфраструктури.  

 

6.Споживчий ринок та захист прав споживачів 

Сфера торгівлі, ресторанного господарства та побутового обслуговування 

населення є важливою складовою внутрішнього ринку і відіграє значну роль як 

у формуванні загального економічного потенціалу громади, так і в забезпеченні 

потреб населення в товарах і послугах. 

На території Компаніївської ТГ в 2023році налічувалось: 

закладів  торгівлі всього - 117, з них 8 - закладів фірмової торгівлі,  
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8 закладів громадського харчування, в тому числі 2 заклади належать 
суб’єктам підприємницької діяльності – юридичним особам, 6 – фізичним 
особам; 

6 закладів побутового обслуговування; 

5 аптечних закладів та  2 АЗС. 

Головні проблеми:  

недостатній розвиток мережі об'єктів побутового обслуговування 

населення у невеликих сільських населених пунктах громади;  

закриття та припинення діяльності підприємств торгівлі в зв’язку з 

нерентабельністю;  

низька купівельна спроможність населення громади. 

Пріоритетні напрямки: 

розвиток та вдосконалення торговельної мережі;  

недопущення безпідставного зростання цін;  

ліквідація тіньового сектору торгівлі;  

забезпечення контролю за якістю і безпечністю продукції та всіх видів 

послуг і робіт; 

зростання фізичних обсягів товарообороту;  

створення умов для насичення торговельної мережі високоякісною 

продукцією;  

створення сприятливих умов для подальшого розвитку підприємницької 

діяльності; 

підвищення рівня інформованості та правової обізнаності населення у 

сфері захисту прав споживачів. 

Основні завдання та заходи:  

реалізація вимог законодавства України щодо регулювання цін (тарифів) 

та недопущення необґрунтованих цінових коливань на основні продовольчі 

товари; 

сприяння розвитку фірмової мережі місцевих підприємств-

товаровиробників;  

розвиток торговельної інфраструктури з урахуванням потреб осіб з 

обмеженими фізичними можливостями та інших маломобільних груп 

населення, забезпечення належної санітарно-гігієнічної інфраструктури; 

проведення роботи із власниками підприємств торгівлі і сфери послуг 

щодо забезпечення безперешкодного доступу осіб з обмеженими фізичними 

можливостями до цих об’єктів;  

організація проведення ярмарково-виставкових заходів за безпосередньої 

участі місцевих товаровиробників;  

вжиття заходів щодо посилення захисту прав споживачів щодо безпеки та 

якості товарів робіт і послуг, що реалізуються на внутрішньому споживчому 

ринку громади шляхом проведення роз’яснювальної роботи із суб’єктами 

підприємницької діяльності та здійснення заходів державного нагляду 

(контролю);  

сприяння у відкритті торговельних точок на територіях громади; 
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підвищення рівня інформованості та правової обізнаності населення у 

сфері захисту прав споживачів; 

реалізація державної цінової політики у частині недопущення 

необґрунтованих цінових коливань на споживчому ринку; 

вжиття заходів щодо здійснення контролю за додержанням вимог 

законодавства у сфері торгівлі, ресторанного господарства, побутового 

обслуговування населення; 

вжиття заходів щодо забезпечення мешканців віддалених населених 

пунктів, де відсутні стаціонарні об’єкти сфери послуг, торгівельним та 

побутовим обслуговуванням. 

Джерела фінансування: 
за рахунок власних коштів суб’єктів господарювання,місцевих бюджетів 

та інших коштів, не заборонених чинним законодавством.  

 Очікувані результати від запланованих завдань: 
розбудова мережі сучасних закладів торгівлі та ресторанного 

господарства; 

підвищення рівня правової обізнаності, інформованості населення та 

суб’єктів господарювання, а також правової культури взаємовідносин учасників 

споживчого ринку. 

 

8.Житлове будівництво та розвиток житлово-комунальної інфраструктури 
Житлово-комунальне господарство Компаніївської ТГ - важлива сфера 

обслуговування населення та підприємств, яка включає надання послуг з 

централізованого водопостачання та водовідведення, благоустрою, збору, 

вивезення та захоронення побутових відходів. 

Здійснюють свою господарську діяльність 3 підприємства: СКП 

"Компаніївське", КП „Благоустрій смт Компаніївка”, КСП «Мар'ївське».  

Тип водопостачання в громаді - мережа централізованого водопостачання 

(23% домогосподарств). На території Компаніївської громади розташовано 17 

санкціонованих місць видалення відходів, з них розроблено та погоджено 

паспорти місця видалення відходів - 12, земельна ділянка оформлена - 4, 

отримано кадастровий номер. Витримані межі санітарно-захисної зони. 

КП «Благоустрій смт Компаніївка» здійснює організований вивіз сміття від 

населення та юридичних осіб в смт Компаніївка та с. Живанівка, Компаніївської 

ТГ Кіровоградської області. 

Створено  11об’єднаннь співвласників багатоквартирного будинку (далі – 

ОСББ), на утриманні яких перебуває 11 житлових будинків. 

Головні проблеми: 
складний фінансовий стан підприємств житлово-комунального 

господарства; 

зношеність водопровідних мереж, застаріле енергоємне обладнання, що 

призводить до високих питомих витрат та втрат матеріальних і енергетичних 

ресурсів при виробництві та наданні комунальних послуг; 

невідповідність тарифів для споживачів фактичній вартості житлово-

комунальних послуг; 
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несвоєчасне та не у повному обсязі здійснення оплати житлово-

комунальних послуг споживачами; 

недостатній рівень контролю за якістю питної води та технічним станом 

об’єктів водопостачання; 

низький рівень впровадження роздільного збирання побутових відходів. 

Пріоритетні напрямки розвитку: 
 надання якісних житлово-комунальних послуг; 

 підвищення рівня благоустрою населених пунктів району; 

 впровадження роздільного збирання побутових відходів; 

 забезпечення якісного і належного надання споживачам послуг з 

водопостачання при мінімальному негативному впливі на навколишнє 

середовище; 

 розширити кількість і надання послуг з вивезення твердих побутових 

відходів від населення Компаніївської селищної ради; 

 забезпечення збалансованості системи комунальної інфраструктури; 

 раціональне використання матеріальних та енергетичних ресурсів; 

 скорочення витоків і непродуктивних витрат води; 

 впровадження автоматизованих систем управління технологічними 

процесами ; 

 задоволення попиту на підключення до мережі водопостачання, що 

будуються і реконструюються в поточному і перспективному періодах розвитку 

Компаніївської  селищної ради 

 утримання в належному стані вулично-дорожньої мережі населених 

пунктів Компаніївської селищної ради   шляхом проведення капітальних та 

поточних ремонтів.; 

 покращення освітленості  вулиць територіальної  громади. 

Основні завдання та заходи: 

 покращення зовнішнього вигляду та санітарного стану населених пунктів 

Компаніївської селищної ради, організації робіт по прибиранню, забезпечення 

своєчасного і повного вивезення твердих побутових відходів та нечистот, 

ліквідація стихійних сміттєзвалищ; 

 забезпечення якісного освітлення вулиць (поточне утримання, продовження 

робіт з влаштування зовнішнього освітлення в тому числі з застосуванням 

енергозберігаючих технологій) та придбання необхідного обладнання, засобів 

та матеріалів; 

 покращення якості послуг з водопостачання та водовідведення; 

 придбання спеціалізованої техніки необхідної для залучення в роботі житлово-

комунального господарства та благоустрою населених пунктів; 

 капітальний ремонт доріг між населеними пунктами громади; 

 проведення профілактичної, роз’яснювальної та виховної роботи серед 

населення щодо дотримання правил благоустрою, санітарних норм, правил 

поведінки в громадських місцях, участі громадян у наведенні порядку за місцем 

проживання. 

  Джерела фінансування: 
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за рахунок коштів, не заборонених чинним законодавством.  

Очікувані результати від запланованих завдань: 

надання широкого спектру комунальних послуг, благоустрою територій, 

транспортних послуг для пасажирських перевезень, утримання вулично-

дорожньої мережі; 

поліпшення санітарного та естетичного стану населених пунктів 

Компаніївської  селищної  ради; 

збільшення терміну придатності елементів благоустрою, зовнішнього 

освітлення та інших об’єктів благоустрою за рахунок виконання робіт з 

капітального, поточного ремонту та послуг із технічного обслуговування; 

забезпечення споживачів водою нормативної якості; 

поліпшення якості послуг з зовнішнього освітлення та запровадження 

енергозберігаючих технологій; 

будівництво, ремонт, реконструкція вулично-дорожньої мережі; 

створення системи поводження з побутовими відходами, сортування та 

утилізації вторинних ресурсів, розробка схеми санітарної очистки території 

селищної ради. 

Розділ IV. Збереження екосистем та поліпшення екологічної 

інфраструктури. 
Основні проблемні питання розвитку сфери діяльності, які потребують 

вирішення у 2024 році: 

- забруднення атмосферного повітря викидами забруднюючих речовин від 

промислових підприємств, автотранспорту; 

- забруднення водних об’єктів недостатньо-очищеними стічними водами від 

комунальних та інших підприємств;   

- великий відсоток розораності земель; 

-  виснаження та деградація земель внаслідок вирубки лісосмуг та 

недодержання сівозмін сільськими господарствами (виробниками);  

- самовільні рубки лісів та громіздкість процедури відшкодування шкоди, 

заподіяних порушниками у примусовому порядку;  

- відсутність вільних земель несільськогосподарського призначення для 

заліснення; 

- забруднення навколишнього природного середовища твердими побутовими 

відходами. 

 

Основні пріоритетні завдання та заходи щодо розвитку сфери 

діяльності на 2024 рік: 

 
- збереження лісів та поліпшення якісного складу лісових насаджень; 

- проведення інвентаризації захисних лісонасаджень, розроблення проектів 

землеустрою щодо встановлення їх меж та визначення власників;  

- проведення органами місцевого самоврядування, місцевими органами 

виконавчої влади організаційної роботи щодо закріплення полезахисних 
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лісових смуг за землекористувачами і землевласниками, угіддя яких межують з 

ними;  

- створення захисних лісових насаджень на еродованих землях на території 

області;  

- охорона тваринного світу;  

- забезпечення через засоби масової інформації систематичної роз’яснювальної 

роботи з громадськістю, проведення спільно з працівниками Національної 

поліції рейдів в лісових масивах  з виявлення порушників правил пожежної 

безпеки; 

- визначення стану атмосферного повітря , прогнозування його змін і 

розроблення науково обґрунтованих рекомендацій для прийняття рішень про 

запобігання негативним змінам стану довкілля;   

- забезпечення реалізації Регіонального плану поводження з відходами на 

період до 2030 року;  

- ведення державного обліку водокористування, водного кадастру,  

паспортизація водних об'єктів 

Розділ V. Підтримка збройних сил України та інших військових 

формувань, оборони держави, цивільний захист населення та 

правоохоронна діяльність. Допомога регіонам, які постраждали від 

бойових дій внаслідок воєнної агресії російської федерації. 
1. Пріоритетні завдання та заходи щодо розвитку на 2024 рік:  
1) підтримка Збройних Сил України та інших військових 

формувань, оборона держави:  
- сприяння вирішенню питань, пов'язаних із задоволенням потреб 

Міністерства оборони України, військовослужбовців військових частин 
Збройних Сил України, Національної гвардії України, надання шефської 
допомоги військовим частинам, надання допомоги у забезпеченні військових 
частин продовольством, пально-мастильними матеріалами, матеріально-
технічними засобами, проведенні робіт з реконструкції та ремонту приміщень, 
в яких розміщуються військові частини тощо; 

 - виконання заходів та робіт щодо підготовки території області до 
оборони та громади;  

- виконання визначених завдань і заходів, пов’язаних із  організацією 
територіальної оборони області та громади;  

- сприяння виконанню заходів формування та функціонування 
добровольчих формувань територіальної громади;  

- сприяння максимально широкому залученню населення області до дій, 
спрямованих на забезпечення суверенітету і територіальної цілісності держави, 
підготовка громадян України до національного спротиву;  

- забезпечення реалізації цільової програми територіальної оборони на 
період дії воєнного стану; 

з метою сприяння виконанню завдань національного спротиву,заходів 
правового режиму воєнного стану та підтримки обороноздатності держави: 
придбання спеціальної комунальної техніки з метою виконання заходів 
правового режиму воєнного стану, у тому числі шляхом надання субвенції 
обласному бюджету. 
 2) цивільний захист населення та територій від надзвичайних 

ситуацій природного та техногенного характеру:   

- реалізація заходів обласної, місцевої програми цивільного захисту;  

- стабільна робота та забезпечення працездатності місцевої автоматизованої 

системи централізованого оповіщення;  
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- здійснення комплексу профілактичних заходів моніторингу, проведення 

навчань з попередження та ліквідації надзвичайних ситуацій на об’єктах 

громади та формування матеріальних запасів для проведення таких заходів;  

- поповнення резерву пально-мастильних матеріалів та інших матеріальних 

цінностей, необхідних для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних 

ситуацій;  

- поліпшення стану пожежної та техногенної безпеки населених пунктів та 

території громади;  

- здійснення технічного обслуговування вуличних пожежних гідрантів 

розташованих на території громади; 

- обладнання під'їзними майданчиками розміром 12 на 12 метрів, пірсами або 

береговими колодязями природних вододжерел (водойм), розташованих на 

території громади; 

- забезпечення належного облаштування та безперебійного функціонування 

пунктів незламності на території області; 

3) правоохоронна діяльність: 
- реалізація заходів Комплексної програми профілактики злочинності в 

Кіровоградській області на 2021-2025 роки та Комплексної програми 

профілактики злочинності в Кропивницькому районі на 2023-2025 роки;  

- протидія найбільш актуальним для воєнного стану кримінальним 

правопорушенням, зокрема, пов’язаним з незаконним обігом зброї, боєприпасів 

та вибухових речовин, збутом наркотичних засобів, психотропних речовин, їх 

аналогів та прекурсорів, перекриття каналів їх надходження; 

- створення безпечного середовища в територіальній громаді шляхом реалізації 

проєкту "Поліцейський офіцер громади";  

- забезпечення безпеки освітнього середовища, реалізація проєктів "Безпечна 

школа", "Спеціаліст безпеки";  

- забезпечення функціонування автоматизованої системи відеоспостереження;  

- підвищення безпеки дорожнього руху; 

4) надання допомоги регіонам, які постраждали від бойових дій 

внаслідок воєнної агресії російської федерації:   

залучення, у разі необхідності, з дотриманням вимог постанови Кабінету 

Міністрів України від 30 вересня 2015 року №775 "Про затвердження Порядку 

створення та використання матеріальних резервів для запобігання і ліквідації 

наслідків надзвичайних ситуацій" (із змінами), продовольчої продукції та інших 

матеріальних цінностей з місцевих матеріальних резервів для забезпечення 

належних умов життєдіяльності постраждалого внаслідок військової агресії 

російської федерації населення (у тому числі, з числа осіб, які перемістилися в 

область з інших регіонів України), зокрема для забезпечення належного 

облаштування і функціонування місць компактного проживання внутрішньо 

переміщених осіб, стаціонарних "пунктів незламності", фонду захисних споруд 

цивільного захисту, задоволення потреб комунальних і інших закладів 

(підприємств) соціальної інфраструктури, які надають послуги постраждалому 

населенню;   

надання, у разі необхідності, відповідних субвенцій місцевим бюджетам 

регіонів, на територіях яких ведуться активні бойові дії через військову агресію 



83 

російської федерації та/або мають деокуповані/окуповані території, для 

ліквідації негативних наслідків, спричинених воєнними діями. 
 

 

 

Додаток до Програми економічного і 

соціального розвитку Компаніївської 

територіальної громади на 2024 рік, 

затвердженої рішенням сорок дев’ятої 

сесії восьмого скликання 

Компаніївської селищної ради  

від 21 грудня 2023 року №7434  

 

 

Перелік заходів та об’єктів соціально-економічного розвитку 

Компаніївської територіальної громади, які будуть фінансуватися у 2024 

році із залученням бюджетних коштів 

№ 

з/п Перелік заходів Виконавці 
Термін 

виконання 

Обсяги та джерела 

фінансування 

Всього 

У тому числі 

Місцевий 

бюджет 

 
Державний 

бюджет 

 

Інші 
джерела 

фінансування 

І. Житлово-комунальне господарство Компаніївської ТГ 
1.1Утримання доріг і тротуарів місцевого значення комунальної власності 

1 

Утримання та розвиток 

автомобільних доріг та дорожньої 

інфраструктури за рахунок коштів 

місцевого бюджету 

Селищна 

рада 
2024 рік  

у межах затверджених бюджетних асигнувань 

на 2024 рік 

2 

Розчищення доріг від снігу Селищна 

рада, КП 

«Благоустрій смт 

Компаніївка» 

2024 рік  
у межах затверджених бюджетних асигнувань 

на 2024 рік 

3 

Придбання конструкційних 

матеріалів (холодний асфальт, 

відсів, щебінь) 

Селищна 

рада, КП 

«Благоустрій смт 

Компаніївка» 

2024 рік  
у межах затверджених бюджетних асигнувань 

на 2024 рік 

1.2 Мережі водопостачання та водовідведення 

1 

Забезпечення підтримки та 

діяльності водопровідно-

каналізаційного господарства 

Селищна 

рада 
2024 рік  

у межах затверджених бюджетних асигнувань 

на 2024 рік 

1.3 Інша діяльність у сфері житлово-комунального господарства 

1 
Інша діяльність у сфері житлово-

комунального господарства 

Селищна 

рада 
2024 рік  

у межах затверджених бюджетних асигнувань 

на 2024 рік 

ІІ. Забезпечення проведення благоустрою територій  

в Компаніївській ТГ 

1 
Організація благоустрою 

населених пунктів 

Селищна 

рада, КП 

«Благоустрій смт 

Компаніївка» 

2024 рік  
у межах затверджених бюджетних асигнувань 

на 2024 рік 

ІІІ. Освіта 

1 

Капітальний ремонт захисної 

споруди цивільного захисту КЗ 

«Компаніївський ліцей» 

Компаніївської селищної ради» 

Селищна 

рада,  

КУ «ЦМАДЗО» 

2024 рік  
у межах затверджених бюджетних асигнувань 

на 2024 рік 

2 

Капітальний ремонт спортивної 

зали КЗ «Першотравенський 

ліцей» Компаніївської селищної 

Селищна 

рада,  

КУ «ЦМАДЗО» 

2024 рік  
у межах затверджених бюджетних асигнувань 

на 2024 рік 
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ради за адресою: Кіровоградська 

область, Кропивницький район, 

с.Першотравенка, вул.Гагаріна, 1 

3 

Переведення приміщення КЗ 

"Компаніївський центр дитячої та 

юнацької творчості" на газове 

опалення. 

Селищна 

рада,  

КУ «ЦМАДЗО» 

2024 рік  
у межах затверджених бюджетних асигнувань 

на 2024 рік 

IV. Культура, фізична культура та спорт 

1 

Заходи в галузі культури і 

мистецтва 

Селищна 

рада, КУ «Центр 

культури та 

дозвілля 

Компаніївської 

селищної ради» 

2024 рік  
у межах затверджених бюджетних асигнувань 

на 2024 рік 

2 

Проектування, реставрація та 

охорона пам`яток архітектури 

Селищна 

рада, КУ «Центр 

культури та 

дозвілля 

Компаніївської 

селищної ради» 

2024 рік  
у межах затверджених бюджетних асигнувань 

на 2024 рік 

3 

Проведення навчально-

тренувальних зборів і змагань з 

олімпійських видів спорту 

Селищна 

рада 
2024 рік  

у межах затверджених бюджетних асигнувань 

на 2024 рік 

4 

Підтримка спорту вищих 

досягнень та організацій, які 

здійснюють фізкультурно-

спортивну діяльність в регіоні 

Селищна 

рада 
2024 рік  

у межах затверджених бюджетних асигнувань 

на 2024 рік 

V. Охорона здоров’я та медичне обслуговування 
     

VІ. Соціальний захист населення 

1 

Організація та проведення 

громадських та суспільно-

корисних робіт      

Селищна 

рада 
2024 рік  

у межах затверджених бюджетних асигнувань 

на 2024 рік 

2 

Здійснення виплат одноразової 

грошової допомоги дітям-сиротам 

та дітям, позбавленим 

батьківського піклування, яким 

виповнилось 18 років. 

 

Селищна 

рада 
2024 рік  

у межах затверджених бюджетних асигнувань 

на 2024 рік 

3 

Інші заходи у сфері соціального 

захисту і соціального 

забезпечення 

Селищна 

рада 
2024 рік  

у межах затверджених бюджетних асигнувань 

на 2024 рік 

VІІ. Містобудівна діяльність 

VІІІ. Земельні відносини 
 

Здійснення заходів із 

землеустрою: 
   

1 

Виготовлення технічних 

документацій з нормативної 

грошової оцінки земель населених 

пунктів Компаніївської селищної 

ради 

 

Селищна 

рада 
2024 рік  

у межах затверджених бюджетних асигнувань 

на 2024 рік 

2 

Інвентаризація земельних ділянок 

на території Компаніївської 

селищної ради 

Селищна 

рада 
2024 рік  

у межах затверджених бюджетних асигнувань 

на 2024 рік 

ІХ. Інше 

1 

Виконання інвестиційних 

проектів в рамках здійснення 

заходів щодо соціально-

економічного розвитку окремих 

територій 

Селищна 

рада 
2024 рік  

у межах затверджених бюджетних асигнувань 

на 2024 рік 

 

VІІІ. Селищні програми Компаніївської ТГ 
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1 

Програма місцевих стимулів для медичних працівників сільської місцевості Комунального 

неприбуткового підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги Компаніївської селищної 

ради» на 2024-2026 роки 

2 Програма "Молодь Компаніївської селищної ОТГ на 2019-2024 роки " 

3 
Програма фінансової підтримки та розвитку КНП "Центр первинної медико-санітарної допомоги" 

Компаніївської селищної ради Кіровоградської області на 2024-2026 роки 

4 
Комплексна селищна програма запобігання та реагування на надзвичайні ситуації техногенного та 

природного характеру на території Компаніївської селищної ради на період 2021-2025 років 

5 Програма «Призовник» на 2024–2026 роки  

6 
Місцева програма фінансування виплат компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги на 

непрофесійній основі - "Турбота -2024 " 

7 
Програма діяльності у сфері екології на території Компаніївської селищної ради, Кропивницького району 

Кіровоградської області на 2021 – 2024 роки. 

8 
Програма розвитку малого та середнього підприємництва в Компаніївській об’єднаній територіальної 

громаді на 2019-2024 роки 

9 

Програма відшкодування компенсації за перевезення окремих пільгових категорій громадян на 

приміських автобусних маршрутах автомобільним транспортом загального користування на 2021 - 2025 

рік 

10 
Програми розвитку житлово-комунального господарства на території Компаніївської селищної ради 

Кіровоградської області на 2021–2025 роки 

1 Комплексна програма профілактики злочинності і правопорушень на 2022-2025 роки 

12 Програма підтримки індивідуального житлового будівництва на селі «Власний дім» на 2021 -2025 роки 

13 
Програма організації суспільно-корисних робіт для порушників, на яких судом накладено адміністративне 

стягнення у вигляді виконання суспільно–корисних робіт на 2019-2024 роки 

14 
Програма регулювання чисельності безпритульних тварин гуманними методами у Компаніївській 
ТГ на 2023-2027 роки.  

15 

Програма місцевих стимулів для медичних працівників сільської місцевості Комунального некомерційного 

підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги Компаніївської селищної ради 

Кропивницького району Кіровоградської області» на 2024-2026 роки 

16 

Програма соціальної  підтримки Захисників і Захисниць України, членів їх родин та родин загиблих 

(померлих) Захисників і Захисниць України, військовослужбовців, звільнених з військової служби під час 

воєнного стану за станом здоров’я та надання їм всебічної допомоги на 2023-2025 роки. 

17 
Програма розвитку фізичної культури і спорту Компаніївської селищної ради на 2023-2027 роки. 

 

18 

Програма з інфекційного контролю та дотримання заходів із запобігання інфекцій, пов’язаних з наданням 

медичної допомоги в КНП «Компаніївська лікарня Компаніївської селищної ради Кіровоградської області 

на 2023-2025 роки». 

19 
1. Програма підтримки внутрішньо переміщених осіб на 2023 рік та прогноз на 2024 

20 

2. Селищна програма соціальної підтримки учасників антитерористичної операції,  операції Об’єднаних сил, 

членів їх сімей, сімей загиблих учасників антитерористичної операції, операції Об’єднаних сил, 

постраждалих учасників Революції Гідності, учасників-добровольців, які брали участь у захисті 

територіальної цілісності та державного суверенітету на Сході України та вшанування пам’яті загиблих на 

2021-2025 роки 

21 
3. Комплексна  програма профілактики злочинності  в Кропивницькому районі  на 2023-2025 роки 

22 
Програма профілактики рецидивної злочинності та правопорушень на території Компаніївської селищної 

ради на 2024-2026 роки. 

23 
Програма національно-патріотичного виховання дітей та молоді Компаніївської територіальної громади  

на 2023-2026 роки 

24 
Програма комунального сільського підприємства «Мар’ївка» Компаніївської селищної ради (інвестиційна 

складова) на 2024 рік 

25 
Інвестиційної програми сільського комунального підприємства «Компаніївське» Компаніївської селищної 

ради (інвестиційна складова) на 2024 рік 
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26 
Програма розвитку та підтримки комунального некомерційного підприємства «Компаніївська лікарня 

Компаніївської селищної ради Кропивницького району Кіровоградської області на 2024 – 2026 роки 

 

 

 

 

 

 

 

ПАСПОРТ 

Програми економічного і соціального розвитку 

Компаніївської  територіальної громади на 2024рік 

 
1. Програма затверджена: Рішенням Компаніївської селищної ради  

від 21 грудня 2023 року № 7434 

2. Ініціатор розроблення 

програми 

Компаніївська селищна рада 

3. Розробник програми Відділ економічного розвитку, торгівлі та 

інвестицій виконавчого комітету 

Компаніївської селищної ради 

4. Співрозробники програми Відділи та структурні підрозділи 

виконавчого комітету Компаніївської 

селищної ради 

5. Відповідальний виконавець 

програми 

Відділи та структурні підрозділи 

виконавчого комітету Компаніївської 

селищної ради 

6. Учасники програми Відділи та структурні підрозділи виконкому 

Компаніївської селищної ради, старости 

7. Терміни реалізації програми 2024 рік 

8. Загальний обсяг фінансових 

ресурсів, необхідних для 

реалізації програми, усього 

Згідно з відповідними бюджетними 

призначеннями 

9. Основні джерела фінансування 

програми 

Державний бюджет, обласний бюджет, 

місцевий бюджет, власні кошти суб'єктів 

господарювання та кошти інвесторів. 
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ЗМІСТ 
 Вступ 2 

 
Аналіз стану соціально-економічного розвитку             Компаніївської  

територіальної громади за 2019-2023 роки 
4 

 
Мета, завдання та заходи економічного і соціального розвитку 

Компаніївської територіальної громади на 2024 рік 
42 

Розділ І. 
Розвиток реального сектору економіки 

 
42 

1 Розвиток аграрного сектору та земельних відносин 42 

2 
Розвиток промислового комплексу та ефективне використання мінерально–

сировинних ресурсів 
42 

3 Енергозбереження та енергоефективність 46 

4 
Розвиток інвестиційної та зовнішньоекономічної діяльності, міжнародного 

співробітництва 
47 

5 
Створення сприятливих умов для розвитку підприємництва та формування 

конкурентного середовища 
49 

6 
Розвиток туристичної та курортно – рекреаційної сфери та креативних 

індустрій 
51 

Розділ ІІ. Розвиток людського капіталу та підвищення якості життя населення. 51 

1 Розвиток системи охорони здоров’я 51 

2 Розвиток освіти, наукової та інноваційної діяльності 52 

3 Зайнятість населення та розвиток ринку праці. Доходи населення. 54 

4 Забезпечення підтримки дітей, сім’ї та молоді 55 

5 Розвиток фізичної культури і спорту 57 

6 Культурний простір та збереження культурної спадщини 59 

7 Соціальний захист населення та пенсійне забезпечення.  60 

8 Соціальна підтримка учасників бойових дій членів їхніх сімей 60 

9 Підтримка внутрішньо переміщених осіб 65 

10 
Розбудова інформаційного простору та громадянського суспільства, 

розвиток міжнаціональних та державно-церковних відносин. 
67 

Розділ ІІІ. Сталий розвиток усіх територій. 68 

1 
Розвиток громад, відновлення територій та об’єктів  68 

2 Розширення сфери та підвищення якості надання адміністративних послуг, 

зокрема і у цифровому форматі 
 

69 

3 
Посилення фінансової основи місцевих бюджетів та підвищення 

ефективності використання бюджетних коштів 
69 

4 Розвиток логістичної та дорожньо – транспортної інфраструктури 71 

5 
Розвиток інформатизації, зв’язку та системи електронних послуг. Цифрова 

трансформація 
73 

6 Споживчий ринок  та захист прав споживачів 74 

7 Житлове будівництво та розвиток житлово-комунальної інфраструктури 76 

Розділ ІV. Збереження екосистем та поліпшення екологічної інфраструктури 78 

Розділ V. 

Підтримка збройних сил України та інших військових формувань, оборони 

держави, цивільний захист населення та правоохоронна діяльність. 

Допомога регіонам, які постраждали від бойових дій внаслідок воєнної 

агресії російської федерації. 

79 



88 

 

Додаток 

Перелік заходів та об’єктів соціально-економічного розвитку 

Компаніївської територіальної громади, які будуть фінансуватися у 2024 

році із залученням бюджетних коштів 

81 

 
Паспорт  Програми економічного і соціального розвитку Компаніївської  

територіальної громади на 2024 рік 
84 
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